=

o/ GASALS

SJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

. w AE VO A
MARCAS / MODELOS E = S d?/
_ y
U lre=m
SMB AXLE - H1 LLANTA 22.5" CON ABS 01/00- T 430 10 55164 V
m SMB AXLE - K1 LLANTA 22.5" CON ABS 01/00- T 430 10 55164 \Y%
O SMB AXLE - K5 LL ANTA 19.5" CON ABS 01/00- T 377 8 55237 \%
SMB AXLE - D1 LLANTA 22.5" CON ABS 01/98- T 430 10 55164 \%
(@N | ALEXANDER
ALX100 Mercedes O 814D 8.10 - 8.50 MTS. MINI 01/97-12/99 D 324 6 55213 \%
U) ALX100 Mercedes O 814D 8.10 - 8.50 MTS. MINI 01/97-12/99 T 324 6 55214 \% BKM879
ALX300 Daf SB 220 CHASSIS 01/97- D 460 10 55168 \%
U ALX300 Man 18.220 CHASSIS 01/97-12/07 D 432 12-3 55136 \%
ALX300 Volvo B10BLE CHASSIS 01/99- D 438 10 55247 \%
I-rl ALX400 Daf DB 250 MK Il CHASSIS 01/97-12/04 D 430 10 55285 \%
ALX400 Dennis TRIDENT Il CHASSIS 01/06- T 430 10 55285 \%
ALX400 Volvo B7TL CHASSIS 01/97-12/04 D 438 10 55247 \%
-rl ALX500 Volvo SUPER OLYMPIAN CHASSIS 01/95- D 438 10 55247 \%
;U ENVIRO 400 Dennis TRIDENT Il CHASSIS 01/05- T 430 10 55285 \%
I'rl ENVIRO 400 Volvo B9TL CHASSIS 01/05- D-T 434 55351-K S
ENVIRO 400 Volvo B9TL CHASSIS 01/05- D-T 434 55351-VK \%
Z ENVIRO 500 Dennis 11.30,12,12.80 MTS. 01/06- T 430 10 55285 \%
O STRIDER Volvo B10B CHASSIS 01/93-12/96 D 438 10 55247 \%
ULTRA Volvo B10L CHASSIS 01/95 D 438 10 55247 \%
ASTRA
405 20 55539 \%
AUWARTER
CENTROLINER N4516T, N4522 01/03- D-T BKM1404
CENTROLINER N4407, N4410, N4411, N4413, N4414, 10/98-12/01 D-T 430 10 55220 \% BKM988
N4416, N4420/3, N4421/3, N4516, N4522 D-T 430 10 55285 \% BKM988
CENTROLINER N8008 10/98-12/01 D-T BKM987
CITYLINER N116, N116/HC, N1216HD, N1216HDC 09/90- D-T 430 10 55220 \% BKM988
CITYLINER N116, N116/HC, N1216HD, N1216HDC 09/90- D-T 430 10 55285 \% BKM988
CLUBSTAR 01/98- D 377 14 55195 \% BKM1329 50005
CLUBSTAR 01/98- T 377 8 55196 \% BKM1329
ECONOMY 01/98- D-T 377 6 55213 \% BKM879 50004
EUROLINER N3316K, N3316KL,"N33160L, 10/98- D-T 430 10 55220 \ BKM988
N3316UL, N3318/3U 10/98- D-T 430 10 55285 \% BKM988
EUROSTAR O 404(10-15R) 10/91 D-T 438 10 55145 \% BKM760 50097
JETLINER N208, N213H/SHD, N214H/SHD, N216 09/90-09/93 D-T 430 10 55220 \% BKM988
JETLINER N208, N213H/SHD, N214H/SHD, N216 09/90-09/93 D-T 430 10 55285 \% BKM988
JETLINER N407, N409 09/85- D Sl 6-2 55446 V BKM594
JETLINER N407, N409 09/85- - 460 10 55168 \% BKM594
JETLINER N416 -01/94 D 460 10 55168 \% BKM594
LOW CHASSIS BUSSES N4008, N4009, N4010, 01/90-12/99 D 430 10 55220 \% BKM988
N4011, N4014, N4016, N4024, N4026 01/90-12/99 D 430 10 55285 \% BKM988
LOW CHASSIS BUSSES N4007 Centroline 01/92- D BKM1042
MEGALINER N128/4 01/93 D-T 430 10 55220 \%
MEGALINER N128/4 01/93 D-T 430 10 55285 \%
MEGASHUTTLE N4032/4 01/94 D-T 430 10 55220 \%
MEGASHUTTLE N4032/4 01/94 D-T 430 10 55285 \%
METROLINER MIC4008, MIC4012, MIC4017 01/90-01/94 D-T BKM523
REGIOLINER O 404(10 - 15R) 10/91- D-T 438 10 55145 \%
REGIOLINER N3014, N3016 01/02- D-T 430 10 55285 \% BKM988
SKYLINER N122 09/90-09/92 D 410 12 55221 \%
SKYLINER N122/3, N122/3L 09/92- D 430 10 55220 \% BKM988
SKYLINER N122/3, N122/3L 09/92- T 430 10 55285 \%
SPACELINER N117, 117/3 09/90- D-T 430 10 55220 \% BKM988
SPACELINER N117, 117/3 09/90- D-T 430 10 55285 V
SPORTLINER N208 01/90- D-T 430 10 55220 \%
SPORTLINER N208 01/90- D-T 430 10 55285 \%
STARLINER N516/3 09/96- D-T 430 10 55220 \%
STARLINER N516/3 09/96- D-T 430 10 55285 \%
STARLINER N516/3, N5218SHD 09/02- D-T 430 10 55285 \%
TEAMSTAR 01/98 D-T 324 6 55213 \% BKM879 50004
TOURLINER N2216SHD, N2216SHDL 01/03- D-T 430 10 55285 \%
TRANSLINER N312,N314,N316,N321/3 09/90- D-T 430 10 55220 \% BKM988
TRANSLINER N312,N314,N316,N321/3 09/90- D-T 430 10 55285 V
TRANSLINER MAN SHD 12M 438 10 55134 \%
TRANSLINER MERCEDES SHD 12M D-T 438 10 55145 \%
TRENDLINER 09/04- D-T 430 10 55285 \% BKM988

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




W=7/ \\ATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

DISCOS DE FRENO

MO A
MARCAS / MODELOS S @/
o
AVIA
D-LINE D100, D120, D60, D75, D90 10/01- D 315 10 55102 Y, BKM376
AWD
AWD TL7.4, TL8.14, TL9.14, TL12.16 01/92- D-T BKM523
AYATS
ATLANTIS Integral 12, 12.85, 13.75 Y 15 MTS. 01/01- D-T 432 10 55184 v BKM988
ATLANTIS Integral 12, 12.85, 13.75 Y 15 MTS. 01/01- T 430 10 55285 Y, BKM988
ATLAS D-T BKM988
BRAVO Integral 12.45, 13.20 y 13.95 MTS. 01/01- D-T 432 10 55184 v
BRAVO Integral 12.45, 13.20 y 13.95 MTS. 01/01- T 430 10 55285 v
BRAVO | Man 12.45, 13.20 y 13.95 MTS. 01/01- D-T 432 10 55184 v BKM988
BRAVO | Scania 12.45, 13.20 y 13.95 MTS. 01/01- D-T 430 10 55157 Y, BKM988
BRAVO Il Integral 12 Y 13.75 MTS. 01/01- D-T 432 10 55184 v
BRAVO Il Integral 12 Y 13.75 MTS. 01/01- T 430 10 55285 v
PLATINUM Daf 9.65 MTS. 01/00- D-T 430 10 55285 v
PLATINUM Man 9.65 MTS. 01/00- D-T 432 10 55184 Y,
BENALU
BENALU BKM988
BERKHOF
AMBASSADOR ALE 106-225, ALE 120-225 07/07- D-T BKM988
AXIAL 50 12MTS. 01/91- D BKM769
AXIAL 50 12MTS. 01/91- D BKM1047
AXIAL Volvo B12B 01/97- D 438 10 55247 Y,
AXIAL Volvo B912M 01/05- D-T 434 55351-K S
AXIAL Volvo B912M 01/05- D-T 434 55351-VK v
EXCELLENCE 3000HD Scania 01/96- D-T 430 10 55157 Y, BKM988
RADIAL 12MTS. 01/91- D 440 10-2 55151 v BKM769
RADIAL 12MTS. 01/91- D 440 10-2 55151 \Y BKM1047
RADIAL D361 01/97- D BKM1047
SCANIA Chassis D-T 430 10 55157 Y, BKM988
BEULAS
EL MUNDO Iveco 01/00- D 417 10 55126 Y,
MIDISTAR Iveco (SIN ABS) 09/00- D-T 304 6-2 55118 v
MIDISTAR Iveco (CON ABS) 01/07- D-T 304 6-2 55522 v
MIDISTAR Man 14.280 LLANTA 19.5" 01/00- D-T 377 10 55137 v
STELA Mercedes LLANTA 17.5" 01/07- D 335 10 55192 v
STELA Mercedes LLANTA 17.5" 01/07- T 335 8 55193 v
STERGO Iveco 01/00 D-T 417 10 55126 Y,
BMC Camion
518 Man Chassis LLANTA 17,5" 01/97- D-T 330 12 55187 \%
BMC Autobus
FALCON Man 1100 FE & SCHOOL BUS LLANTA 17,5" 01/03- D-T 330 12 55187 v BKM1279
HAWK Man Chassis LLANTA 17,5" 01/97- D-T 330 12 55187 v
PROBUS Man Chassis LLANTA 17,5" 01/97- D-T 330 12 55187 v
PROBUS LLANTA 19.5" (ABS) 01/97- D-T 377 8 55583 v
BOVA
AXIAL DD 138-430XE 01/97- D-T 430 10 55285 v
FUTURA FHD 12.290, 10.300, 12.290, 12.360, 12.370  01/90-12/95 D-T 460 10 55168 v
FUTURA FHD 12.370A 01/95- D 410 12 55221 \Y% BKM1329 50103
FUTURA FHD 10.340XE, 12.340XE, 12.380XE, 06/95- D-T 430 10 55285 Y,
13.340XE, 13,380XE
FUTURA FHD 10, 12, 13, 14 MAGNUM 09/01- D-T 430 10 55285 v BKM988 50103
FUTURA FHD 104, 120, 127 10/06- D-T 430 10 55285 v BKM988 50103
FUTURA FHD 10, 12 01/03- D 430 10 55220 v BKM988
FUTURA FHD 13, 15 01/03- D 432 10 55129 v
FUTURA FHX 15.420 06/95- D-T 430 10 55285 Y
FUTURA FLD 12.340XE 06/95- D-T 430 10 55285 v
FUTURA FLD 12, 13, 15 MAGNUM 09/01- D-T 430 10 55285 v BKM988 50103
FUTURA FLD 104, 120, 127 10/06- D-T 430 10 55285 v BKM988 50103
FUTURA FVD 12.220, 12.270 01/90-12/95 D 460 10 55168 v
FUTURA BUS 09/01- 430 20 55307 Y
LEXIO LD, LLD 09/05- D-T 430 10 55285 v BKM988
MAGIQ 10/99- D-T 430 10 55285 v BKM988
SYNERGY 09/04- D-T 430 10 55285 v BKM988

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

frs ==/

w| GRSALS

W=7/ \\ATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

DISCOS DE FRENO

) pr= ViR
MARCAS / MODELOS - S

-

e
B.P.W.
D115-2 01/10- D BKM227
D115 01/10- D BKM228
SB 3745 AXIAL LLANTA 19,5" SKH SERIES(CON ABS) 01/98-04/03 T 377 8 55171 \% BKM1329 50122
ECO - ECOPLUS - ECO MAXX(SIN ABS)  01/98-04/03 T 377 10 55166 \% BKM1329 50122
SB 3745 AXIAL LLANTA 19,5" SKH SERIES(CON ABS)  01/98-04/03 T 377 10 55169 \ BKM1329 50122
ECO - ECOPLUS - ECO MAXX(CON ABS) 01/98-04/03 T 377 10 55170 \ BKM1329 50122
SB 3745 AXIAL LLANTA 19,5" SKH SERIES(CON ABS) 01/98-04/03 T 377 10 55301 \% BKM1329 50122
ECO - ECOPLUS - ECO MAXX
SB 3745 TANGENCIAL LLANTA 19,5" (SIN ABS) 05/03- T 377 10 55305 BKM131
SKH SERIES - ECO PLUS - ECO MAXX (CON ABS) 05/03- T 377 10 55304 BKM131
SB 4309 TANGENCIAL LLANTA 22,5" 05/03- T 430 10 55306 BKM132
SH SERIES - ECO - ECO PLUS - ECO MAXX
SB 4345 AXIAL LLANTA 22,5" 01/96-04/03 T 430 10 55100 \ BKM988 50123
SH SERIES - ECO - ECOPLUS - ECO MAXX 01/96-04/03 T 430 10 55101 \% BKM988 50123
SB 4345 TANGENCIAL LLANTA 22,5" 05/03- T 430 10 55306 \% BKM133
SH SERIES - ECO - ECOPLUS - ECO MAXX
BREDA MENARINI
5001 01/95- D-T 350 16 55149 \%
BREDA 1210, 1330, S210, S330, U210, U330 01/88- D 425 10 55107 \
INBUS L110, M101 GT, M201, M210, M220, M230 -12/94 D 412 12-3 55445 \Y%
SICCA INBUS 166, 177, 178, 283, 286, 383 01/88- D 425 10 55107 \%
CAETANO
ENIGMA-Dennis Chassis 01/01- T 430 10 55285 \
ENIGMA-Man Chassis 01/01- D-T 433 10 55135 \%
ENIGMA-Volvo Chassis 12 MTS 01/97-12/99 D 438 10 55247 \% BKM760 50121
ENIGMA-Volvo Chassis 12 MTS 01/97-12/99 D 438 10 55247 \% BKM1047 50104
ENIGMA-Volvo Chassis 12 MTS 01/00-12/05 D-T 434 10 55380 \%
ENIGMA-Volvo Chassis 12 MTS 01/06- D-T 434 55351-K S
ENIGMA-Volvo Chassis 12 MTS 01/06- D-T 434 55351-VK \%
LEVANTE-Volvo Chassis 12.60 MTS, 14.20 MTS 01/06- D-T 434 55351-k S
LEVANTE-Volvo Chassis 12.60 MTS, 14.20 MTS 01/06- D-T 434 55351-VK \%
OPTIMO 01/03-12/08 D 300 5 55342 \%
PORTO-Volvo Chassis 12 MTS 01/97-12/99 D 438 10 55247 \% BKM760 50121
PORTO-Volvo Chassis 12 MTS 01/97-12/99 D 438 10 55247 \ BKM1047 50104
PORTO-Volvo Chassis 12 MTS 01/00-12/05 D-T 434 10 55380 \%
PORTO-Volvo Chassis 12 MTS 01/06- D-T 434 55351-K S
PORTO-Volvo Chassis 12 MTS 01/06- D-T 434 55351-VK \%
CARDI
LLANTA 22,5" MERCEDES AXLE 01/98- T 430 10 55146 \%
CATERPILLAR
MAQUINARIA 468 12 55483 S
MAQUINARIA 482 24 55478 S
CITROEN
BERLINGO(MF) 07/96- D 266 4 55410 S
BERLINGO(MF) 07/96- D 266 4 55411 \%
BERLINGO(MF) 07/96- D 266 4 55412 \
BERLINGO(MF) 10/00- D 283 4 55413 \%
BERLINGO 04/08- T 268 4 55570 S
C15 10/88-08/00 D 247 4 55426 S
JUMPER(230)(230L)(230P) 1.9D, 1.9TD, 2.0HDi, 2.5D 02/94-04/02 D 280 5-2 55405 S BKM967
JUMPER(230)(230L)(230P) 2.0, 2 5DT, 2.5TD 02/94-04/02 D 280 5-2 55406 \Y% BKM967
JUMPER(230)(230L)(230P) 2.0, 2.5DT, 2.5TD, 2.5TDi 02/94-04/02 D 300 5-2 55407 \% BKM968
2.8HDi
JUMPER(244)(244,Z_) 2.0, 2.0HDi, 2.2HDi 04/02-06/06 D 280 5-2 55406 \% BKM859
JUMPER(244)(244,Z_) 2.0, 2.0HDi, 2.2HDi 04/02-06/06 T 280 5-5 55408 S BKM921
JUMPER(244)(244.7") 2.8HDi 04/02-06/06 D 300 5-2 55407 Y
JUMPER(244)(244,Z_) 2.8HDi 04/02-06/06 T 280 5-5 55408 S BKM921
JUMPER 2.2HDi 100, 2.2HDi 120 04/06- D 300 5-2 55407 \% BKM468
JUMPER 2.2HDi 100, 2.2HDi 120 04/06- T 280 5-5 55563 S BKM465
JUMPER 2.2HDi 100, 2.2HDi 120 04/06- D 280 5-2 55578 \% BKM468
JUMPER 2.2HDi 100, 2.2HDi 120 04/06- T 280 5-5 55562 S BKM465
JUMPER 3.0HDi 160 04/06- D 300 5-2 55579 \% BKM466
JUMPER 3.0HDi 160 04/06- T 280 5-5 55563 S BKM465
JUMPER 3.0HDi 160 04/06- D 280 5-2 55578 \% BKM466
JUMPER 3.0HDi 160 04/06- T 280 5-5 55580 S BKM465
JUMPY (U6U) 10/95- D 281 5 55402 \%
JUMPY (U6U) 10/95- D 257 5 55403 \%
JUMPY (U6U) 03/00- D 285 5 55404 \
JUMPY 01/07- D 304 5 55576 \%
JUMPY 01/07- T 290 5 55577 S
CRANE FRUEHAUF
LLANTA 19,5"- BPW Axle SKH SERIES (SB 3745)(ABS) T 377 10 55169 \%
LLANTA 19,5"- BPW Axle SKH SERIES (SB 3745) T 377 10 55305 \%
LLANTA 19,5"- BPW Axle SKH SERIES (SB 3745)(ABS) T 377 10 55304 \%
LLANTA 19,5"-ROR Axle(ABS) T 378 10 55340 \%
LLANTA 19,5"-SMB Axle - K5(ABS) T 377 8 55237 \ BKM1329
LLANTA 22,5"-SMB Axle(ABS) 01/00 T 430 10 55164 \% BKM143
CZEPEL
BUS D 432 10 55129 \%
DAEWO
AB0, A75, A80 01/97- D 314 10 55102 \
D60, D75, D80, D95 10/00- D 314 10 55102 \%

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




i =

w/ GASALS
EJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

A= MO A
MARCAS / MODELOS @ S @/
. ; o
DAF Camioén O
CF 65 Series 01/01- D-T 432 55350-1K \% BKM988 Z
CF 75 Series 01/01- D-T 432 55350-1K \Y BKM988
CF 85 Series 01/01- D-T 432 55350-1K v BKM988 LIJ
F 45 Series - 6.5y 7.49 ton. 05/91-12/00 D 314 10 55102 V. BKM952(CA) o BKM376(SA) m
F 45 Series - 9.6, 10 y 11 ton. 05/91-12/00 D 311 12 55103 V. BKM952(CA) o BKM376(SA) m
F 50 Series 01/93-05/95 D 375 10 55173 \% BKM1042
F 55 Series 11/95-12/00 D 375 10 55173 \Y BKM1042
F 600 Series 12/86-12/92 D 314 10 55102 V. BKM952(CA) 0 BKM376(SA) |_|J
F 800,900 Series FA 800 CB 05/87-08/91 D 314 10 55102 V. BKM952(CA) 0 BKM376(SA)
F 1000 Series FA 1000 CB, FA 1000 CN 05/87-12/92 D 311 12 55103 V. BKM952(CA) 0 BKM376(SA) D
LF 45 Series - 7.49'y 7.5 ton. 01/01- D 330 12 55345 \% BKM1279
LF 45 Series - 7.49'y 7.5 ton. 01/01- T 330 12 55346 v BKM1279 50139 U)
LF 45 Series - 10y 12 ton. 01/01- D 330 16 55349 v BKM1279 O
LF 45 Series - 10 y 12 ton. 01/01- T 330 12 55346 \Y BKM1279
LF 55 Series - Llanta 19.5" 01/01- D 375 10-2 55347 vV BKM130 50140
LF 55 Series - Llanta 19.5"(ABS) 01/01- T 375 10 55348 \Y BKM130 50140 O
LF 55 Series - Llanta 22.5" 01/01- D-T 432 55350-1K \Y BKM1389 U)
XF 95 Series 09/02-12/06  D-T 432 55350-1K v BKM988 —
XF 105 Series 10/05- D-T 432 55350-1K \Y BKM988 D
400-Serie Kasten 2.5TD, 2.5D 04/89-08/93 D BKM653
DAF Autobus
DB Series DB 250 MKII 01/05- D 430 10 55285 \%
MB Series MB 220, 230 01/87- D 460 10 55168 \% BKM594
SB Series SB 120, 200 LLANTA 19.5" 08/02- D 377 8 55359 v BKM1329
SB Series SB 120, 200 LLANTA 19.5" 08/02- T 377 10-2 55360 v
SB Series - LLANTA 22.5" 01/87- ) 460 10 55168 Vv BKM594
SB Series - LLANTA 22.5" SB 4000 01/01- D-T 432 55350-1K \% BKM123 50257
SWIFT BUS 01/87- D 314 10 55102 \% BKM376
SWIFT BUS 01/87- D 311 12 55103 Y BKM376
DEMAG
MAQUINARIA 492 16 55453 S
DEN OUDSTEN
ALMERE CITY BUS 01/99-01/02 434 10 55380 \% BKM123
SB Series 3000 01/89- D 460 10 55168 v
DENNIS
ARROW - Volvo Chassis 01/96-12/00 D 438 10 55247 \% BKM1047 50104
DAGGER FIRE ENGINE - Daf Chassis FIRE ENGINE D 377 8 55359 v
DAGGER FIRE ENGINE - Daf Chassis FIRE ENGINE T 377 10-2 55360 \Y
ENVIRO R300, R345, R420 01/02- D-T 432 55350-1K \Y BKM1389 50140
ENVIRO 400 - Dennis Chassis 01/05- T 430 10 55285 \Y
ENVIRO 400 - Volvo Chasssis 01/05- D-T 434 55351-K S
ENVIRO 400 - Volvo Chasssis 01/05- D-T 434 55351-VK \%
ENVIRO 500 - Dennis Chassis 01/06- 430 10 55285 \%
EAGLE Refuse wagon 01/94- D-T 438 10 55247 \% BKM1047 50104
ELITE 2 05/03- D 438 10 55310 \Y BKM1047
FIRE ENGINES Dagger D-T BKM1277
FIRE ENGINES Rapier 09/91- D 354 10 55148 \% BKM668
FIRE ENGINES Sabre 01/95- D 438 10 55247 \Y
JAVELIN Series - Renaut Chassis 01/91-12/95 D 440 10-2 55151 \% BKM769 50111
JAVELIN MKIII 01/91 D BKM1047 50104
OLYMPUS 10/09- D-T BKM988
LANCE SLF BUS 01/95- D BKM760 50005
PANTHER 01/01- T 430 10 55285 Y,
PH-NIX 2 11/05- D BKM1047
R Series R 300, 345, 420 01/03- T 430 10 55285 \% BKM988 50097
SABRE FIRE ENGINE - Volvo Chassis 01/96- D 438 10 55247
TRIDENT 119.9, 10.5, 10.6 y 11.4 MTS. 01/01- T 430 10 55285 \% BKM988 50097
EBRO
M90-M150 D-T 322 6-2 55358 \%
M200 T 380 12 55395 \%

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



i =

#/CASALS

gj} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- Tl - Y/ A
MARCAS / MODELOS g S s @/
0 ' '
— ERF
m ECL Series - Man Chassis 7.28 RD3, 7.28 TP3 04/02- D-T 432 12-3 55136 \Y BKM1404 50198
ECL Series - Man Chassis 7.28 RD3, 7.28 TP3 04/02- D-T 432 12-3 55136 \% BKM760
O ECL Series - Man Chassis 7.28 RD3, 7.28 TP3 04/02- 430 10 55146 V BKM988
ECL Series - Man Chassis 7.28 RD3, 7.28 TP3 04/02- D-T 432 10 55135 \Y%
O ECL Series - Man Chassis 7.28 RD3, 7.28 TP3 04/02- D-T 432 10 55184 \Y
ECL Series 04/02- D 434 12 55364 \%
U) ECL Series 04/02- T 434 10 55365 \Y
ECM Series - Man Chassis RD2, RDRS3, RR3 04/02- D-T 432 12-3 55136 \% BKM1404 50198
ECM Series - Man Chassis RD2, RDRS3, RR3 04/02- D-T 432 12-3 55136 \Y% BKM760
U ECM Series - Man Chassis RD2, RDRS3, RR3 04/02- D-T 430 10 55146 \% BKM988
ECM Series - Man Chassis RD2, RDRS3, RR3 04/02- D-T 432 10 55135 \Y
|T| ECM Series - Man Chassis RD2, RDRS3, RR3 04/02- D-T 432 10 55184 \
ECM Series 04/02- D 434 12 55364 \Y
'I'l ECM Series 04/02- T 434 10 55365 \%
ECS Series - Man Chassis 01/00- D-T 432 12-3 55136 \% BKM1404 50198
;U ECS Series - Man Chassis 01/00- D-T 432 12-3 55136 \ BKM760
ECS Series - Man Chassis 01/00- D-T 430 10 55146 \Y BKM988
I | ECS Series - Man Chassis 01/00- D-T 432 10 55135 v
ECT Series - Man Chassis(LLANTA 19,5") 10/05- D-T 377 12 55513 \
Z ECT Series - Man Chassis(LLANTA 22,5") 06/03- D-T 432 12-3 55136 \% BKM1404 50198
ECT Series - Man Chassis(LLANTA 22,5") 06/03- D-T 432 12-3 55136 \% BKM760
O ECT Series - Man Chassis(LLANTA 22,5") 06/03- D-T 430 10 55146 \Y BKM988
ECT Series - Man Chassis(LLANTA 22,5") 06/03- D-T 432 10 55135 \Y
ECT Series - Man Chassis(LLANTA 22,5") 06/03- D-T 432 10 55184 \
ECT Series 02/05- D 434 12 55364 Y
ECT Series 02/05- T 434 10 55365 \
ECX Series - Man Chassis 03/00-12/02 D-T 432 12-3 55136 V BKM1404 50198
ECX Series - Man Chassis 03/00-12/02 D-T 432 12-3 55136 \ BKM760
ECX Series - Man Chassis 03/00-12/02  D-T 430 10 55146 \Y BKM988
ECX Series - Man Chassis 03/00-12/02 D-T 432 10 55135 \
ECX Series - Man Chassis 03/00-12/02 D-T 432 10 55184 \
ESKER
RIADA GT 616 01/01- D 304 6 55144 \%
RIADA GT 616 01/01- T 304 6 55399 \%
RIADA GT 816 01/01- D 324 6 55213 \Y%
RIADA GT 816 01/01- T 324 6 55215 \%
RIADA GT 816 01/01- T 324 6 55214 \%
TOURING - Llanta 19.5" 01/96- D 377 14 55195 \Y
TOURING - Llanta 19.5" 01/96- T 377 8 55196 \%
TOURING XL - Llanta 22.5" 01/02- D-T 430 10 55146 \%
FAUN
MAQUINARIA 492 16 55453 S
FIAT
DOBLO 01/10- D 284 5 55569 Vv
DUCATO(230) 1.9D, 1.9TD, 2.0i 03/94-03/99 D 280 5-2 55405 S BKM967
DUCATO(230) 1.9D, 1.9TD, 2.0i, 2.5TDi, 2.8D 04/99-04/02 D 280 5-2 55405 S BKM1396
DUCATO(230) 2.0JTD, 2.5D, 2.5TDi, 2.8D, 2.8JTD, 04/99-04/02 D 300 5-2 55407 \Y% BKM1397
2.8TDi
DUCATO(230) 2.0i, 2.5D, 2.5TDi, 2.8D, 2.8TDi 03/94-03/99 D 300 5-2 55407 \ BKM968
DUCATO(230) 2.5TDi 03/94-03/99 D 280 5-2 55406 \Y BKM967
DUCATO(244,Z_) 2.0, 2.0JTD, 2.0i, 2.3JTD, 2.8JTD 04/02-03/06 D 280 5-2 55406 \Y BKM859
DUCATO(244,Z_) 2.0, 2.0JTD, 2.0i, 2.3JTD, 2.8JTD 04/02-03/06 T 280 5-5 55408 S BKM921
DUCATO(244,Z_) 2.3JTD, 2.8JTD 04/02-03/06 D 300 5-2 55407 V
DUCATO(244,Z_) 2.3JTD, 2.8JTD 04/02-03/06 T 280 5-5 55409 S BKM921
DUCATO 2.2D(100), 2.3D(120), 2.3D(130), 3.0(140) 07/06- D 300 5-2 55407 v BKM468
DUCATO 2.2D(100), 2.3D(120), 2.3D(130), 3.0(140) 07/06- T 280 5-5 55562 S BKM465
DUCATO 2.2D(100), 2.3D(120), 2.3D(130), 3.0(140) 07/06- D 280 5-5 55578 \Y BKM468
DUCATO 2.2D(100), 2.3D(120), 2.3D(130), 3.0(140) 07/06- T 280 5-5 55563 S BKM465
DUCATO 3.0D(160) 07/06- D 300 5-2 55579 \% BKM466
DUCATO 3.0D(160) 07/06- T 280 5-5 55563 S BKM465
DUCATO 3.0D(160) 07/06- T 300 5-5 55580 S BKM465
FODEN
2000 SERIES 01/01- D-T 432 - 55350-1K \Y
3000 SERIES 01/01- D-T 432 S 55350-1K V
ALPHA SERIES 01/01-07/06 D-T 432 - 55350-1K \% BKM988
FONTENAX
FRV 19 - LLANTA 19,5" RENAULT AXLE T 375 8 55228 \Y%
FRV 19 - LLANTA 19,5" MERCEDES AXLE T 377 8 55196 \%
FMA 22 - LLANTA 22,5" RENAULT AXLE T 434 10 55484 S
FMA 22 - LLANTA 22,5" RENAULT AXLE T 434 10 55540 S}
FMB 22 - LLANTA 22,5" 01/00- T 430 10 55538 \Y%
FMB 22 - LLANTA 22,5" MERCEDES AXLE 01/98- T 430 10 55146 \%
FRV 22 - LLANTA 22.5" 01/00- T 430 10 55538 \%
FRV 22 - LLANTA 22.5" MERCEDES AXLE 01/98- T 430 10 55146 Y
LLANTA 22,5" IVECO AXLE 01/98- T 436 12 55127 \%

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




DISCOS DE FRENO

P Y/ A
MARCAS / MODELOS @ S ;!:?/
FORD O
CARGO 01/82-01/96  D-T 322 6-3 55104 \ BKM733 Z
MAVERICK 02/93-04/98 D 276 6 55459 \Y
TRANSIT(V__) 1.6, 2.4D, 2.5D 11/77-10/86 D BKM829 LU
TRANSIT(V_) 2.0 11/77-10/86 D BKM833
TRANSIT(T__) 1.6 11/85-01/89 D BKM450 m
TRANSIT(T__) 2.0, 2.5D 11/85-09/92 D BKM833
TRANSIT(T_ ) 2.5D, 2.5Di 09/88-09-92 D 254 5 55250 \ BKM700 LL
TRANSIT(E__) 2.0, 2.0i, 2.5Di, 2.5TD, 2.5TDi, 2.9i 07/94-03/00 D 254 5 55250 \Y BKM700
TRANSIT(E__) 2.0, 2.0i, 2.5Di, 2.5TD, 2.5TDi, 2.9i 07/94-03/00 D 270 5 55251 \Y BKM701 LU
TRANSIT (F__)(Semi Industrial y Bus) 01/00-05/06 D 294 5 55256 \ BKM4749
TRANSIT (F_)(Semi Industrial y Bus) 01/00-05/06 D 294 5 55256 \Y BKM5167 D
TRANSIT (F__)(Semi Industrial y Bus) 01/00-05/06 D 276 5 55254 \% BKM4749
TRANSIT (F__)(Semi Industrial y Bus) 01/00-05/06 D 276 5 55254 \ BKM5167
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 1.8Di, 1.8 16V, 1.8TDCi  06/02- D 277 5 55326 \Y BKM1444 U)
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 1.8Di, 1.8 16V, 1.8TDCi  06/02- T BKM486
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 1.8TDCi 08/06- D 280 5 55415 \Y% BKM485 O
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 1.8TDCi 08/06- D 300 5 55417 \% BKM484
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 1.8TDCi 08/06- T 278 5) 55414 S BKM486 O
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 2.2TDCi 07/06- D 300 5 55417 \ BKM484
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 2.2TDCi 07/06- D 280 5 55415 Vv BKM485 U)
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 2.2TDCi 07/06- T 278 5 55414 S BKM486 —
TRANSIT/TOURNEO CONNECT 2.2TDCi 07/06- T BKM1405 D
TRANSIT (Bus) 2.2TDCi, 2.4TDCi, 3.2TDCi 07/06- D 280 5 55415 \% BKM485
TRANSIT (Bus) 2.2TDCi, 2.3i 16V, 2.4TDCi, 3.2TDCi 07/06- D 300 5 55417 \% BKM484
TRANSIT (Bus) 2.2TDCi, 2.3i 16V, 2.4TDCi, 3.2TDCi 07/06- T 280 10 55418 S BKM486
TRANSIT (Bus) 2.2TDCi, 2.3i 16V, 2.4TDCi, 3.2TDCi 07/06- T 280 5) 55416 S) BKM486
TRANSIT (Bus) 2.2TDCi, 2.3i 16V, 2.4TDCi, 3.2TDCi 07/06- T BKM1405
FRUEHAUF
SMB AXLE - H1 LLANTA 22,5" 01/00- T 430 10 55164 \% BKM143
SMB AXLE - K1 LLANTA 22,5" 01/00- T 430 10 55164 \% BKM988
SMB AXLE - K5 LLANTA 19,5" 01/00- T 377 8 55237 \ BKM131
SMB AXLE - D1 LLANTA 22,5" 01/98- T 430 10 55164 \Y BKM988
GIGANT
SB 3334 - LLANTA 17.5" 01/99- T 335 6 55374 \Y%
SB 3334 - LLANTA 17.5"(ABS) T 335 6 55375 \%
SB 4345 - LLANTA 22.5" 01/99- T 430 10 55329 \%
LLANTA 22.5" T 434 10 55484 S
SMB Haldex Brake DB 22(22.5") 01/00- T 430 10 55164 \Y BKM143
SMB Knorr SB6000 01/00- T 430 10 55164 \Y BKM988
SMB Knorr SB7000 01/00- T 377 8 55237 \% BKM131
SMB Wabco PAN 22 01/98- T 430 10 55164 \% BKM988 50200
GRANNING LYNX
SB5000 - LLANTA 17.5" 01/00- T 335 8 55193 \%
SB6000 - LLANTA 19.5" 01/00- T 335 8 55196 \% BKM988
SB7000 - LLANTA 22.5" 01/00- T 430 10 55146 \% BKM131
GROVE
MAQUINARIA 492 16 55453 S
HANOMAG
MAQUINARIA 460 16 55443 S
MAQUINARIA 490 20 55464 S
MAQUINARIA 492 16 55453 S
HENDRICKSON
KNORR SB 6000 LLANTA 19.5" 01/00- T 377 8 55196 \Y%
KNORR SB 6000 LLANTA 19.5" 01/02- T 377 10 55505 \%
KNORR SB 7000 LLANTA 22.5" 01/98- T 430 10 55146 \% BKM988
HEULIEZ
ALPHA RANGE - Daf Chassis 01/01- D-T 432 55350-1K \Y
ACCESS'BUS GX 117 - Irisbus Chassis 01/98-12/05 D 438 10-2 55152 \%
ACCESS'BUS GX 127 - Irisbus Chassis 01/06- D 434 10-2 55223 \Y
ACCESS'BUS GX 127 - Irisbus Chassis 01/06- T 434 10 55444 \%
ACCESS'BUS GX 217 - Volvo Chassis 01/95- D 438 10 55247 \Y
ACCESS'BUS GX 317 - Irisbus Chassis 01/94-12/05 D 438 10-2 55152 \
ACCESS'BUS GX 327 - Irisbus Chassis 01/06- D 434 10-2 55223 \Y
ACCESS'BUS GX 327 - Irisbus Chassis 01/06- T 434 10 55444 \Y
ACCESS'BUS GX 417 - Volvo Chassis 01/95-12/06 D 438 10 55247 \Y
ACCESS'BUS GX 427 - Irisbus Chassis 01/06- D 434 10-2 55223 \%
ACCESS'BUS GX 427 - Irisbus Chassis 01/06- T 434 10 55444 Y
HINO
HINO 185 01/05 BKM879 50004
IKARUS
BUS 01/93- D 432 10 55129 \Y BKM988
INBUS
FILOBUS F140 01/78- D 425 10 55107 \Y
SICCA 1210, 1330, S250, U210 01/78- D 425 10 55107 \%

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

6 ]



-
) GASALS
E_/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

) P v/
MARCAS / MODELOS : @ S % 9;9/

9 IPV

m F2000 Man Chassis D-T 432
IRISBUS

O ACCESS'BUS GX 127 01/06- D 434 10-2 55223 \ BKM1047
ACCESS'BUS GX 127 01/06- D 434 10-2 55223 \ BKM1404

O ACCESS'BUS GX 127 01/06- T 434 10 55444 \

AGORAS, L 01/96-12/02 D 438 10-2 55152 \ BKM760 50087

U) AGORAS, L 01/96-12/02 D 438 10-2 55152 \% BKM760 50093
AGORAS, L 01/03- D 434 10-2 55223 \% BKM1404 50198
AGORAS, L 01/03- T 434 10 55444 \ BKM1404 50198

U ARES 01/99-12/02 D 438 10-2 55152 \

ARES 01/03-12/06 D 434 10-2 55223 \ BKM1404 50198

|T| ARWAY 06/06- D 434 10-2 55223 \ BKM1404 50198
AXER 03/05-12/07 D 434 10-2 55223 \% BKM1404 50198

'n CITELIS 09/05- D 434 10-2 55223 \% BKM1047 50104
CITELIS 09/05- T 434 10 55444 \ BKM760 50260

;U CITYBUS 01/98-12/02 D 438 10-2 55152 \ BKM1047 50104
CITYBUS 01/03-12/05 D 434 10-2 55223 \ BKM1047 50104

|T| CITYBUS 01/03-12/05 T 434 10 55444 \ BKM760 50260
CITYCLASS 491, 591 01/92- D 417 10 55126 \%

Z CITYCLASS 25, 29, 31, 35 01/02- D 436 12 55456 \%

CITYCLASS 25, 29, 31, 35 01/02- T 436 10 55457 \%

O CREALIS D BKM1047 50104
CREALIS D BKM760 50260
CROSSWAY 06/06- D 434 10-2 55223 \% BKM1404
DAILY A50 C11, C13, C14, C15 05/99-05/06 D 290 6-6 55124 S
DAILY A50 C11, C13, C14, C15 05/99-05/06 T 290 8 55125 S
DAILY A50 C17, C17P 06/06- D 290 9 55502 \

DAILY A50 C17, C17P 06/06- T 294 8 55518 \
DAILY A50 C17, C17P (ABS) 06/06- T 294 8 55503 \
DAILY A65 C11, C13, C14, C15, C17, C18 11/01-04/06 D 290 9 55318 \%
DAILY A65 C11, C13, C14, C15, C17, C18 11/01-04/06 T 306 6 55366 S
DAILY A65 C14P, C17, C17P 06/06- D 300 9 55489 \%
DAILY A65 C14P, C17, C17P 06/06- T 306 6 55488 \
DOMINO 06/06- D 432 12 55369 \ BKM1404
DOMINO 06/06- T 432 12 55486 \ BKM1404
EUROPOLIS 01/02- D 436 12 55456 \
EUROPOLIS 01/02- T 436 10 55457 \
EURORIDER 31, 38, 43, 29, 35 01/98-12/05 D 417 10 55126 \%
EURORIDER 31, 38, 43, 29, 35 01/98-12/05 T 436 12 55127 \
EURORIDER C33, C38, C45 01/06- D 432 12 55369 \
EURORIDER C33, C38, C45 01/06- T 432 12 55486 \%
EVADYS 10/03- D-T BKM1404
HEULIEZ GX217 D 438 10-2 55152 \ BKM1047 50104
HEULIEZ GX317 01/98- D 438 10-2 55152 \% BKM1047 50104
HEULIEZ GX317 -01/98 D 438 10-2 55152 \ BKM760 50097
HEULIEZ GX417 D 438 10-2 55152 \ BKM1047 50104
ILLIADE 01/93-12/97 D 400 12 55467 \
ILLIADE 01/98-05/00 D 438 10-2 55152 \%
ILLIADE 06/00- D 434 10-2 55223 \%
MAGELEYS 08/08- D-T BKM1404
MIDWAY 01/06- D 377 8-2 55319 \
MYWAY 393 01/98-12/01 D 417 10 55126 \
MYWAY 399 01/02-12/06 D 432 12 55369 \%
PROWAY D-T BKM1404
RECREO | 01/96-09/03 D 438 10-2 55152 \%
RECREO Il & I 10/03-12/07 D 434 10-2 55223 \ BKM1404
IRIZAR
CENTURY CLUB Scania K114, K124 Chassis 01/96- D-T 430 10 55157 \
CENTURY STYLE Scania K114, K124 Chassis 01/96- D-T 430 10 55157 \
CENTURY TOPLINE Scania K114, K124 Chassis 01/96- D-T 430 10 55157 \
INTERCENTURY Scania Chassis 01/96- D-T 430 10 55157 \%
INTERCENTURY Volvo B10B Chassis 01/97-12/05 438 10 55247 \%
INTERCENTURY Volvo B12B Chassis 01/06-12/07 D-T 434 55351-K S
INTERCENTURY Volvo B12B Chassis 01/06-12/07 D-T 434 55351-VK \
PB-KNORR CALIPER 01/96- D-T 430 10 55157 \
S-KOOL 01/96- D-T 430 10 55157 \
ISUZU
| NKR 55 01/98- D 265 6 55475 \%
| NKR 69S 01/98-12/01 D 282 12 55473 \%
| NKR 77 03/03- D 265 6 55475 \%
| NKR 85EA 10/06- D 265 6 55475 \%
| NKR 85EA 10/06- T 275 5 55557 \%
| NLR 85AL, 85 10/06- D 293 12 55476 \ BKM258
| NMR 85L 10/06- D 293 12 55476 \%
NPR 69L, 69M 01/98-12/01 D 282 12 55473 \%
NPR 69L, 69M 01/98-12/01 D 310 12 55477 \ BKM258
NPR 75L, 77 10/06- D 293 12 55476 \
NPR 75L, 77 10/06- D 310 12 55477 \ BKM258
NPR 85G, 85L 10/06- D 265 6 55475 \
NPR 85G, 85L, 85P, NQT 10/06- D 293 12 55476 \% BKM258
NQR 70, 75L, 75P, 75T 10/06- D 310 12 55477 \% BKM258
NQR 75L, 75P, 75T 10/06- D 293 12 55476 \ BKM258

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



-
) GASALS
E_J MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

p MO &

MARCAS / MODELOS @ S .%@/
IVECO Vehiculo Comercial O
DAILY | - 30.8 01/78-12/89 D 267 6-6-3 55105 S Z
DAILY | - 30.8 01/89-04/99 D 267 6-6-3 55106 S
DAILY | - 30.10 01/97-04/99 D 267 6-6-3 55106 S BKM1315 50083B |_|J
DAILY | - 35.8, 35.10 01/78-04/96 D 267 6-6-3 55105 S BKM653
DAILY | - 35.8, 35.10 01/78-04/96 D 267 6-6-3 55105 S BKM377 Q:
DAILY | - 35.8, 35.10 05/96-04/99 D 290 B 55124 ) BKM1315 50083B
DAILY | - 35.8, 35.10 05/96-04/99 T 290 8 55125 S BKM1315 50083B LL
DAILY | - 35.12 01/78-12/89 D 280 6-6-3 55290 S
DAILY | - 35.12 01/90-04/96 D 280 6-6-3 55116 S LU
DAILY | - 35.12 05/96-04/99 D 290 - 55124 S
DAILY | - 35.12 05/96-04/99 T 290 8 55125 S D
DAILY | - 40.8 01/83-06/89 D 267 6-6-3 55105 S
DAILY | - 40.10 01/85-04/96 D 267 6-6-3 55105 S BKM853
DAILY | - 40.10 01/85-04/96 D 267 6-6-3 55105 S BKM377 (/)
DAILY | - 40.10 01/97-04/99 D 290 - 55124 S BKM1315 50083B
DAILY | - 40.10 01/97-04/99 T 290 8 55125 S BKM1315 50083B O
DAILY | - 40.12 01/90-04/96 D 280 6-6-3 55116 S BKM1351
DAILY | - 45.10 01/87-04/96 D 280 6-6-3 55116 S BKM492 O
DAILY | - 45.12 01/78-12/86 D 280 6-6-3 55290 S
DAILY | - 49.10 01/78-12/89 D 280 6-6-3 55290 S (/)
DAILY | - 49.10 01/87-04/96 D 280 6-6-3 55116 S BKM492 -_
DAILY | - 49.10 01/87-04/96 D 280 6-6-3 55116 S BKM709 D
DAILY | - 49.10 05/96-04/99 D 290 -6 55124 S BKM1315 50083B
DAILY | - 49.10 05/96-04/99 T 290 8 55125 ) BKM1315 50083B
DAILY | - 49.12 01/78-12/89 D 280 6-6-3 55290 S
DAILY | - 49.12 06/90-04/96 D 280 6-6-3 55116 S BKM1351
DAILY | - 49.12 05/96-04/99 D 290 6-6 55124 S BKM1315 50083B
DAILY | - 49.12 05/96-04/99 T 290 8 55125 S BKM1315 50083B
DAILY | - 59.12 05/91-04/96 D 290 6-6 55123 v BKM1350
DAILY | - 59.12 05/91-04/96 D 290 6-6 55123 v BKM852
DAILY I1-29 L 05/99- D 276 5-2 55287 S BKM1315 50083B
DAILY Il - 29 L 05/99- T 276 5-2 55288 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 29 L (ABS) 05/99- T 276 5-2 55289 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 35 C (Pernos 68 mm) 05/99-05/04 D 290 6-6 55124 S BKM1315 50083B
DAILY Il - 35 C 05/99-05/04 T 290 55125 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 35 C (Pernos 64 mm) 06/04- D 290 6-6 55501 S BKM1315 50083B
DAILY Il - 35 C 06/04- T 290 55125 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 35 S 05/99- D 276 5-2 55287 S BKM1315 50083B
DAILY Il - 35 S 05/99- T 276 5-2 55288 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 35 S (ABS) 05/99- T 276 5-2 55289 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 40 C (Pernos 68 mm) 05/99-05/04 D 290 6-6 55124 S BKM1315 50083B
DAILY Il -40 C 05/99-05/04 T 290 55125 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 40 C (Pernos 64 mm) 06/04- D 290 6-6 55501 S BKM1315 50083B
DAILY Il - 40 C 06/04- T 290 55125 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 40 S 01/05- D 276 5-2 55287 S BKM1315 50083B
DAILY Il - 40 S 01/05- T 276 5-2 55288 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 40 S (ABS) 01/05- T 276 5-2 55289 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 50 C (Pernos 68 mm) 05/99-05/04 D 290 6-6 55124 S BKM1315 50083B
DAILY Il -50 C 05/99-05/04 T 290 55125 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 50 C (Pernos 64 mm) 06/04- D 290 6-6 55501 S BKM1315 50083B
DAILY Il - 50 C 06/04- T 290 8 55125 S BKM1405 50083B
DAILY Il - 65 C 11/01- D 290 9 55318 v BKM1390
DAILY I - 65 C 11/01- T 306 6 55366 S BKM1315
DAILY Ill - 29 L 05/06- D 300 6-1 55496 Vv BKM115 50147
DAILY Il - 29 L 05/06- T 296 6-1 55510 S BKM232 50083B
DAILY Ill-35C, 40 C, 45 C, 50 C 05/06- D 290 9 55502 v BKM115 50147
DAILY IIl - 35 C, 40 C, 45 C, 50 C (Rueda doble) 05/06- T 294 8 55518 v BKM232 50083B
DAILY IIl - 35 C, 40 C, 45 C, 50 C (Rueda doble)(ABS) 05/06- T 294 8 55503 v BKM232 50083B
DAILY Il - 35 C, 40 C, 45 C, 50 C (Rueda simple) 05/06- T 290 8 55125 S BKM232 50083B
DAILY Ill - 35 C, 40 C, 45 C, 50 C 07/09- D 290 9 55502 vV BKM115 50147
DAILY IIl - 35 C, 40 C, 45 C, 50 C (Rueda doble)(ABS) 07/09- T 294 8 55503 v BKM232 50083B
DAILY Ill-35S,40 S, 55 S 05/06- D 300 6-1 55496 v BKM115 50147
DAILY Ill-35S,40 S, 55 S 05/06- T 296 6-1 55510 S BKM232 50083B
DAILY Ill-35S, 40 S, 55 S (ABS) 05/06- T 296 6-1 55500 S BKM232 50083B
DAILY Il - 60 C, 65 C, 70 C 07/09- D 300 9 55489 v BKM115 50147
DAILY Ill - 60 C, 65 C, 70 C 07/09- T 300 6 55488 v BKM231 50147
IVECO Camion
CARGOPLUS 02/02- D-T 304 6-2 55118 v
CARGOPLUS 02/02- D-T 322 8-2 55121 v
EUROCARGO 60E, 65E, 75E 01/91-09/00  D-T 304 6-2 55118 v BKM879 50254
EUROCARGO 60E, 65E, 75E Tector 09/00-12/05  D-T 304 6-2 55118 \Y% BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 60E, 65E, 75E Tector 01/06-09/07 D 304 6-2 55118 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 60E, 65E, 75E Tector (ABS) 01/06-09/07 T 304 6-2 55522 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 60E, 65E, 75E Tector 10/07- D 330 6-2 55525 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 60E, 65E, 75E Tector (ABS) 10/07- T 330 6-2 55526 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 80E 01/91-08/00  D-T 322 8-2 55121 v BKM733  50254/50143
EUROCARGO 80E - Tector 09/00-12/05  D-T 322 8-2 55121 Vv BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 80E - Tector 01/06-09/07 D 322 8-2 55121 Y BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 80E - Tector (ABS) 01/06-09/07  D-T 322 8-2 55507 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 80E - Tector 10/07- D 330 6-2 55525 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 80E - Tector (ABS) 10/07- T 330 6-2 55526 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 90E - Tector 09/00-12/05  D-T 322 8-2 55121 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 90E - Tector 10/07- D 330 6-2 55525 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 90E - Tector (ABS) 10/07- T 330 6-2 55526 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 95E 11/93- D-T 304 6-2 55118 v BKM879 50254
EUROCARGO 95E - Tector 09/00-12/05  D-T 322 8-2 55121 v BKM1126 50254
EUROCARGO 100E 01/91-08/00  D-T 322 8-2 55121 v BKM1126 50143
EUROCARGO 100E - Tector 09/00-12/05  D-T 322 8-2 55121 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 100E - Tector 01/06-09/07 D 322 8-2 55121 \Y BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 100E - Tector (ABS) 01/06-09/07 T 322 8-2 55507 Y BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 100E - Tector 10/07- D 330 6-2 55525 v BKM1126  50254/50143
EUROCARGO 100E - Tector (ABS) 10/07- T 330 6-2 55526 Y, BKM1126  50254/50143

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



=

o/ GASALS

E_j MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

-

a@/
o

P P MO

MARCAS / MODELOS ﬁ —— S

9 IVECO Camion
EUROCARGO 110E 01/91-08/00 D 370 8-2 55113 Y
(/) EUROCARGO 110E - Tector 10/07- D 330 6-2 55525 Y
O EUROCARGO 110E - Tector (ABS) 10/07- T 330 6-2 55526 v
EUROCARGO 110EL - Tector (ABS) 09/00- D-T 330 8-2 55368 v
O EUROCARGO 120E 01/91-08/00 D 370 8-2 55113 v
EUROCARGO 120E - Tector 09/00- D 377 14 55498 v
U) EUROCARGO 120EL - Tector (ABS) 09/00- D-T 330 8-2 55368 Y
EUROCARGO 130E, 140E 01/91-08/00 D 370 8-2 55113 Y
EUROCARGO 130E, 140E - Tector (ABS) 09/00- D-T 377 8-2 55319 v
U EUROCARGO 130E, 140E - Tector (ABS) 09/00- T 377 8-2 55370 v
EUROCARGO 130E, 140E - Tector 09/06- D 377 14 55498 v
|'|'| EUROCARGO 130E, 140E - Tector (ABS) 09/06- T 377 8-2 55370 v
EUROCARGO 135E 01/93- D 370 8-2 55113 v
EUROCARGO 150E 01/92-08/00 D 370 8-2 55114 Y
T EUROCARGO 150E - Tector 09/00- D 377 8-2 55367 v
;U EUROCARGO 150E - Tector (ABS) 09/00- T 377 8-2 55455 v
EUROCARGO 150E 09/06- D 377 14 55498 v
|T| EUROCARGO 150E - Tector (ABS) 09/06- T 377 8-2 55455 v
EUROCARGO 160E - Tector 09/06- D 377 14 55498 Y
Z EUROCARGO 160E - Tector (ABS) 09/06- T 377 8-2 55455 v
EUROCARGO 170E 01/94-07/98 D 430 12 55112 v
O EUROCARGO 170E - Tector 08/98- D-T 436 12 55127 v
EUROCARGO 175E 01/94-07/98 D 430 12 55112 v
EUROCARGO 175E - Tector 08/98- D-T 436 12 55127 v
EUROCARGO 176E 01/94-07/98 D 430 12 55112 Vv
EUROCARGO 176E - Tector 08/98- D-T 436 12 55127 Y
EUROCARGO 179E 01/94-07/98 D 430 12 55112 v
EUROCARGO 179E - Tector 08/98- D-T 436 12 55127 v
EUROCARGO 180E 01/94-07/98 D 430 12 55112 v
EUROCARGO 180E - Tector 09/00- D-T 432 12 55369 v
EUROCARGO 180E - Tector 09/06- D-T 432 12 55369 v
EUROCARGO 180E - Tector (ABS) 09/06- T 432 12 55486 Y
EUROCARGO 190E - Tector 05/08- D-T 432 12 55369 v
EUROCARGO 190E - Tector (ABS) 05/08- T 432 12 55486 v
EUROCARGO 210E 01/91-12/00 D 370 8-2 55114 v
EUROCARGO 225E - Tector 09/06- D-T 432 12 55369 v
EUROCARGO 225E - Tector (ABS) 09/06- T 432 12 55486 v
EUROCARGO 230E - Tector 09/06- D-T 432 12 55369 v
EUROCARGO 230E - Tector (ABS) 09/06- T 432 12 55486 v
EUROCARGO 250E 01/91-12/99 D 370 8-2 55114 v
EUROCARGO 260E 01/93- D 370 8-2 55113 v
EUROCARGO 260E 01/91-12/99 D 370 8-2 55114 v
EUROCARGO 260E 01/91- D 430 12 55112 \Y
EUROCARGO 260E - Tector 08/98- D-T 436 12 55127 Vv
EUROCARGO 260E - Tector 09/00- D-T 432 12 55369 v
EUROCARGO 280E 01/91-12/99 D 370 8-2 55114 v
EUROCARGO 320E 01/91-12/99 D 370 8-2 55114 v
EUROCARGO 320E - Tector 09/00- D-T 432 12 55369 v
EUROCARGO 325E 01/94-07/98 D 430 12 55112 Vv
EUROCARGO 325E - Tector 08/98- D-T 436 12 55127 Vv
EUROCARGO 390E - Tector 01/94-07/98 D 430 12 55112 v
EUROFIRE 09/91- D 370 8-2 55113 v
EUROMOVER 01/00-12/05 D-T 436 12 55127 \%
EUROSTAR 01/93-12/96  D-T 430 12 55112 v
EUROSTAR 01/97-02/02  D-T 436 12 55127 v
EUROTECH MH Cursor 09/98-03/02  D-T 436 12 55127 v
EUROTECH MH Cursor 04/02- D-T 432 12 55369 v
EUROTECH MP 01/92-12/96  D-T 430 12 55112 v
EUROTECH MP 01/97-03/02  D-T 436 12 55127 v
EUROTECH MP 04/02- D-T 432 12 55369 v
EUROTECH MT 01/93-12/96  D-T 430 12 55112 \%
EUROTECH MT 01/97-08/98  D-T 436 12 55127 Y
EUROTRAKKER 05/99-11/04  D-T 436 12 55127 v
EUROTRAKKER Cursor 09/99-11/04  D-T 432 12 55369 v
STRALIS 02/02- D-T 432 12 55369 v
STRALIS 04/06- D 432 12 55369 v
STRALIS (ABS) 04/06- T 432 12 55486 v
STRALIS 12/06- D-T 432 12 55523 v
STRALIS 12/06- D-T 435 12 55524 v
STRALIS (ABS) 12/06- 432 12 55486 v
STRATOR 04/00- D-T 432 12 55369 v
SUPERCARGO 01/93-12/99  D-T 430 12 55112 v
SUPERCARGO 01/00- D-T 436 12 55127 v
TRAKKER 10/04- D 432 12 55369 v
TRAKKER 10/04- D 432 12 55524 v
ZETA SERIES 01/83-03/91 D 315 6-2 55115 v
ZETA SERIES 01/83-03/91 D 322 8-2 55110 v
IVECO ASTRA 405 20 55539 v

BKM1126
BKM1126
BKM1126
BKM1126
BKM1126
BKM1329
BKM1329
BKM1126
BKM1329
BKM1329
BKM1329
BKM1329
BKM1126
BKM770
BKM1329
BKM1329
BKM1329
BKM1329
BKM1329
BKM1329
BKM733
BKM988
BKM733
BKM988
BKM733
BKM988
BKM733
BKM988
BKM733
BKM988
BKM988
BKM988
BKM988
BKM988
BKM770
BKM988
BKM988
BKM988
BKM988
BKM770
BKM988
BKM770
BKM733
BKM988
BKM988
BKM770
BKM770
BKM988
BKM733
BKM988
BKM733

BKM1126
BKM988

BKM733
BKM988

BKM988
BKM988

BKM733
BKM988
BKM988

BKM733
BKM988

BKM988
BKM988

BKM988
BKM988
BKM988
BKM988
BKM988
BKM988

BKM988

BKM988
BKM988

BKM376/BKM952
BKM733

50143
50143
50143
50143
50143
50142
50142
50143
50142
50142
50142
50142
50143
50083B
50142
50142
50142
50142
50142
50142
50083B
50103/50015
50083B
50103/50015
50083B
50103/50015
50083B
50103/50015
50083B
50142
50142
50142
50142
50142
50083B
50142
50142
50142
50142
50083B
50142
50083B
50083B
50103/50015
50142
50083B
50083B
50142
50083B
50103/50015
50083B

50143
50142

50083B
50142

50142
50142

50083B
50142
50142

50083B
50103/50015

50103/50015
50142

50142
50142
50142
50142
50142
50142

50142

50142
50142

50254

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

9]




i =

w/ GASALS
EJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

p Vi .
MARCAS / MODELOS @ S ,‘.‘f?/
IVECO Autobus O
315 SERIES 01/78-12/00 D 315 6-2 55111 \% Z
316 SERIES 01/78-12/00 D 315 6-2 55111 Y
370 SERIES (Doble disco) 01/80-12/85 D 417 10 55117 v BKMO075 |_|J
370 S SERIES (Doble disco) 01/87-12/97 D 417 10 55117 v BKMO075
380 SERIES - EUROCLASS (Doble disco) 01/93-12/01 D 417 10 55117 v BKMO75 m
380 SERIES - EUROCLASS (Doble disco) 01/93-12/01 D 417 10 55126 v BKMO75
AGORA 01/00- D 290 9 55318 v LL
AGORA 01/00- T 306 6 55366 S
CITYBUS 05/88-12/92 D 322 8-2 55110 v LU
CITYCLASS (Doble disco) 01/97-12/01 D 417 10 55126 v BKM123 50257
CITYCLASS 01/02-12/06 D 436 12 55456 v D
CITYCLASS 01/02-12/06 T 436 10 55457 v
DAILY | 09/96-04/99 D 290 6-6 55124 S BKM1315 50083B
DAILY | 05/96-04/99 T 290 55125 S BKM1315 50083B (/)
DAILY | 01/89-04/99 D 280 6-6-3 55116 S BKM709
DAILY | 05/91-04/96 D 290 6-6 55123 v BKM1350 O
DAILY II 05/99-05/06 D 290 6-6 55124 S BKM1315 50083B
DAILY Il 05/99-05/06 T 290 8 55125 S BKM1405 50083B O
DAILY I 11/01-05/06 D 290 9 55318 v BKM1390
DAILY I 11/01-05/06 T 306 6 55366 S BKM1315 50083B U)
DAILY 1l 06/06- D 290 9 55502 v BKM115 50147 —
DAILY 1l 06/06- T 294 8 55518 v BKM232 50083B D
DAILY IIl (ABS) 06/06- T 294 8 55503 v BKM232 50083B
DAILY 1l 06/06- D 300 9 55489 v BKM115 50147
DAILY IlI 06/06- T 306 6 55488 v BKM231 50147
DOMINO NEW 06/06- D 432 12 55369 v
DOMINO NEW (ABS) 06/06- T 432 12 55486 v
EFFEUNO 01/83-12/87 D 425 10 55108 v
EL MUNDO (Doble disco) 01/00- D 417 10 55126 v BKMO75
EUROCITY 01/00- D 377 8-2 55367 v
EUROCLASS (Doble disco) 01/92- D 417 10 55126 \Y BKMO075
EUROCLASS (Doble disco) 01/92- D-T 417 10 55117 Y
EUROPOLIS 01/02- D 436 12 55456 v
EUROPOLIS 01/02- T 436 10 55457 v
EURORIDER (Doble disco) 01/98-12/05 D 417 10 55126 v BKMO075
EURORIDER 01/95-12/05 T 436 12 55127 v BKM988 50103
EURORIDER 01/06- D 432 12 55369 v BKMO075
EURORIDER (ABS) 01/06- T 432 12 55486 Vv BKMO075
EUROSCHOLL 01/00- D 377 8-2 55367 v
INBUS 01/88- D 425 10 55107 v
INBUS -12/94 D 412 12-3 55445 v
LORRAINE (Doble disco) 01/81-12/88 D 417 10 55117 v
MAXIM 01/98- D-T 322 8-2 55121 \Y
MIDRIDER 01/00- D 315 6-2 55111 v
MIDWAY (ABS) 01/06- D 377 8-2 55319 v BKM1329
MINI BUS WING D 290 9 55318 Y,
MINI BUS WING T 306 6 55366 S
MYWAY (Doble disco) 01/98-12/01 D 417 10 55126 v BKMO075
MYWAY 01/02-12/06 D 432 12 55369 v BKM988 50103
SCHOLABUS 08/98- T 436 12 55127 v BKM988 50103
SCOLER BUS D 370 8-2 55113 v BKM770 50083B
SCOLER BUS D 370 8-2 55114 v
STERGO E (Doble disco) 01/00- D 417 10 55126 v
TURBOCITY U,S,I 01/88-12/98 D 425 10-2 55109 v
TURBOCITY UR GREEN 01/93-12/00 D 425 10-2 55109 Y
KAISER
LLANTA 22,5" T 430 12-3 55162 Y,
KAROSA
930 E, 940 E 01/97- D-T 430 10 55146 v BKM988
AGORA 01/96-12/02 D 438 10-2 55152 v
AGORAS, L 01/03- D 434 10-2 55223 \Y%
AGORAS, L 01/03- T 434 10 55444 Y
ARES 10.5, 12 Y 15 MTS. 01/99-12/02 D 438 10-2 55152 v
ARES 01/03-12/06 D 434 10-2 55223 v
CITYBUS 12 Y 18 MTS. 01/98-12/02 D 438 10-2 55152 v
CITYBUS 12 Y 18 MTS. 01/03-12/05 D 434 10-2 55233 v
CITYBUS 12 Y 18 MTS. 01/03-12/05 T 434 10 55444 Y
ILLIADE 01/93-12/97 D 400 12 55467 Y
ILLIADE 01/98-05/00 D 438 10-2 55152 v
ILLIADE 10.6 Y 12 M 06/00- D 434 10-2 55233 v
RECREO | C935E 01/96-09/03 D 438 10-2 55152 v
RECREO Il & Ill C955E-12 Y 12.8 MTS. 10/03-12/07 D 434 10-2 55223 v
RECREO Il & Il C955E-12 Y 12.8 MTS. 10/03-12/07 D 432 10 55129 v
KASSBOHRER
N SERIES 906, 907 01/00- D 315 6-2 55454 v
S 100 SERIES 01/79- D 392 10 55470 v
S 100 SERIES 01/82-12/85 D 396 10 55128 Y
S 100 SERIES 01/82-12/85 D 406 10 55130 v
S 200 SERIES 01/83-12/88 D 396 10 55128 v
S 200 SERIES 01/89- D 406 10 55130 v
S 300 SERIES 01/89-02/02 D 396 10 55128 v
S 300 SERIES 01/91-02/02 D 432 10 55129 v
S 400 SERIES 10/03- D-T 430 10 55146 v
KESSLER
MAQUINARIA 492 16 55453 S

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



i =

#/CASALS

gj} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

) pr= ViR
MARCAS / MODELOS - S

-

o
9 KRUPP
m MAQUINARIA 492 16 55453 S
LDV
O CONVOY 04/96- D 276 5 55330 S
CONVOY 04/96- D 276 5 55331 v
O F 55 SERIES 11/95-12/00 375 10 55173 v
LF 45 SERIES-7.49 Y 7.5 TON.(ABS) 01/01- D 330 12 55345 v
(/) LF 45 SERIES-7.49 Y 7.5 TON.(ABS) 01/01- T 330 12 55346 v
LF 45 SERIES-10 Y 12 TON.(ABS) 01/01- D 330 16 55349 v
LF 45 SERIES-10 Y 12 TON.(ABS) 01/01- T 330 12 55346 v
U LF 55 SERIES-LLANTA 19.5" 01/01- D 375 10-2 55347 v
|T| LF 55 SERIES-LLANTA 19.5" 01/01- T 375 10 55348 Y,
LECINENA
T LLANTA 19.5"-FD19/120 T 377 12 55451 v
;U LLANTA 19.5"-MERCEDES AXLE T 377 8 55196 v
LLANTA 19.5"-ROR AXLE (ABS) T 378 10 55340 v
|-|-| LLANTA 22.5"-FD22/120 (ABS) T 430 10 55352 v BKM988
LLANTA 22.5"-FD22/120 T 430 12-3 55353 v BKM988
Z LLANTA 22.5"-MERCEDES AXLE T 430 10 55146 v
LLANTA 22.5"-ROR AXLE (ABS) T 434 10 55380 v
O LLANTA 22.5" T 432 10 55129 v
LEYLAND camion
45 SERIES 05/91-12/00 D 314 10 55102 v
45 SERIES 05/91-12/00 D 311 12 55103 v
ROADRUNNER 01/86-12/91 D 314 10 55102 v
ROADRUNNER 01/86-12/91 D 311 12 55103 v
LEYLAND autobus
SWIFT BUS 01/87- D 314 10 55102 v
SWIFT BUS 01/87- D 311 12 55103 v
LIAZ
400 SERIES T 430 10 55146 v BKM988 50097
LIEBHERR
MAQUINARIA 492 16 55453 S
LUNA
MAQUINARIA 492 16 55453 S
MAN camién
E 2000 SERIES 05/00- D 438 10 55134 v BKM760
E 2000 SERIES 05/00- D 432 12-3 55136 v BKM760
E 2000 SERIES 05/00- D 432 10 55135 v BKM760
E 2000 SERIES (ABS) 05/00- D 432 10 55184 v BKM760
F 90 SERIES 01/89-06/96 D 438 10 55134 v BKM760  50121/50121V|
F 2000 SERIES 01/94-12/96 D 438 10 55134 v BKM760 50005
F 2000 SERIES 01/97- D 432 12-3 55136 v BKM760
F 2000 SERIES 01/97- D 432 10 55135 v BKM760 50121V
F 2000 SERIES (ABS) 01/97- D 432 10 55184 v BKM760 50121
L 2000 SERIES 10/93-12/95 D 325 10 55133 v BKM987
L 2000 SERIES 01/96- D 330 10 55138 v BKM1279 50237
L 2000 SERIES (ABS) 01/96- D-T 330 12 55187 v BKM1279
L 2000 SERIES 01/96- T 330 8 55189 v
M 2000 L SERIES (14 TON) 08/95- D-T 377 10 55137 v BKM1279 50237
M 2000 L SERIES (15, 18, 19 Y 20) 08/95- D 432 12-3 55136 v BKM760 50121
M 2000 L SERIES (15, 18, 19 Y 20) 08/95- D 438 10 55134 v BKM760 50121V
M 2000 M SERIES (14 TON) 08/95-12/05  D-T 377 10 55137 v BKM1329 50160
M 2000 M SERIES (18 Y 25) 08/95-12/05 D 432 12-3 55136 v BKM760 50121V
M 2000 M SERIES (18 Y 25) 08/95-12/05 D 438 10 55134 v BKM760 50005
TGA SERIES 04/00- D-T 432 12-3 55136 V  BKM1404 0 BKM988
TGA SERIES 04/00- D 432 16 55512 v
TGA SERIES 04/00- D-T 432 10 55135 v BKM1404 50166
TGA SERIES (ABS) 04/00- D-T 432 10 55184 v BKM1404
TGL SERIES 04/05- D 335 10 55530 v BKM1277
TGL SERIES 04/05- T 335 10 55511 v BKM1277
TGM SERIES (13 TON.) 10/05- D-T 432 12-3 55136 v BKM 1329
TGM SERIES (13 TON.) 10/05- D-T 432 10 55135 v BKM1329
TGM SERIES (13 TON.) (ABS) 10/05- D-T 432 10 55184 v BKM1329
TGM SERIES (15 TON.) 10/05- D-T 377 12 55513 v
TGM SERIES (18, 22 Y 26 TON.) 10/05- D-T 432 12-3 55136 v BKM1329
TGM SERIES (18, 22 Y 26 TON.) 10/05- D-T 432 10 55135 v BKM1329
TGM SERIES (18, 22 Y 26 TON.) 10/05- D-T 432 10 55184 v
TGM SERIES (18, 22 Y 26 TON.) 380 12 55551 v
TGM SERIES (18, 22 Y 26 TON.) 380 12 55552 v
TGS SERIES 10/07- D 432 12-3 55136 v BKM988
TGS SERIES 10/07- D 432 16 55512 v BKMO988
TGS SERIES 10/07- T 432 10 55135 v BKM988
TGS SERIES (ABS) 10/07- T 432 10 55184 Y, BKM988
TGX SERIES 10/07- D 432 12-3 55136 v BKM988
TGX SERIES 10/07- D 432 16 55512 v BKM988
TGX SERIES 10/07- T 432 10 55135 v BKMO988
TGX SERIES 10/07- T 432 10 55184 Y, BKM988

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



-
) GASALS
E_/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- Tl - Y/ A

MARCAS / MODELOS E —— S 1@/
MAN autobus O
EL SERIES 01/93-06/97 D 438 10 55134 v BKM760  50005/50121 Z
EM SERIES 10/93-06/97 D 438 10 55134 Y BKM760 50005
FOC, FOCL 02/95-12/95 D 325 10 50133 Vv BKM987 LU
FOC, FOCL 01/96- D 330 10 55138 v BKM1279 50237 m
FOC, FOCL (ABS) 01/96- T 330 12 55187 v BKM1279
FOC, FOCL 01/96- T 330 8 55189 \Y LL
HOCL 11.220 01/98- D 377 14 55195 v
HOCL 11.220 01/98- T 377 8 55196 v
HOCL 14.220 18.350 01/96- D-T 438 10 55134 v BKM760 50121V LU
HOCL 14.280 01/06- D 377 12 55513 v
HOCL 14.280 01/06- T 377 10 55137 v D
HOCL 18.360/400/440 01/06- D-T 432 12-3 55136 \Y BKM760
HOCL 18.360/400/440 01/06- D-T 432 10 55135 Y BKM760 50121 U)
HOCL 18.360/400/440 (ABS) 01/06- D-T 432 10 55184 v BKM760
HOCLN 24.400/440/460 01/06- D-T 432 12-3 55136 v BKM760 O
HOCLN 24.400/440/460 01/06- D-T 432 10 55135 v BKM760 50121
HOCLN 24.400/440/460 (ABS) 01/06- D-T 432 10 55184 v BKM760 O
HOCL-NL 12.220, 12.240, 14.240 01/06- D 377 12 55513 \Y
HOCL-NL 12.220, 12.240, 14.240 01/06- T 377 10 55137 v U)
HOCL-NL 18.24/280/310 01/06- D-T 432 12-3 55136 v BKM760
HOCL-NL 18.24/280/310 01/06- D-T 432 10 55135 v BKM760 50121 —~
HOCL-NL 18.24/280/310 (ABS) 01/06- D-T 432 10 55184 v BKM760 D
LION'S CITY 02/09- D-T 432 12-3 55136 v BKM760
LION'S CITY 02/09- D-T 432 10 55135 \Y BKM760 50121V
LION'S CITY 02/09- D-T 432 10 55184 Y% BKM760 50121
LION'S COACH, COMFORT, STAR 09/95-12/96  D-T 438 10 55134 v BKM760  50005/50121
LION'S COACH, COMFORT, STAR 01/97- D-T 432 12-3 55136 v BKM760 50121
LION'S COACH, COMFORT, STAR 01/97- D-T 432 10 55135 v BKM594
LION'S COACH, COMFORT, STAR 01/97- D-T 432 10 55184 v BKM760 50005
LION'S REGIO D-T 435 10 55541 v
MK 1l 18.220 01/97-12/06  D-T 432 12-3 55136 v BKM760
MK Il 18.220 01/06- D-T 432 12-3 55136 v BKM760
MK Il 18.220 01/06- D-T 432 10 55135 v BKM760 50121
MK 11l 18.220 (ABS) 01/06- D-T 432 10 55184 v BKM760
NG, NL SERIES 08/92- D-T 438 10 55134 v BKM760  50005/50121
NG, NL SERIES 07/98- D-T 432 12-3 55136 \Y BKM760  50005/50121
NG, NL SERIES 07/98- D-T 432 10 55135 Vv BKM760 50121
NG, NL SERIES 07/98- D-T 432 10 55184 v BKM760
NM SERIES 02/96- D-T 438 10 55134 v BKM760  50005/50121
NU SERIES 07/98- D-T 432 12-3 55136 v BKM760 50121
NU SERIES 07/98- D-T 432 10 55135 v BKM760
SG, SU SERIES 11/93-12/95 D 325 10 55133 \Y
SG, SU SERIES 01/96- D-T 330 10 55138 v
SG, SU SERIES 01/96- D-T 330 12 55187 v
SG, SU SERIES 09/03- D-T 438 10 55152 v BKM1404 50166
SLF 12.223, 14.220, 17.223 01/06- D 377 12 55513 v
SLF 12.223, 14.220, 17.223 01/06- T 377 10 55137 v
SL SERIES 11/93-12/95 D 325 10 55133 \Y
UL SERIES 04/92-09/96  D-T 438 10 55134 v
UL SERIES 09/96- D-T 432 12-3 55136 v
UL SERIES 09/96- D-T 432 10 55135 v
MCW
METRORIDER 01/87-12/89  D-T 322 12 55333 v BKM523 50098
SOLO 01/01- D 330 12 55345 v
SOLO 01/01- T 330 12 55346 i
STARRIDER 01/87- D 324 6 55213 v
STARRIDER 01/96- D 324 6 55213 v
STARRIDER 01/96- T 324 6 55214 v
MENARINI
5001 01/95- D-T 350 16 55149 v
FILOBUS 01/78- D 425 10 55107 v
L SERIES -12/94 D 412 12-3 55445 v BKMO75
M SERIES -12/94 D 412 12-3 55445 v BKMO75
SICCA 01/80- D 425 10 55107 Y
MERCEDES vehiculo comercial
100 (631) 02/88-02/96 D 238 5 55142 S BKM941
SPRINTER | (901, 902) - 2 TONELDAS 01/95-05/06 D 276 5-2 55147 v BKM1038 50003
SPRINTER | (901, 902) - 2 TONELDAS 01/95-05/06 T 258 5-2 55203 S BKM1306 50003
SPRINTER | (903) - 3 TONELDAS 02/95-05/06 D 276 5-2 55147 v BKM1038 50003
SPRINTER | (903) - 3 TONELDAS 02/95-05/06 D 285 5-1 55571 v BKM1038 50003
SPRINTER | (903) - 3 TONELDAS 02/95-05/06 T 272 5-2 55204 S BKM1306 50003
SPRINTER | (903) - 3 TONELDAS 02/95-05/06 T 272 5-2 55204 S BKM1045 50003
SPRINTER | (904) - 4 TONELDAS 02/96-05/06 D 276 5-2 55147 v BKM1043 50003
SPRINTER | (904) - 4 TONELDAS 02/96-05/06 D 285 5-1 55571 v BKM1043 50003
SPRINTER | (904) - 4 TONELDAS 02/96-05/06 T 285 6 55202 v BKM1043 50003
SPRINTER | (905) - 6 TONELADAS 04/01- D 290 8 55398 v
SPRINTER | (905) - 6 TONELADAS 04/01- T 304 6 55399 v
SPRINTER 11 (906) - 3 TONELADAS 06/06- D 300 6-1 55495 v BKM115 50181
SPRINTER Il (906) - 3 TONELADAS 06/06- T 298 6-1 55419 S BKM116 50181
SPRINTER Il (906) - 3.5 TONELADAS 06/06- D 300 6-1 55495 v BKM115 50181
SPRINTER Il (906) - 3.5 TONELADAS 06/06- T 298 6-1 55419 S BKM116 50181
SPRINTER Il (906) - 5 TONELADAS 06/06- D 300 6-1 55495 v BKM121 50181
SPRINTER Il (906) - 5 TONELADAS 06/06- T 298 6-1 55419 S BKM116 50181
SPRINTER Il (906) - 5 TONELADAS 06/06- T 303 55422 Y BKM217 50241

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



=

o/ GASALS

SJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

= F VO A
MARCAS / MODELOS E —— S 1@/
9 MERCEDES vehiculo comercial
m T1 (601) 04/77-01/96 D 280 5-5 55139 S BKM239 50032
T1 (601) 04/77-01/96 D 280 55 55139 S BKM156
O T1 (602) 04/77-01/96 D 280 5-5 55139 S BKM239 50032
O TUT2 01/82-12/94 D 280 5-5 55139 S BKM239 50032
TUT2 01/70-12/94 D 280 5-5 55190 S BKM239 50032
m TL/TN 04/82-01/95 D 280 5-5 55139 S BKM239 50032
T2/L 01/68-12/88 D 280 5-5 55139 S BKM239 50032
U T2/L 01/70-12/88 D 280 55 55190 S BKM239 50032
T2/LN1 04/86-04/89 D 280 5-5 55139 S BKM239 50032
|T| T2/LN1 03/89-12/94 D 280 5-5 55190 S BKM239 50032
T2/LN1 04/86-12/94 D 304 6 55144 v
T T2/LN1 04/86-12/94 D 304 6 55144 Y
T2/LN1 04/86-12/94 D 324 6 55213 v
;U T2/LN1 04/86-12/94  D-T 324 6 55213 v
T2/LN1 11/87/12/94 D 324 6 55191 v
|'|'| VANEO(414) 02/02-07/05 D 270 5 55514 v
VANEO(414) 02/02-07/05 T 258 5 55515 v
Z VARIO 2.9 TD 09/96- D 304 6 55144 \Y BKM1043
VARIO 2.9 TD 09/96- D 304 6 55144 v BKM879
O VARIO 2.9 TD 09/96- T 304 6 55212 v
VARIO 2.9 TD 09/96- T 304 6 55211 v BKM1043
VARIO 2.9 TD 09/96- T 304 6 55211 v BKM879
VARIO 4.3 TD 09/96- D 324 6 55213 v BKM879
VARIO 4.3 TD 09/96- T 324 6 55215 \Y% BKM1043
VARIO 4.3 TD 09/96- T 324 6 55215 i BKM879
VARIO 4.3 TD 09/96- T 324 6 55214 v BKM879
VIANO (W639) 09/03- D 300 5-1 55420 v
VIANO (W639 09/03- T 296 5-1 55421 S
VITO | (638) 03/97-07/03 D 276 5-1 55216 v BKM1304 50003
VITO | (638) 03/97-07/03 D 276 5-1 55216 v BKM1038 50003
VITO | (638) 03/97-07/03 T 280 5-1 55217 S BKM1305 50240
VITO | (638) 03/97-07/03 T 280 5-1 55217 S BKM1044
VITO Il (W639) 09/03- D 300 5-1 55420 v BKM002
VITO Il (W639) 09/03- D 300 5-1 55420 v BKM115 50181
VITO Il (W639) 09/03- T 296 5-1 55421 S BKM003
V-CLASS (638/2) 09/96-07/03 D 276 5-1 55216 v
V-CLASS (638/2) 09/96-07/03 T 280 5-1 55217 S
MERCEDES camién
ACTROS 04/96-10/02  D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
ACTROS MP2 04/03- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
ACTROS MP3 06/08- D 430 10-2 55487 Y BKM988
ACTROS MP3 06/08- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
ATEGO | - LLANTA 17.5" 01/98-10/04 D 335 10 55192 v BKM1277
ATEGO | - LLANTA 17.5" 01/98-10/04 T 335 8 55193 v BKM1277
ATEGO | - LLANTA 17.5" 01/98-10/04 T 335 8 55194 v BKM1277
ATEGO | - LLANTA 17.5" 01/98-10/04 T 330 8 55189 \Y BKM1277
ATEGO | - LLANTA 19.5" 01/98-10/04 D 377 14 55195 Y BKM1277
ATEGO | - LLANTA 19.5" 01/98-10/04 T 377 8 55196 Y BKM1277
ATEGO | - LLANTA 19.5" 01/98-10/04 D 377 14 55195 v BKM1329
ATEGO | - LLANTA 19.5" 01/98-10/04 T 377 8 55196 v BKM1329
ATEGO | - LLANTA 22.5" 05/98-09/04  D-T 430 10 55146 v BKM988
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- D 335 10 55192 \Y BKM1277
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- T 335 8 55193 Vv BKM1277
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- T 335 8 55194 v BKM1277
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- T 330 8 55189 v BKM1277
ATEGO Il - LLANTA 19.5" 10/04- D 377 14 55195 v BKM1277
ATEGO Il - LLANTA 19.5" 10/04- T 377 8 55196 v BKM1277
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- D 335 10 55192 \Y BKM1329
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- T 335 8 55193 v BKM1329
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- T 335 8 55194 v BKM1329
ATEGO Il - LLANTA 17.5" 10/04- T 330 8 55189 v BKM1329
ATEGO Il - LLANTA 19.5" 10/04- D 377 14 55195 v BKM1329
ATEGO Il - LLANTA 19.5" 10/04- T 377 8 55196 v BKM1329
ATEGO Il 01/10- 335 8 55506 \
ATEGO || 01/06- T 377 10 55505 v
AXOR | 01/02-10/04  D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
AXOR I 10/04- D 430 10-2 55487 v BKM988 50097
AXOR Il 10/04- D-T 430 10 55146 v BKMO988 50097
ECONIC 03/98- D-T 430 10 55146 Y, BKM988 50097
UNIMOG 01/66-04/88  D-T 374 10 55140 S BKM764
UNIMOG 07/92- D-T 374 10 55461 S BKM764
UNIMOG 07/92- D-T 385 8 55463 S
UNIMOG 03/00- D-T 374 10 55461 S BKM764
UNIMOG 03/00- D-T 385 8 55463 S
UNIMOG 01/77-12/92  D-T 380 8 55462 S
UNIMOG 01/77-12/92  D-T 380 8 55141 S
UNIMOG MB-TRAC-TRACTOR 07/73-12/91  D-T 374 10 55461 S BKM764
UNIMOG MB-TRAC-TRACTOR 07/73-12/91  D-T 374 10 55140 S BKM764
UNIMOG MB-TRAC-TRACTOR 07/73-12/91  D-T 380 8 55141 S
UNIMOG MB-TRAC-TRACTOR 07/73-12/91  D-T 385 8 55463 S

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




-
) GASALS
E_/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- Tl - Y/ A

MARCAS / MODELOS E —— S 9;?/
MERCEDES trailer O
DCA AXLES-LLANTA 22.5" 01/00- T 430 12-3 55162 v Z
DLS AXLES-LLANTA 22.5" 01/00- T 430 12-3 55162 v
HALDEX DB19-LLANTA 22.5" 01/01- T 430 10 55146 v BKM130 |.|J
HALDEX DB20-LLANTA 22.5" 01/01- T 430 10 55146 v BKM130 m
HALDEX DB22-LLANTA 22.5" 01/01- T 430 10 55146 v BKM143
KNORR DWP 5000 01/04- BKM132 LL
KNORR DWP 6000 01/04- BKM131
KNORR DWP 7000 01/04- BKM133
KNORR SB 5000-LLANTA 17.5" 01/99- T 335 8 55193 \Y BKM1277 |_|J
KNORR SB 6000-LLANTA 19.5" 01/99- T 377 8 55196 v BKM1329
KNORR SB 6000-LLANTA 19.5" 01/02- T 377 10 55505 v BKM131 D
KNORR SB 7000-LLANTA 22.5" 01/99- T 430 10 55146 v BKM988 50097
NR SERIES-LLANTA 22.5" 01/99- T 430 10 55146 v (/)
TE SERIES-LLANTA 17.5" 01/99- T 335 8 55193 v
TE SERIES-LLANTA 19.5" 01/99- T 377 8 55196 Y O
TE SERIES-LLANTA 19.5" 01/02- T 377 10 55505 v
TE SERIES-LLANTA 22.5" 01/00- T 430 10 55146 v O
TL SERIES-LLANTA 22.5" 01/00- T 430 10 55146 v
TZ SERIES-LLANTA 17.5" 01/99- T 335 8 55193 v U)
TZ SERIES-LLANTA 19.5" 01/99- T 377 8 55196 v v
TZ SERIES-LLANTA 19.5" 01/02- T 377 10 55505 Y
TZ SERIES-LLANTA 22.5" 01/00- T 430 10 55146 v D
WABCO PAN 19-LLANTA 19.5" 01/00- T 377 8 55196 v BKM1389
WABCO PAN 19-1 -LLANTA 19.5" 01/00- T 377 8 55196 v
WABCO PAN 19-2 PLUS-LLANTA 19.5" 01/00- T 377 8 55196 v
WABCO PAN 22-LLANTA 22.5" 01/00- T 430 10 55146 v
WABCO PAN 22-1 -LLANTA 22.5" 01/00- T 430 10 55146 v
LLANTA 22.5" T 430 12-3 55353 Y
MERCEDES autobus
100(631) 02/88-04/96 D 238 5 55142 S BKM941
CAPACITY(O 530) 01/07- D 430 10-2 55487 v
CAPACITY(O 530) 01/07- D-T 430 10 55146 v
CITARO(O 530) 01/98- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
CITARO(O 530) 01/07- 430 10-2 55487 v
CITARO(O 530) 01/07- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
CITARO U(O 530) 01/07- D 430 10-2 55487 Y
CITARO U(O 530) 01/07- D-T 430 10 55146 v
CITO (O 520) 06/99-12/03  D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
CITO (O 520) 06/99-12/03 T 430 10 55285 v
INTEGRO (O 550) 01/98- D 432 10 55129 v
INTEGRO (O 550) 01/98- D-T 430 10 55146 v
O 340 SERIES 01/91-06/95 D-T 438 10 55145 Y BKM760 50097
O 403 SERIES 01/91- D-T 438 10 55145 v BKM988 50097
O 403 SERIES 09/03-12/06  D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
O 404 SERIES 09/91-10/99  D-T 438 10 55145 v BKM760
O 409 SERIES 01/86- D 304 6 55144 v
0 409 SERIES 01/86- D 324 6 55213 v
O 414 SERIES 01/88- D 324 6 55191 Y
0 550 H SERIES 02/91- D 432 10 55129 v
0 560 SERIES 02/91- D 432 10 55129 v
SPRINTER I-2 TONELADAS (901, 902) 02/95-04/06 D 276 5-2 55147 v BKM1038 50003
SPRINTER I-2 TONELADAS (901, 902) 02/95-04/06 T 258 5-2 55203 S BKM1306 50003
SPRINTER -3 TONELADAS (903) 02/95-04/06 D 276 5-2 55147 v BKM1038 50003
SPRINTER I-3 TONELADAS (903) 02/95-04/06 D 285 5-1 55571 Y BKM1038 50003
SPRINTER I-3 TONELADAS (903) 02/95-04/06 T 272 5-2 55204 S BKM1306 50003
SPRINTER I-3 TONELADAS (903) 02/95-04/06 T 272 5-2 55204 S BKM1045 50003
SPRINTER |-4 TONELADAS (904) 02/96-05/06 D 276 5-2 55147 v BKM1043 50003
SPRINTER |-4 TONELADAS (904) 02/96-05/06 T 285 55202 v BKM1043 50003
SPRINTER II1-3 TONELADAS (906) 06/06- D 300 6-1 55495 v BKM115 50181
SPRINTER I1-3 TONELADAS (906) 06/06- T 298 6-1 55419 S BKM116 50181
SPRINTER 11-3.5 TONELADAS (906) 06/06- D 300 6-1 55495 v BKM115 50181
SPRINTER 11-3.5 TONELADAS (906) 06/06- T 298 6-1 55419 S BKM115 50181
T1 (601) 05/77-12/96 D 280 5-5 55139 S
T1 (602) 06/89-02/96 D 280 5-5 55139 S
T2/LN1 07/87-12/92 D 304 55144 v
T2/LN1 07/87-12/92 D 324 6 55213 Y
TOURINO (O 510) 10/03- D 377 14 55195 v BKM1329
TOURINO (O 510) 10/03- T 377 8 55196 v BKM1329
TOURINO (OC 500) 01/07- D 430 10-2 55487 v
TOURINO (OC 500) 01/07- D-T 430 10 55146 v
TOURISMO (O 350) 08/95- D-T 438 10 55145 v BKM760 50097
TOURISMO (O 350) 09/03- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
TOURISMO (O 350) 01/07- 430 10-2 55487 v
TOURISMO (O 350) 01/07- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
TOURO (O 500) 10/01- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
TRAVEGO (O 580) 10/99- D-T 430 10 55146 v BKM988 50097
TRAVEGO (O 580) 10/99- D 430 10-2 55487 v
TRAVEGO (O 580) 01/07- D-T 430 10 55146 Y, BKM988 50097
VARIO 09/96- D 304 6 55144 V. BKM1043/BKM879
VARIO 09/96- T 304 6 55212 v
VARIO 09/96- T 304 6 55211 V. BKM1043/BKM879
VARIO 09/96- D 324 6 55213 v BKM879
VARIO 09/96- T 324 6 55215 V.  BKM1043/BKM879
VARIO 09/96- T 324 6 55214 \Y BKM879
VITO | (638) 03/97-07/03 D 276 5-1 55216 v BKM1304 50003
VITO | (638) 03/97-07/03 D 276 5-1 55216 v BKM1038 50003
VITO | (638) 03/97-07/03 T 280 5-1 55217 S BKM1305 50240
VITO | (638) 03/97-07/03 T 280 5-1 55217 S BKM1044
VITO 11 (W639) 09/03- D 300 5-1 55420 v BKM002
VITO Il (W639) 09/03- D 300 5-1 55420 v BKM115 50181
VITO Il (W639) 09/03- T 296 5-1 55421 S BKM003

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



=

o/ GASALS

SJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

) = VO
MARCAS / MODELOS S

-

g MERITOR
m B DUCO-LLANTA 17.5" 05/00- D 336 10-2 55381 S
B DUCO-LLANTA 17.5" (ABS) 05/00- T 336 8-2 55384 S
O C DUCO-LLANTA 19.5" 05/00- D 375 14-2 55383 S BKM1387
C DUCO-LLANTA 19.5" (ABS) 05/00- T 375 8-2 55382 S BKM1387
O D DUCO-LLANTA 22.5" (ABS) 01/99- D 434 10 55380 \ BKM1388
D ELSA-LLANTA 22.5" (ABS) T 434 10 55380 \ BKM760
U) D ELSA 2-LLANTA 22.5" 01/02- D 434 10-2 55223 Vv BKM1404 50166
D ELSA 2-LLANTA 22.5" 01/02- T 434 10 55444 \% BKM1404 50166
D ELSA 2-LLANTA 22.5" 01/02- T 434 12 55224 S BKM1404 50166
U D ELSA 2-LLANTA 22.5" 01/02- T 434 10 55484 S BKM1404 50166
D ELSA 2-LLANTA 22.5" 01/02- T 434 10 55540 S BKM1404 50166
m D ELSA 2-LLANTA 22.5" (ABS) 01/02- T 434 10 55380 \ BKM1404 50166
DX 195-LLANTA 19.5" 99-05 T 378 10 55165 \
'I'l DX 195-LLANTA 19.5" (ABS) 99-05 T 378 10 55340 \
DX 195-LLANTA 19.5" 99-05 T 378 8-2 55218 \
m DX 195-LLANTA 19.5" (ABS) 01/05- T 378 10 55340 \
DX 195-LLANTA 19.5" 01/05- T 377 8-2 55401 \
rrl DX 225-LLANTA 22.5" (ABS) 06/00- T 434 10 55380 \ BKM123 50257
ELSA 195-LLANTA 19.5" 01/99-12/04 T 378 10 55165 \ BKM1624
Z ELSA 195-LLANTA 19.5" 01/99-12/04 T 378 10 55340 Vv BKM1624
ELSA 195-LLANTA 19.5" 01/99-12/04 T 378 8-2 55218 \ BKM1624
O ELSA 195-LLANTA 19.5" 01/05- T 378 10 55340 \ BKM1624
ELSA 195-LLANTA 19.5" 01/05- T 377 8-2 55401 \ BKM1624
ELSA 2-LLANTA 22.5" (ABS) T 434 10 55380 \4
EX 225-LLANTA 19.5" (ABS) T 434 10 55380 \
LM DX 195 - LLANTA 19.5" 01/99-12/04 T 378 10 55165 \ BKM1389
LM DX 195 - LLANTA 19.5" (ABS) 01/99-12/04 T 378 10 55340 \ BKM1389
LM DX 195 - LLANTA 19.5" (ABS) 01/05- T 378 10 55340 \ BKM1389
LM DX 195 - LLANTA 19.5" (ABS) 01/05- T 377 8-2 55401 \
LM ELSA 195 - LLANTA 19.5" 01/99-12/04 T 378 10 55165 4 BKM1624
LM ELSA 195 - LLANTA 19.5" (ABS) 01/99-12/04 T 378 10 55340 \4 BKM1624
LM ELSA 195 - LLANTA 19.5" (ABS) 01/05- T 378 10 55340 Vv BKM1624
TM DX 195-LLANTA 19.5" 01/99-12/04 T 378 8-2 55218 \ BKM1624
TM DX 195-LLANTA 19.5" (ABS) 01/05- T 377 8-2 55401 \ BKM1624
TM ELSA 195-LLANTA 19.5" 01/04- T 378 8-2 55218 \ BKM1624
TM ELSA 195-LLANTA 19.5" (ABS) 01/04- T 377 8-2 55401 \4 BKM1624
VAN HOOL BUS (ABS) 01/96- D-T 435 10 55541 \%
MITSUBISHI
CANTER 35 01/02-07/05 D 290 6 55482 Vv BKM110
CANTER 55 01/02-07/05  D-T 293 6 55400 Vv
CANTER 63 01/02-07/05 D-T 293 6 55400 \
CANTER 75 01/02-07/05 D-T 309 6 55542 \ BKM110
CANTER 75 01/02-07/05 D-T 310 12 55481 \ BKM110
CANTER FUSO 3.0 04/05- D 293 5 55554 \
CANTER FUSO 3.0 04/05- D 293 6 55400 \
CANTER FUSO 3.0 04/05- T 293 12 55480 Vv
CANTER FUSO 3.0 04/05- T 310 12 55481 \
CANTER FUSO 3.9 04/05-12/07 D 293 5 55554 \
CANTER FUSO 3.9 04/05-12/07 D 293 6 55400 \
CANTER FUSO 3.9 04/05-12/07 T 293 12 55480 \
CANTER FUSO 3.9 04/05-12/07 T 310 12 55481 \
CANTER FUSO 4.9 03/06- D 293 5 55554 Vv
CANTER FUSO 4.9 03/06- D 293 6 55400 \
CANTER FUSO 4.9 03/06- T 293 12 55480 \
CANTER FUSO 4.9 03/06- T 310 12 55481 \
CANTER 08/05-11/10 266 6 55558 \
CANTER 08/05-11/10 288 6 55543 \%
MONTENEGRO
LLANTA19.5" EJE SAF T 375 12-3 55236 \
LLANTA 22.5" EJE MERCEDES T 430 10 55146 \%
NEOPLAN
CENTROLINER N4516T, N4522 01/03- D-T BKM1404
CENTROLINER N4407, N4410, N4411, N4413, N4414,  10/98-12/01 D-T 430 10 55220 \ BKM988
N4416, N4420/3, N4421/3, N4516, N4522 D-T 430 10 55285 \% BKM988
CENTROLINER N8008 10/98-12/01 D-T BKM987
CITYLINER N116, N116/HC, N1216HD, N1216HDC 09/90- D-T 430 10 55220 Vv BKM988
CITYLINER N116, N116/HC, N1216HD, N1216HDC 09/90- D-T 430 10 55285 \% BKM988
CLUBSTAR 01/98- D 377 14 55195 \ BKM1329 50005
CLUBSTAR 01/98- T 377 8 55196 \% BKM1329
ECONOMY 01/98- D-T 377 6 55213 \% BKM879 50004
EUROLINER N3316K, N3316KL, N3316UL, 10/98- D-T 430 10 55220 \ BKM988
N3316UL, N3318/3U 10/98- D-T 430 10 55285 \% BKM988
EUROSTAR O 404(10-15R) 10/91 D-T 438 10 55145 \% BKM760 50097
JETLINER N208, N213H/SHD, N214H/SHD, N216 09/90-09/93  D-T 430 10 55220 \ BKM988
JETLINER N208, N213H/SHD, N214H/SHD, N216 09/90-09/93 D-T 430 10 55285 \ BKM988
JETLINER N407, N409 09/85- D 315 6-2 55446 \ BKM594
JETLINER N407, N409 09/85- - 460 10 55168 \ BKM594
JETLINER N416 -01/94 D 460 10 55168 \% BKM594
LOW CHASSIS BUSSES N4008, N4009, N4010, 01/90-12/99 D 430 10 55220 \ BKM988
N4011, N4014, N4016, N4024, N4026 01/90-12/99 D 430 10 55285 \% BKM988
LOW CHASSIS BUSSES N4007 Centroline 01/92- D BKM1042

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




-
) GASALS
E_/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- Tl - Y/ A
MARCAS / MODELOS E —— S 1@/
NEOPLAN O
MEGALINER N128/4 01/93 D-T 430 10 55220 v Z
MEGALINER N128/4 01/93 D-T 430 10 55285 v |.|J
MEGASHUTTLE N4032/4 01/94 D-T 430 10 55220 v
MEGASHUTTLE N4032/4 01/94 D-T 430 10 55285 v m
METROLINER MIC4008, MIC4012, MIC4017 01/90-01/94  D-T BKM523 LL
REGIOLINER O 404(10 - 15R) 10/91- D-T 438 10 55145 v |_|J
REGIOLINER N3014, N3016 01/02- D-T 430 10 55285 v BKM988 D
SKYLINER N122 09/90-09/92 D 410 12 55221 v
SKYLINER N122/3, N122/3L 09/92- D 430 10 55220 v BKM988 U)
SKYLINER N122/3, N122/3L 09/92- T 430 10 55285 v
SPACELINER N117, 117/3 09/90- D-T 430 10 55220 v BKM988 O
SPACELINER N117, 117/3 09/90- D-T 430 10 55285 v O
SPORTLINER N208 01/90- D-T 430 10 55220 v U)
SPORTLINER N208 01/90- D-T 430 10 55285 v
STARLINER N516/3 09/96- D-T 430 10 55220 Y D
STARLINER N516/3 09/96- D-T 430 10 55285 v
STARLINER N516/3, N5218SHD 09/02- D-T 430 10 55285 v
TEAMSTAR 01/98 D-T 324 6 55213 v BKM879 50004
TOURLINER N2216SHD, N2216SHDL 01/03- D-T 430 10 55285 v
TRANSLINER N312,N314,N316,N321/3 09/90- D-T 430 10 55220 v BKM988
TRANSLINER N312,N314,N316,N321/3 09/90- D-T 430 10 55285 v
TRANSLINER MAN SHD 12M 438 10 55134 v
TRANSLINER MERCEDES SHD 12M D-T 438 10 55145 v
TRENDLINER 09/04- D-T 430 10 55285 v BKM988
NISSAN vehiculo comercial
ATLEON 110 09/99-10/02 D 263 6 55354 Y
ATLEON 120 09/99-10/02 D 263 6 55354 v
ATLEON 120 11/02-09/06 D 282 6 55357 v BKM1390
ATLEON 120 11/02-09/06 T 290 8 55396 v BKM432
ATLEON 120 08/06- D-T 290 6 55397 v BKM432
ATLEON 120 08/06- T 290 8 55396 v BKM432
ATLEON 140 (ABS) 02/99- D-T 322 6-2 55358 Y BKM1390
ATLEON 140 02/99- D-T 322 6-2 55300 v
ATLEON 140 01/01- D-T 380 12 55395 v
ATLEON 160 01/04- D-T 375 10 55516 v
ATLEON 160 08/06- D-T 375 12 55585 v
ATLEON 165(ABS) 02/99- D-T 322 6-2 55358 v BKM1390
ATLEON 165 02/99- D-T 322 6-2 55300 Y
ATLEON 165 01/01- D-T 380 12 55395 v
CABSTAR E 10/98-07/01 D 263 5 55355 v
CABSTAR E 10/98-07/01 D 263 6 55354 v
CABSTAR E 10/98-10/06  D-T 276 5 55356 v
CABSTAR E 10/98-10/06  D-T 290 6 55397 v BKM432
CABSTAR E 10/98-10/06 T 290 8 55396 Y BKM432
CABSTAR 10/06- D-T 290 6 55397 v BKM229
CABSTAR 10/06- T 290 8 55396 v BKM921
CABSTAR 01/08- D 276 5 55492 v
CABSTAR 01/08- T 280 6 55493 v
CABSTAR 01/08- T 280 6 55519 v
ECO L60, L70 (ABS) 05/97- D-T 322 6-2 55358 v
ECO L60, L70 05/97- D-T 322 6-2 55300 v
ECO-T 100 06/93- D 263 55354 v BKM791
ECO-T 135 (ABS) 05/97- D-T 322 6-2 55358 v
ECO-T 135 05/97- D-T 322 6-2 55300 v
ECO-T 160 05/97- D-T 380 12 55395 v
INTERSTAR (X70) 07/02- D 305 5-1 55379 Y, BKM1452
INTERSTAR (X70) 07/02- T 305 5-1 55377 S BKM1453
KUBISTAR(X76) 07/03- D 238 4 55428 S
KUBISTAR(X76) 07/03 D 259 4 55429 v
L 35, L 45, L 50 04/94-12/04 D 263 6 55354 v
L 35, L 45, L 50 04/94-12/04 D 263 5 55355 v
L 80 (ABS) 01/94- D-T 322 6-2 55358 v BKM523
NV 400 11/11- D 302 5-1 55558 v
NV 400 11/11- T 305 5-1 55565 S
NV 400 11/11- T 302 55567 S
NV 400 11/11- T 305 5-1 55566 S
PICK UP (720) 04/83-03/86 D 267 6 55460 v
PICK UP (D21) 09/85-08/91 D 250 6 55458 Y,
PICK UP (D21) 04/90-02/98 D 276 6 55459 v
PICK UP (D21) 03/86-02/98 D 267 6 55460 v
PICK UP (D22) 02/98-10/01 D 276 6 55459 v
PRIMASTAR(X83) 09/02- D 305 5-1 55424 v BKM1515
PRIMASTAR(X83) 09/02- T 280 5 55423 S BKM1132
SERENA (C23M) 10/94-08/00 D 257 5-2 55425 v
TERRANO I(WD21) 07/86-10/95 D 276 6 55459 v
TERRANO [I(R20) 05/96- D 276 6 55459 v
TRADE 12/86-06/94 D 263 6 55354 v BKM791
TRADE 12/86-06/94 D 263 5 55355 v
VANETTE CARGO (HC 23) 09/94-05/01 D 257 5-2 55425 Y

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



i =

#/CASALS

gj} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- \V/Il A
MARCAS / MODELOS @ S ;a‘?/
9 NISSAN autobus
m INTERSTAR (X70) 07/02- D 305 5-1 55379 \% BKM1452
INTERSTAR (X70) 07/02- T 305 5-1 55377 S BKM1453
O NV 400 11/11- D 302 5-1 55558 \%
NV 400 11/11- T 305 5-1 55565 S
O PRIMASTAR (X83) 03/01- D 305 5-1 55424 \% BKM1515
PRIMASTAR (X83) 03/01- T 280 5 55423 S BKM1132
U) TRADE 06/96-10/01 D 263 6 55354 \% BKM791
TRADE 06/96-10/01 D 263 5 55355 \%
U VANETTE CARGO (HC 23) 01/96- D 257 5-2 55425 \%
I-l-l NOGE
CATALAN 320 01/98- D 377 14 55195 \
CATALAN 320 01/98- T 377 8 55196 \%
-n CATALAN 350, 370 01/98- D-T 433 10 55135 \%
m CATALAN 350, 370 (ABS) 01/98- D-T 432 10 55184 \%
|'|'| OPEL vehiculo comercial
MOVANO (E9,F9,H9,U9) 09/00- D 280 6 55376 \% BKM1452
Z MOVANO (E9,F9,H9,U9) 09/00- D 305 5-1 55379 \% BKM1452
MOVANO (E9,F9,H9,U9) 09/00- T 305 5-1 55377 S BKM1453
O MOVANO B 2.3 CDTI (FWD) 05/10- D 302 5-1 55558 \% BKM147
MOVANO B 2.3 CDTI (FWD) 05/10- T 305 5-1 55565 S BKM112
MOVANO B 2.3 CDTI (RWD) 05/10- D 302 5-1 55558 \% BKM147
MOVANO B 2.3 CDTI (RWD) 05/10- T 302 55567 S BKM112
MOVANO B 2.3 CDTI (RWD) 05/10- T 305 5-1 55566 S BKM112
VIVARO (E7,F7) 08/01- D 305 5-1 55424 \% BKM1515
VIVARO (E7,F7) 08/01- T 280 55423 S BKM1132
OPEL autobus
MOVANO Combi (J9) 09/00- D 280 6 55376 \% BKM1452
MOVANO Combi (J9) 09/00- D 305 5-1 55379 \ BKM1452
MOVANO Combi (J9) 09/00- T 305 5-1 55377 S BKM1453
MOVANO B 12/10- D 302 5-1 55558 \% BKM147
MOVANO B 12/10- T 305 5-1 55565 S BKM112
VIVARO Combi 08/01- D 305 5-1 55424 \% BKM1515
VIVARO Combi 08/01- T 280 55423 S BKM1132
OPTARE
ALERO - Renault Chassis 09/01-12/08 T 290 8 55233 \
BONITO - Ford Chassis 09/01- D 294 5 55256 \
ESTEEM - Scania Chassis 01/06-12/09 D 430 10 55157 \
ESTEEM - Volvo Chassis 01/06/12/09  D-T 434 55351-K S
ESTEEM - Volvo Chassis 01/06-12/09 D-T 434 55351-VK \%
METRORIDER 01/89 D-T 322 12 55333 \ BKM523 50098
NOUVELLE SR - Mercedes Chassis 01/96- D 324 6 55213 \ BKM523 50098
NOUVELLE SR - Mercedes Chassis 01/96- T 324 6 55215 \ BKM523 50098
NOUVELLE SR - Mercedes Chassis 01/96- T 324 6 55214 \ BKM523 50098
OLYMPUS - Scania Chassis 01/07- D-T 430 10 55157 \ BKM988
OLYMPUS - Volvo Chassis 01/06- D-T 434 55351-K S BKM988
OMNIDEKKA - Scania Chassis 01/09- D 430 10 55157 \
OMNIDEKKA - Scania Chassis 01/09- T 430 10 55285 \Y%
SIGMA 01/94-01/96 D BKM760 50087/50093
SOLERA - Mercedes Chassis 01/00- D 377 14 55195 \ BKM988
SOLERA - Mercedes Chassis 01/00- T 377 8 55196 \ BKM988 50097
SOLO - Daf Chassis (ABS) 01/03- D 330 12 55345 \% BKM1279 50237
SOLO - Daf Chassis (ABS) 01/03- T 330 12 55346 \ BKM1279 50237
SOLO - Daf Chassis (ABS) 12/08- T 330 12 55346 \% BKM1279 50237
SOROCO NT - Mercedes Chassis 01/96- D 276 5-2 55147 \%
SOROCO NT - Mercedes Chassis 01/96- T 258 5-2 55203 S
SOROCO NT - Mercedes Chassis 01/96- T 272 5-2 55204 S
SOROCO PLUS - Mercedes Chassis 02/01- D 290 8 55398 \%
SOROCO PLUS - Mercedes Chassis (ABS) 02/01- T 304 55399 \
SOROCO - Mercedes Chassis 06/06- D 300 6-1 55495 \
SOROCO - Mercedes Chassis 06/06- T 303 6 55422 \
STAR RIDER - Mercedes Chassis 01/87-12/94 D 324 6 55212 \
TORO - Mercedes Vario Chassis 10/05- D 324 6 55213 \ BKM879 50004
TORO - Mercedes Vario Chassis 10/05- T 324 6 55215 \
TORO - Mercedes Vario Chassis 10/05- T 324 6 55214 \%
VERSA 11/06- D-T BKM1279
PERLINI
MAQUINARIA 01/91-12/09 490 16 55452 \%
PERROT
1000 V-G D-T 324 10 55133 BKM987
1600 V-G 01/95- D BKM733
MAQUINARIA 492 16 55453 S
PAN 17 D-T BKM1279
PAN 19 D-T BKM1389
PAN 22 T BKM988
WABCO/PERROT para DAF, IVECO, LEYLAND D 315 10 55102 \% BKM376(SA)
WABCO/PERROT para DAF, IVECO, LEYLAND D Bill5 10 55102 \% BKM952(CA)
WABCO/PERROT para DAF, IVECO, LEYLAND D 312 10 55103 \% BKM376(SA)
WABCO/PERROT para DAF, IVECO, LEYLAND D 312 10 55103 V BKM952(CA)
WABCO/PERROT para IVECO D 315 10 55102 \% BKM852
WABCO/PERROT para IVECO D 315 10 55102 \% BKM1350

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




i =

w/ GASALS
EJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- \V/Il A
MARCAS / MODELOS @ IS ,‘.‘f?/
PEUGEOT O
BOXER 1.9D, 1.9TD 03/94-03/02 D 280 5 55405 S BKM967 Z
BOXER 2.0HDi 03/94-03/02 D 300 5 55407 \% BKM968
BOXER 2.0i 03/94-03/02 D 280 5 55405 S BKM968 LU
BOXER 2.5D, 2.5TD 03/94-03/02 D 280 5) 55406 \% BKM967
BOXER 2.5TDi, 2.8HDi 03/94-03/02 D 300 5 55407 \% BKM968 m
BOXER 2.0HDi, 2.0i, 2.2HDi 04/02-03/06 D 280 5) 55406 \% BKM859
BOXER 2.0HDi, 2.0i, 2.2HDi 04/02-03/06 T 280 5-5 55408 S BKM921 LL
BOXER 2.2HDi, 2.8HDi 04/02-03/06 D 300 5 55407 \%
BOXER 2.2HDi, 2.8HDi 04/02-03/06 T 280 5-5 55409 S BKM921 LU
BOXER 2.2HDi 100, 120 04/06- D 300 5 55407 \% BKM468
BOXER 2.2HDi 100, 120 04/06- T 280 5-5 55562 S BKM465 D
BOXER 2.2HDi 100, 120 04/06- D 280 5] 55578 \% BKM468
BOXER 2.2HDi 100, 120 04/06- T 280 5-5 55563 S BKM465
BOXER 3.0HDi 160 04/06- D 300 5 55579 \% BKM466 U)
BOXER 3.0HDi 160 04/06- T 280 5-5 55563 S BKM465
BOXER 3.0HDi 160 04/06- D BKM468 O
BOXER 3.0HDi 160 04/06- T 300 5 55580 S BKM465
EXPERT 01/07- D 280 5 55575 \% O
PH (Q
OMEGA 490 18 55465 S D
PLAXTON
BEAVER | - Mercedes Chassis 01/87-12/96 D 324 6 55213 \%
BEAVER Il - Mercedes Chassis 01/97-12/07 D 324 6 55213 \%
BEAVER Il - Mercedes Chassis 01/97-12/07 T 324 6 55215 V
BEAVER Il - Mercedes Chassis 01/97-12/07 T 324 6 55214 \
CENTRO - Daf Chassis (ABS) 02/06- D 377 8 55359 \
CENTRO - Daf Chassis 02/06- T 377 10-2 55360 \%
CENTRO - Man Chassis 01/07- D 377 12 55513 \%
CENTRO - Man Chassis 01/07- T 377 10 55137 \%
CENTRO - Volvo Chassis 01/07- D-T 434 55351-K S
CENTRO - Volvo Chassis 01/07- D-T 434 55351-K \
CHEETAH - Mercedes Chassis 01/96- D 324 6 55213 \
CHEETAH - Mercedes Chassis 01/96- T 324 6 55215 \
CHEETAH - Mercedes Chassis 01/96- T 324 6 55214 \
ELITE - Volvo Chassis 11/08- D-T 434 55351-K S BKM1388
ELITE - Volvo Chassis 11/08- D-T 434 55351-VK \Y% BKM1388
PARAGON & PANTHER - Dennis Chassis 01/01- D 430 14-2 55312 \
PARAGON & PANTHER - Dennis Chassis 01/01- T 430 10 55285 \%
PARAGON & PANTHER - Ilveco Chassis 01/92- D 417 10 55126 V
PARAGON & PANTHER - Ilveco Chassis 01/06- T 432 12 55486 \%
PARAGON & PANTHER - Man Chassis 01/06- D 432 12-3 55136 \%
PARAGON & PANTHER - Man Chassis 01/06- T 432 10 55135 \%
PARAGON & PANTHER - Man Chassis(ABS) 01/06- T 432 10 55184 \
PARAGON & PANTHER - Volvo Chassis 01/95-12/01 D 438 10 55247 \%
PARAGON & PANTHER - Volvo Chassis(ABS) 01/01-12/05 D-T 434 10 55380 \%
PARAGON & PANTHER - Volvo Chassis 11/08- D-T 434 55351-K S
PARAGON & PANTHER - Volvo Chassis 11/08- D-T 434 55351-VK V
PRESIDENT - Dennis Chassis 01/99-12/05 D 430 14-2 55312 \%
PRESIDENT - Dennis Chassis 01/99-12/05 T 430 10 55285 \
PRESIDENT - Volvo Chassis 01/99-12/05 D 438 10 55247 \%
PRESIDENT - Volvo Chassis 01/99-12/05 T 434 10 55444 \%
PRESTIGE - Volvo Chassis 01/96- D 438 10 55247 \%
PROFILE - Volvo Chassis 01/08- D-T 434 55351-K S
PROFILE - Volvo Chassis 01/08- D-T 434 55351-VK \%
PRONTO - Mercedes Chassis 01/96-12/05 D 276 5-2 55147 \%
PRONTO - Mercedes Chassis 01/96-12/05 T 272 5-2 55204 S
PRONTO - Mercedes Chassis 01/06- D 300 6-1 55495 \%
PRONTO - Mercedes Chassis 01/06- T 298 6-1 55419 S
VERDE - Volvo Chassis 01/91-12/97 D 438 10 55247 \
POCLAIN
MAQUINARIA 458 10 55468 S
PONTICELLI
SCOLER 2 - Renault Chassis 01/95- D 438 10-2 55152 \%
SCOLER 2 - Renault Chassis 01/99- D 434 10-2 55223 \
RENAULT Vehiculo Comercial
B Series 01/83-01/92 D 276 10 55150 \%
EXPRESS 09/91- D 238 4 55427 S
KANGOO 02/08- D 280 - 55568 \
MASCOTT | 3.5-5t 01/99-06/04 D 290 10 55231 \
MASCOTT | 3.5-5t 01/99-06/04 T 290 8 55233 \ BKM1315
MASCOTT | 5.5-6.5t 01/99-06/04 D 290 10 55232 \% BKM1390
MASCOTT | 5.5-6.5t 01/99-06/04 T 290 8 55233 \% BKM1315
MASCOTT Il DXi3 120 3.5t 07/04- D 290 10 55231 \%
MASCOTT Il DXi3 120 3.5t 07/04- T 290 8 55233 \ BKM1315
MASCOTT Il DXi3 120,160 5.5-6.5t 07/04- D 290 10 55232 \ BKM1390
MASCOTT Il DXi3 120,160 5.5-6.5t 07/04- T 290 8 55233 \% BKM1315
MASCOTT Il DXi3 130,150 3.5-6.5t 01/08- D 290 10 55537 \%
MASCOTT Il DXi3 130,150 3.5-6.5t 01/08- T 290 10 55561 \%
MASTER | 07/80-07/98 D 278 6 55466 \% BKM791
MASTER II 09/00- D 280 6 55376 \ BKM1452
MASTER Il 2.5D, 2.8dTi 09/00- D 280 6 55376 \ BKM1292
MASTER Il 09/00- D 305 5-1 55379 \% BKM1452
MASTER Il 09/00- T 305 5-1 55377 S BKM1453
MASTER Il (FWD) 02/10- D 302 5-1 55558 \%
MASTER Il (FWD) 02/10- T 305 5-1 55565 S
MASTER Il (RWD) 02/10- D 302 5-1 55558 \%
MASTER Il (RWD) 02/10- T 302 55567 S
MASTER Il (RWD) 02/10- T 305 5-1 55566 S

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



=

o/ GASALS

SJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

A MO A
MARCAS / MODELOS % S a’?/
: E
9 RENAULT Vehiculo Comercial
MAXITY 2.8-3.5t 03/07- D 276 5 55492 \% BKM229
(/) MAXITY 2.8-3.5t 03/07- T 280 6 55493 S BKM921
O MAXITY 2.8-3.5t (ABS) 03/07- T 280 6 55519 S BKM921
MAXITY 4.5t 03/07- D 290 6 55397 v BKM1390
O MESSENGER 09/90-12/92 D 276 10 55150 v
U) MESSENGER 01/93-06/99 D 276 10 55153 Y BKM627
MESSENGER 01/93-06/99 D 276 10 55153 v BKM791
U TRAFIC | 03/80-03/01 D 252 6 55469 v
TRAFIC Il 03/01- D 305 5-1 55424 v BKM1515
|'|'| TRAFIC Il 03/01- T 280 5 55423 S BKM1132
T RENAULT Camioén
MAGNUM AE Series 01/90-12/92 D 440 10-2 55151 \%
;U MAGNUM AE Series 02/92- D 438 10-2 55152 v BKM760 50093
|T| MAGNUM DXi 10/04- D-T 434 55351-K S BKM174 50198
Z MAGNUM DXi 10/04- D-T 434 55351-K S BKM1624 50198
MAGNUM DXi 10/04- D-T 434 55351-VK v BKM174 50198
O MAGNUM DXi 10/04- D-T 434 55351-VK \Y BKM1624 50198
MAGNUM DXi 10/04- T 410 55472 S BKM174 50198
MAGNUM DXi 10/04- T 410 55472 S BKM1624 50198
MAGNUM DXi 10/04- T 410 55471 v BKM174 50198
MAGNUM DXi 10/04- T 410 55471 Y, BKM1624 50198
MAGNUM DXi 10/04- T 377 55394 S
MAGNUM DXi 10/04- T 377 55547 v
MAGNUM E-TECH 05/00- D 434 10-2 55223 v BKM1404 50198
MAGNUM E-TECH 05/00- T 434 12 55224 S BKM1404 50198
MAGNUM E-TECH 05/00- T 434 10 55484 S BKM1404 50198
MIDLINER M Series 05-89-01/00 D 354 10 55148 i BKM668
MIDLINER M Series 05-89-01/00 D 354 10 55148 v BKM1046
MIDLINER S Series 01/83-05/95 D 354 10 55148 v BKM668
MIDLINER S Series 01/83-05/95 D 354 10 55148 v BKM879 50098
MIDLINER S Series 01/83-05/95 D 354 10 55148 v BKM733 50098
MIDLINER S Series 01/83-05/95 D 354 10 55148 \i BKM1046
MIDLINER S Series 01/83-05/95 D 304 6 55155 v BKM733
MIDLINER S Series 01/83-05/95 D 322 6 55156 v BKM733
MIDLUM I(Llanta 17.5") 01/00- D 330 10-2 55226 v BKM1279 50199
MIDLUM I(Llanta 17.5") 01/00- D 330 10-2 55226 v BKM130 50200
MIDLUM I(Llanta 17.5")(ABS) 01/00- D 330 6 55227 \Y BKM1279
MIDLUM I(Llanta 19.5") 01/00- D 375 10-2 55229 v BKM173
MIDLUM I(Llanta 19.5") 01/00- D 375 10-2 55229 v BKM130
MIDLUM I(Llanta 19.5") 01/00- D 380 10-2 55225 v BKM173
MIDLUM I(Llanta 19.5") 01/00- D 380 10-2 55225 v BKM130
MIDLUM I(Llanta 19.5") 01/00- T 375 8 55228 v BKM130 50200
MIDLUM I(Llanta 19.5") 01/00- T 375 10 55230 v BKM130
MIDLUM I(Llanta 22.5") 01/02- D 434 10-2 55223 v
MIDLUM I(Llanta 22.5") 01/02- T 434 10 55540 S
MIDLUM Il DXi(Llanta 17.5") 05/06- D 330 10-2 55226 Y BKM1279 50199
MIDLUM Il DXi(Llanta 17.5") 05/06- D 330 10-2 55226 Vv BKM119
MIDLUM Il DXi(Llanta 17.5") 05/06- D 330 10-2 55226 v BKM173
MIDLUM Il DXi(Llanta 17.5") 05/06- D-T 330 6 55548 v
MIDLUM Il DXi(Llanta 19.5") 05/06- D 375 10-2 55508 v BKM1279 50199
MIDLUM Il DXi(Llanta 19.5") 05/06- D 375 10-2 55508 i BKM119
MIDLUM Il DXi(Llanta 19.5") 05/06- D 375 10-2 55508 v BKM173
MIDLUM Il DXi(Llanta 19.5") 05/06- T 375 8 55509 v
MIDLUM Il DXi(Llanta 19.5") 05/06- T 375 10 55230 v BKM130
MIDLUM Il DXi(Llanta 22.5") 05/06- D 410 10-2 55546 v
MIDLUM Il DXi(Llanta 22.5") 05/06- T 410 10 55521 Y
PREMIUM 04/96- D-T 438 10-2 55152 v BKM760 50093
PREMIUM 04/96- D-T 438 10-2 55152 v BKM1047 50104
PREMIUM 04/96- D-T 438 10-2 55152 v BKM1404 50198
PREMIUM 01/02- D 434 10-2 55223 v
PREMIUM 01/02- T 433 10 55135 Y
PREMIUM DXi 10/05- D-T 434 55351-K S BKM174 50198
PREMIUM DXi 10/05- D-T 434 55351-K S BKM1624 50198
PREMIUM DXi 10/05- D-T 434 55351-VK v BKM174 50198
PREMIUM DXi 10/05- D-T 434 55351-VK v BKM1624 50198
PREMIUM DXi 10/05- T 410 55472 S
PREMIUM DXi 10/05- T 410 55471 Vv
PREMIUM DXi 10/05- T 377 55394 S
PREMIUM DXi 10/05- T 377 55547 v
PUNCHER 07/04- D 438 10-2 55152 v BKM760 50093
R Series 01/90-05/91 D 440 10-2 55151 \% BKM769 50111
R MAJOR 05/91-10/96 D 438 10-2 55152 Y, BKM760 50093

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




i =

w/ GASALS
EJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- Tl - Y/ A
MARCAS / MODELOS ﬂ S S d@/

o . e O
RENAULT Autobus
ACCESS BUS GX 127 01/06- D 434 10-2 55223 \ Z
ACCESS BUS GX 127 01/06- T 434 10 55444 \
AGORA 01/96-12/02  D-T 438 10-2 55152 \ BKM760 50093 LIJ
AGORA 01/96-12/02 D-T 438 10-2 55152 \ BKM1404 50198
AGORA 01/03- D 434 10-2 55223 Vv m
AGORA 01/03- T 434 10 55444 \ LL
ARES 01/99-12/02 D-T 438 10-2 55152 \ BKM988
ARES 01/03-12/06 D 434 10-2 55223 \
ARWAY 06/06- D 434 10-2 55223 Vv Lu
AXER 03/05-12/07 D 434 10-2 55223 \
CITELIS 09/05- D 434 10-2 55223 \ D
CITELIS 09/05- T 434 10 55444 \
CROSSWAY 06/06- D 434 10-2 55223 \ U)
FR BUS 01/84- D 400 12 55467 \
ILLIADE 01/93-12/97 D 400 12 55467 \ O
ILLIADE 01/98-05/00 D 438 10-2 55152 \ BKM760 50093
ILLIADE 01/98-05/00 D 438 10-2 55152 \ BKM1404 50198 O
ILLIADE 06/00- D 434 10-2 55223 \
MASTER | BUS 06/85-07/98 D 278 6 55466 \ BKM791 U)
MASTER Il BUS 09/00- D 280 6 55376 \ BKM1452
MASTER Il BUS 09/00- D 305 5-1 55379 \ BKM1452 .
MASTER Il BUS 09/00- T 305 Bl 55377 \ BKM1453 D
MASTER Il BUS 02/11- D 302 5-1 55558 \
MASTER Il BUS 02/11- T 305 5-1 55565 \
MIDLINER 01/92-12/93 D 354 10 55148 \
MINI BUS 01/92- D 354 10 55148 Vv
R BUS 01/90- D-T 350 16 55149 Vv
RECREO | 01/96-09/03 D 438 10-2 55152 \
RECREO Il & Il 10/03-12/07 D 434 10-2 55223 \
TRAFIC | 03/89-03/01 D 252 6 55469 \
TRAFIC Il 03/01- D 305 5-1 55424 \ BKM1515
TRAFIC Il 03/01- D 305 5-1 55423 S BKM1132
ROCKWELL
ROR Axle 378 10 55165 \
ROR Axle 378 8-2 55218 \
IVECO Axle 436 10 55457 \%
ROR
B DUCO - Llanta 17.5" 05/00- D 336 10-2 55381 S
B DUCO - Llanta 17.5" (ABS) 05/00- T 336 8-2 55384 S
C DUCO - Llanta 19.5" 05/00- D 375 14-2 55383 S
C DUCO - Llanta 19.5" (ABS) 05/00- T 375 8-2 55382 S BKM1387
D DUCO - Llanta 22.5" (ABS) 01/99- D 434 10 55380 \ BKM1379 50237
D ELSA - Llanta 22.5" (ABS) T 434 10 55380 \ BKM760
D ELSA 2 - Llanta 22.5" 01/02- D 434 10-2 55223 \ BKM1404
D ELSA 2 - Llanta 22.5" 01/02- T 434 10 55444 \% BKM1404
D ELSA 2 - Llanta 22.5" 01/02- T 434 12 55224 S BKM1404
D ELSA 2 - Llanta 22.5" 01/02- T 434 10 55484 S BKM1404
D ELSA 2 - Llanta 22.5" 01/02- T 434 10 55540 S BKM1404
D ELSA 2 - Llanta 22.5" 01/02- T 434 10 55380 \ BKM1404
DX195 01/99-12/04 T 378 10 55165 \
DX195 (ABS) 01/99-12/04 T 378 10 55340 \
DX195 01/99-12/04 T 378 10 55218 Vv
DX195 (ABS) 01/05- T 378 10 55340 \
DX195 (ABS) 01/05- T 377 8-2 55401 \
DX225 - Llanta 22.5" (ABS) 06/00- T 434 10 55380 \ BKM123
ELSA 195 - Llanta 19.5" 01/99-12/04 T 378 10 55165 \ BKM1624
ELSA 195 - Llanta 19.5" (ABS) 01/99-12/04 T 378 10 55340 \ BKM1624
ELSA 195 - Llanta 19.5" 01/99-12/04 T 378 8-2 55218 \ BKM1624
ELSA 195 - Llanta 19.5" (ABS) 01/05- T 378 10 55340 Vv BKM1624
ELSA 195 - Llanta 19.5" (ABS) 01/05- T 378 8-2 55401 \ BKM1624
ELSA 2 - Llanta 22.5" (ABS) T 434 10 55380 \
EX 225 - Llanta 22.5" (ABS) T 434 10 55380 \
LM DX 195 - Llanta 19.5" 01/99-12/04 T 378 10 55165 Vv BKM1389
LM DX 195 - Llanta 19.5"(ABS) 01/99-12/04 T 378 10 55340 \ BKM1389
LM DX 195 - Llanta 19.5"(ABS) 01/05- T 378 10 55340 \ BKM1389
LM DX 195 - Llanta 19.5"(ABS) 01/05- T 377 8-2 55401 \
LM ELSA 195 - Llanta 19.5" 01/99-12/04 T 378 10 55165 \ BKM1624
LM ELSA 195 - Llanta 19.5"(ABS) 01/99-12/04 T 378 10 55340 \ BKM1624
LM ELSA 195 - Llanta 19.5"(ABS) 01/05- T 378 10 55340 \ BKM1624
TM DX 195 - Llanta 19.5" 01/99-12/04 T 378 8-2 55218 \4
TM DX 195 - Llanta 19.5"(ABS) 01/05- T 377 8-2 55401 \
TM ELSA 195 - Llanta 19.5" 01/04- T 378 8-2 55218 \
TM ELSA 195 - Llanta 19.5"(ABS) 01/04- T 377 8-2 55401 \
VAN HOOL BUS (ABS) 01/96- D-T 435 10 55541 \%
SAE - DUPILLIER
LLANTA 17.5" - SB 3334 01/99- T 335 6 55374 Vv
LLANTA 17.5" - SB 3334(ABS) 01/99- T 335 6 55375 \
LLANTA 22.5" - SB 4345(ABS) 01/99- T 430 10 55373 \
LLANTA 22.5" T 434 10 55484 \%

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



DISCOS DE FRENO

p MO A
MARCAS / MODELOS @ S gg/y
— SAF
m B9, BLO - Llanta 19.5" T 377 55545 v
B9, BLO - Llanta 22.5" T 430 10 55499 v
O BAO - Llanta 22.5" T 430 10 55499 v
BI9, BILO - Llanta 19.5" T 376 10 55390 v BKM1329
O BI9, BILO - Llanta 19.5" T 376 10 55390 v BKM1389
BI9, BILO - Llanta 22.5" T 430 10 55391 v
(/) BINLY, BIVLO - Llanta 19.5" T 376 10 55390 v BKM1329
BINLY, BIVLO - Llanta 22.5" T 430 10 55391 v
SI19, SIL9 - Llanta 19.5" T 377 55549 v
U SKNLB, SKVLB - Llanta 19.5" 01/98- T 375 12-3 55236 v BKM1389
SKNLB, SKVLB - Llanta 22.5" 01/98- T 430 12-3 55162 v BKM1329
|T| SKNLB, SKVLB - Llanta 22.5" 01/98- T 430 12-3 55162 v BKM143
SKNLB, SKVLB Integral - Llanta 19.5" 01/04- T 376 10 55390 v BKM1329
T SKNLB, SKVLB Integral - Llanta 19.5" 01/04- T 376 10 55390 v BKM1389
SKNLB, SKVLB Integral - Llanta 22.5" 01/04- T 430 10 55391 v
;U SKRB, SKRLB - Llanta 19.5" 01/98- T 375 12-3 55236 v BKM1389
SKRB, SKRLB - Llanta 22.5" 01/98- T 430 12-3 55162 v BKM1329
|T| SKRB, SKRLB - Llanta 22.5" 01/98- T 430 12-3 55162 v BKM143
SKRB, SKRLB Integral - Llanta 19.5" 01/04- T 376 10 55390 v BKM1329
Z SKRB, SKRLB Integral - Llanta 22.5" 01/04- T 430 10 55391 v
SKRS9 - Llanta 19.5" 01/98- T 377 8 55234 v
O SKRS9 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 v BKM988
SKRS9 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 Y, BKM143
SKRS11 - Llanta 19.5" 01/98- T 377 8 55234 v BKM1389
SKRS11 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 v BKM988
SKRS11 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 v BKM143
SKRZ9 - Llanta 19.5" 01/98- T 377 8 55234 v BKM1389
SKRZ9 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 v BKM988
SKRZ9 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 v BKM143
SKRZ11 - Llanta 19.5" 01/98- T 377 8 55234 v BKM1389
SKRZ11 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 v BKM988
SKRZ11 - Llanta 22.5" 01/98- T 430 10 55235 v BKM143
219, ZIL9 - Llanta 19.5" T 377 55549 v
ZI11, ZIL11 - Llanta 19.5" T 377 55549 v
SCANIA Camioén
SERIE 4 12/96-09/04  D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
SERIE 4 12/96-09/04 T 430 10 55285 v
SERIE 4 (eje elevable) 12/96-09/04 377 14 55195 v
SERIE G 03/04- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
SERIE P 03/04- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
SERIER 03/04- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
SERIE T 09/04-10/05  D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
SCANIA Autobus
BUS SERIE D-T 430 10 55285 v
OMNICITY 01/96- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
OMNICITY 01/96- T 430 10 55285 v
OMNIDECKER 01/03- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
OMNIDECKER 01/03- T 430 10 55285 v
OMNILINK 01/98- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
OMNILINK 01/98- T 430 10 55285 Y
OMNITOWN 01/96- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
OMNITOWN 01/96- T 430 10 55285 v
SERIE 4 01/96- D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
SERIE 4 01/96- T 430 10 55285 v
SERIE K D-T 430 10 55157 v BKM988 50142
SCHMITZ
LLANTA 19.5" T 377 8 55196 v
LLANTA 19.5" T 377 10 55505 v
LLANTA 22.5" T 430 12-3 55162 v
LLANTA 22.5" T 430 10 55146 v
LLANTA 22.5" T 430 12-3 55353 v
LLANTA 22.5" T 430 10 55494 v
SEDDON ATKINSON
EUROMOVER 12/95-01/00  D-T 436 12 55127 v
STRATOR 04-00- D-T 432 12 55369 v
SETRA
SERIES 200 01/73- D 432 10 55129 v BKM594
SERIES 200 01/73- D 396 10 55128 v BKM594
SERIES 200 01/73- D 406 10 55130 v BKM594
SERIES 300 01/89- D 432 10 55129 v BKM760 50005
SERIES 400 10/03- D-T 430 10 55146 Y, BKM988 50097
SITCAR
MARLIN 01/07- D 335 10 55192 v
MARLIN 01/07- T 335 8 55193 v
PSV 01/96- D 324 6 55213 v
PSV 01/96- T 324 6 55215 v
PSV 01/96- T 324 6 55214 v

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



i =

w/ GASALS
EJ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- Tl - Y/ A
MARCAS / MODELOS g S s @/

E < O
SMB
SMB EJE - H1 HALDEX DB 22(ABS) 01/00- T 430 10 55164 \% BKM143 Z
SMB EJE - K1 KNORR SB/SN 7000(ABS) 01/00- T 430 10 55164 \ BKM988 50097
SMB EJE - K5 KNORR SB/SN 6000(ABS) 01/00- T 377 8 55237 \% BKM1329 LU
SMB EJE - D1 WABCO PAN 22(ABS) 01/98- T 430 10 55164 \% BKMO005 m
SOLARIS LL
CITY BUS 01/99- D-T 430 10 55285 \% BKM988
SOR LU
9.5 SERIES 01/99- D 377 10 55137 \% BKM1329 D
9.5 SERIES(ABS) 04/02- T 375 8-2 55382 S BKM1387
10.5 SERIES 01/99- D 377 10 55137 \% BKM1329
10.5 SERIES(ABS) 04/02- T BI5! 8-2 55382 S BKM1387 U)
TEMSA O
OPALIN - Man Chassis 09/00- D 330 10 55138 \ O
OPALIN - Man Chassis 04/05- D 335 10 55530 \% BKM760
SAFARI - Man Chassis D-T 432 12-3 55136 \% U)
SAFARI - Man Chassis T 432 10 55135 \ —
SAFARI - Man Chassis (ABS) T 432 10 55184 \% D
TOYOTA
DYNA 150 09/88-04-95 D 300 5 55342 \%
DYNA 200 08/88-06/99 D 300 5 55342 \%
UNIMOG
UNIMOG 01/66-01/92 D-T 374 10 55140 S
UNIMOG 01/77-01/92 D-T 380 8 55140 S
UNIMOG 01/77-01/92 D-T 380 8 55141 S
UNIMOG 11/92- D-T 374 10 55461 S
UNIMOG 11/92- D-T 385 8 55463 S
VALX
VALX T 370 10 55586 \% BKM1389
VALX T 430 10 55584 \% BKMO005
VAN HOOL
315 UL 01/91- D 432 10 55129 \
A300 01/96- D 410 12 55221 \% BKM594
A320, A330 - Man Chassis D-T 432 10 55135 \% BKM1047 50104
A320, A330 - Man Chassis D-T 432 10 5185 \Y% BKM760
A360 - Daf Chassis 01/03- D-T 432 55350-1K \
A400, A420 01/96- D 410 12 55221 \%
A420, A440 - Setra Chassis 01/80- D 406 10 55130 \
A500 01/96- D 410 12 55221 \Y%
AB00 - Scania Chassis 06/96- D-T 430 10 55157 \ BKM988 50097
ACRON - Man Chassis 01/96- D-T 438 10 55134 \%
ALICRON - Man Chassis 01/96- D-T 438 10 55134 \
ALIZEE - Scania Chassis 06/96- D-T 430 10 55157 \ BKM988 50097
ALIZEE - Volvo Chassis 01/95-12/98 438 10 55247 \
ALTANO - Man Chassis 01/96- D-T 438 10 55134 \%
ALTANO - Man Chassis 01/02- D 377 12 55513 \%
ASTRON - Man Chassis 01/95- D-T 438 10 55134 \%
ASTROBEL - Scania Chassis 01/96- D-T 430 10 55157 \% BKM988 50097
ASTROBEL - Volvo Chassis 01/05- D-T 434 55351-K S
ASTROBEL - Volvo Chassis 01/05- D-T 434 55351-VK \
EOS - Neoplan Chassis 01/95- D 410 12 55221 \ BKM1329
EQOS - Scania Chassis 01/96- D-T 430 10 55157 \ BKM988 50097
EQOS - Setra Chassis 01/80- D 406 10 55130 \%
T2145(ABS) 01/97- D-T 435 10 55541 \%
T8 01/92- D-T 438 10 55134 \%
T8 01/96- 432 12-3 55136 \
T8 01/96- D-T 435 10 55541 \%
T9 - Daf Chassis 01/03- D-T 432 55350-1K \%
T9 - Man Chassis 01/92- D-T 438 10 55134 V BKM760
T9 - Man Chassis 01/96- D 432 12-3 55136 \Y BKM760
T9 - Man Chassis(ABS) 01/96- D-T 435 10 55541 V BKM760
T9 - Man Chassis 01/02- D 377 12 55513 \ BKM760
T9 - Scania Chassis 01/96- D-T 430 10 55157 \ BKM988 50097
T9 - Volvo Chassis(ABS) 01/00- D-T 434 10 55380 \%
T9 - Volvo Chassis 01/06- D-T 434 55351-K S
T9 - Volvo Chassis 01/06- D-T 434 55351-VK \%
URBAIN 01/96- 410 12 55221 \%
VAUXHALL Vehiculo Comercial
MOVANO MKI (A)(ED, FD, HD, UD) 09/00- D 280 6 55376 \Y% BKM1452
MOVANO MKI (A)(ED, FD, HD, UD) 09/00- D 305 5-1 55579 \% BKM1452
MOVANO MKI (A)(ED, FD, HD, UD) 09/00- T 305 5-1 55377 S BKM1453
MOVANO MKII(B) 2.3 CDTI(FWD) 05/10- D 302 5-1 55558 \%
MOVANO MKII(B) 2.3 CDTI(FWD) 05/10- T 305 5-1 55565 S
MOVANO MKII(B) 2.3 CDTI(RWD) 05/10- D 302 5-1 55558 \%
MOVANO MKII(B) 2.3 CDTI(RWD) 05/10- T 302 55567 S
MOVANO MKII(B) 2.3 CDTI(RWD) 05/10- T 305 5-1 55566 S
VIVARO (E7, F7) 08/01- D 305 5-1 55424 \% BKM1515
VIVARO (E7, F7) 08/01- T 280 55423 S BKM1132

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



i =

#/CASALS

gj} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- \V/Il A
MARCAS / MODELOS @ S ;a‘?/
— VAUXHALL Autobus
m MOVANO Combi (JD) 09/00- D 280 6 55376 V BKM1452
MOVANO Combi (JD) 09/00- D 305 5-1 55379 \% BKM1452
O MOVANO Combi (JD) 09/00- D 305 5-1 55377 S BKM1453
O MOVANO MKII(B) Combi 05/10- D 302 5-1 55558 \%
U) MOVANO MKII(B) Combi 05/10- T 305 5-1 55565 S
VIVARO Combi (J7) 08/01- D 305 5-1 55424 \% BKM1515
U VIVARO Combi (J7) 08/01- T 280 55423 S BKM1132
|T| VDL
AXIAL 01/97- D-T 430 10 55285 \%
FUTURA FHD 01/90-12/95 D 459 10 55168 \%
T| FUTURA FHD 01/95- D 410 12 55221 \%
m FUTURA FHD 06/95- D-T 430 10 55285 \%
FUTURA FHD 01/03- D 430 10 55220 \%
ITl FUTURA FHD 01/03- D 432 10 55129 \
FUTURA FHX 06/95- D-T 430 10 55285 \
Z FUTURA FLD 06/95- D-T 430 10 55285 \%
FUTURA FVD 01/90-12/95 459 10 55168 \%
O LEXIO 09/05- D-T 430 10 55285 \%
MAGIQ 10/99- D-T 430 10 55285 \Y
SYNERGIE 09/04- D-T 430 10 55285 \%
VIVERTI
SB 3745 Axial - Llanta 19.5" 01/98-04/03 T 377 8 55171 V
SB 3745 Tangencial - Llanta 19.5" 05/03- T 377 10 55305 \%
SB 3745 Tangencial - Llanta 19.5" (ABS) 05/03- T 377 10 55304 \%
SB 4345 Axial - Llanta 22.5" 01/96-04/03 T 430 10 55100 \%
VOLKSWAGEN
CRAFTER 30 (2E) - 3 toneladas 04/06- D 300 6-1 55495 \% BKM115
CRAFTER 30 (2E) - 3 toneladas 04/06- T 298 6-1 55419 S BKM116
CRAFTER 35 (2E) - 3.5 toneladas 04/06- D 300 6-1 55495 \Y BKM115
CRAFTER 35 (2E) - 3.5 toneladas 04/06- T 298 6-1 55419 S BKM116
CRAFTER 50 (2E) - 5 toneladas 04/06- D 300 6-1 55495 \ BKM121
CRAFTER 50 (2E) - 5 toneladas 04/06- T 303 55422 \% BKM217
LT 28 Il (2DX0AE, 2DXOFE) - 2.8 toneladas 05/96-07/06 D 276 5-2 55147 \% BKM1038
LT 28 Il (2DX0AE, 2DXO0FE) - 2.8 toneladas 05/96-07/06 T 258 5-2 55203 S BKM1039
LT 35 Il (2DX0AE, 2DXOFE) - 3.5 toneladas 05/96-07/06 D 276 5-2 55147 \% BKM1038
LT 35 Il (2DX0AE, 2DXOFE) - 3.5 toneladas 05/96-07/06 T 272 5-2 55204 S BKM1045
LT 46 Il (2DX0AE, 2DXOFE) - 4.6 toneladas 05/96-07/06 D 276 5-2 55147 \ BKM1043
LT 46 Il (2DX0AE, 2DXOFE) - 4.6 toneladas 05/96-07/06 T 285 6 55202 \ BKM1043
MULTIVAN T5 (7HM) 01/03- D 308 5 55582 \% BKM746
MULTIVAN T5 (7HM) 01/03- T 293.7 5) 55573 \% BKM326
MULTIVAN T5 (7HM) 01/03- T 314 5 55574 \% BKM326
TRANSPORTER I 10/84-07/92 D BKM517
TRANSPORTER IV (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90-03/03 D 282 5 55433 S BKM970
TRANSPORTER IV (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90-03/03 D 280 5 55434 \% BKM970
TRANSPORTER IV (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90-03/03 T 280 5 55435 S BKM1132
TRANSPORTER V (7HB,7HJ)(7HA,7HH)(7JD,7JE,7JL) 04/03- D 308 5 55582 V BKM746
TRANSPORTER V (7HB,7HJ)(7HA,7HH)(7JD,7JE,7JL) 04/03- T 293.7 5 55573 \Y BKM326
TRANSPORTER V (7HB,7HJ)(7HA,7HH)(7JD,7JE,7JL) 04/03- T 314 5 55574 \% BKM326
TRANSPORTER V 04/03- D 333 5 55572 \
TRANSPORTER V 07/12- D 340 5 55581 \%
TRANSPORTER (7E, 7F) 09/09- D BKM746
TRANSPORTER (7E, 7F) 09/09- T BKM326
VOLVO Camién
FE Series 05/06- D-T 434 55351-VK \% BKM1388
FE Series 05/06- D-T 434 10 55380 \% BKM174 50198
FH Series 09/05- D-T 434 55351-K S BKM1388
FH Series 09/05- D-T 434 55351-VK \% BKM1388
FH Series 09/05- T 410 55472 S
FH Series 09/05- T 410 55471 \%
FH Series 09/05- T 377 55394 S
FH Series 09/05- T 377 55547 \%
FH12 Series (ABS) 09/01- D-T 434 10 55380 \Y BKM1388
FH13 Series 434 10-2 55223 \
FH16 Series 01/03- D-T 434 10 55380 \% BKM1388
FH16 Series 09/06- D-T 434 55351-K S BKM1388
FH16 Series 09/06- D-T 434 55351-VK \% BKM1388
FH16 Series 09/06- T 410 55472 S BKM1388
FH16 Series 09/06- T 410 55471 \% BKM1388
FH16 Series 09/06- T 410 55472 S BKM151
FH16 Series 09/06- T 410 55471 \% BKM151
FH16 Series 09/06- T 410 55472 S BKM1624
FH16 Series 09/06- T 410 55471 \% BKM1624
FH16 Series 09/06- T 410 55472 S BKM174
FH16 Series 09/06- T 410 55471 \% BKM174
FH16 Series 09/06- T 377 55394 S BKM1388
FH16 Series 09/06- T 377 55547 \% BKM1388
FH16 Series 09/06- T 377 55394 S BKM151
FH16 Series 09/06- T 377 55547 \% BKM151
FH16 Series 09/06- T 377 55394 S BKM1624
FH16 Series 09/06- T 377 55547 \% BKM1624
FH16 Series 09/06- T 377 55394 S BKM174
FH16 Series 09/06- T 377 55547 \% BKM174

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




-
) GASALS
E_/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. DISCOS DE FRENO

- MO £
MARCAS / MODELOS @ s g@/
VOLVO Camioén O
FL Series - Llanta 17.5" 09/06- D 336 10-2 55381 S Z
FL Series - Llanta 17.5" 09/06- T 336 8-2 55384 S
FL Series - Llanta 19.5" 03/00- D 375 14-2 55383 S LU
FL Series - Llanta 19.5"(ABS) 03/00- T Bli5 8-2 55382 S
FL Series - Llanta 22.5"(ABS) 03/00- D-T 434 1 55380 \ m
FL Il Series - Llanta 19.5" 05/06- D 375 10-2 55508 V BKM173 LL
FL Il Series - Llanta 19.5" 05/06- T 375 8 55509 \%
FL Il Series - Llanta 22.5" 06/09- D 410 10-2 55546 \%
FL Il Series - Llanta 22.5" 06/09- T 410 10 55521 \% LU
FL Il Series - Llanta 22.5" 06/09- T BIE 10 55230 \
FL 4 Series 02/86-10/89 D-T 322 6 55161 \ BKM702 D
FL 4 Series 02/86-10/89 T 322 6 55160 \ BKM702
FL 4 Series 02/86-10/89  D-T 322 6 55161 \% BKM523
FL 4 Series 02/86-10/89 T 322 6 55160 \% BKM523 (/)
FL 6 Series 10/85-03/00 D 322 6 55161 \% BKM702 O
FL 6 Series 10/85-03/00 D 322 8 55159 \ BKM702
FL 6 Series 10/85-03/00 D 322 6 55161 \ BKM523 O
FL 6 Series 10/85-03/00 D 322 8 55159 \ BKM523
FL 6 Series 10/85-03/00 T 322 8 55158 \% BKM702 U)
FL 6 Series (ABS) 10/85-03/00 T 322 8 55246 \% BKM702
FL 6 Series 10/85-03/00 T 322 8 55158 \Y% BKM523 ey
FL 6 Series (ABS) 10/85-03/00 T 322 8 55246 \ BKM523 D
FLC Series - 5, 140 09/96-09/00 D-T 322 6 55161 \ BKM702
FLC Series - 5, 140 09/96-09/00 T 322 6 55160 \ BKM702
FLC Series -7, 8 09/96-09/00 D 322 8 55159 \% BKM702
FLC Series-7,8 09/96-09/00 T 322 8 55158 \% BKM702
FLC Series - 7, 8 (ABS) 09/96-09/00 T 322 8 55246 \% BKM702
FM Series 09/05- D-T 434 55351-K S BKM1388
FM Series 09/05- D-T 434 55351-VK \% BKM1388
FM Series 09/05- D-T 434 55351-K S BKM151
FM Series 09/05- D-T 434 55351-VK \% BKM151
FM Series 09/05- T 410 55472 S BKM1388
FM Series 09/05- T 410 55471 \% BKM1388
FM Series 09/05- T 410 55472 S BKM151
FM Series 09/05- T 410 55471 \% BKM151
FM 9 Series (ABS) 12/01-09/05 D-T 434 10 55380 \% BKM174
FM 12 Series (ABS) 09/01-09/05 D-T 434 10 55380 \% BKM174
FMX Series 09/10- D-T 434 55351-VK \%
VOLVO Autobus
B6 01/91-12/97 D 322 8 55159 \%
B7L, B7LA 01/97-12/99 D 438 10 55247 \%
B7L, B7LA 01/00-12/05 D-T 434 10 55380 \%
B7L, B7LA 01/00-12/05 D-T 430 10 55285 \%
B7L, B7LA 01/00-12/05 T 434 10 55444 \%
B7TL 01/99-12/05 D 438 10 55247 \
B7TL 01/99-12/05 D-T 430 10 55285 \%
B7TL 01/99-12/05 T 434 10 55444 \%
B7R 01/97-12/99 D 438 10 55247 \%
B7R 01/00-12/99 D 434 10 55380 \%
B7R 01/06- D-T 434 55351-K S
B7R 01/06- D-T 434 55351-VK \%
B7RLE(ABS) 01/00-12/05 D-T 434 10 55380 \%
B7RLE 01/06- D-T 434 55351-K S
B7RLE 01/06- D-T 434 55351-VK \%
BIL, BOLA(ABS) 01/05- D-T 434 10 55380 \% BKM1388
BIL, BOLA 01/05- D-T 434 55351-K S BKM1388
BIL, BOLA 01/05- D-T 434 55351-VK \% BKM1388
BI9R (ABS) 01/03-12/05 D-T 434 10 55380 \% BKM1388
BI9R 01/06- D-T 434 55351-K S BKM1388
B9R 01/06- D-T 434 55351-VK \% BKM1388
B9S 01/02- 430 10 55285 \%
B9S 01/02- T 434 10 55444 \%
BITL(ABS) 01/02-12/05 D-T 434 10 55380 \ BKM1388
BOTL 01/06- D-T 434 55351-K S BKM1388
BOTL 01/06- D-T 434 55351-VK \% BKM1388
B10B 01/90-11/01 D 438 10 55247 \% BKM1047 50104
B10OBLE 01/92-12/03 D 438 10 55247 \% BKM1047 50104
B10L, B10LA 01/93-12/99 D 438 10 55247 \ BKM1047 50104
B12B 01/97-12/99 D 438 10 55247 V
B12B(ABS) 01/00-12/05 D-T 434 10 55380 \%
B12B 01/06- D-T 434 55351-K S
B12B 01/06- D-T 434 55351-VK \%
B12BLE, B12BLEA(ABS) 01/00-12/05 D-T 434 10 55380 \%
B12BLE, B12BLEA 01/06- D-T 434 55351-K S
B12BLE, B12BLEA 01/06- D-T 434 55351-VK V
MERIT 01/02- D 377 8 55359 \%
MERIT 01/02- T 377 10-2 55360 \
SUPER OLYMPIAN 01/98-12/03 D 438 10 55247 \%

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



DISCOS DE FRENO

§ - . v/n
MARCAS / MODELOS g _ S _ 2@/”

9 VOLVO Maquinaria
)] | VAQUINARIA-LAGARTO 450 16 55449 s
MAQUINARIA - LAGARTO 468 24 55447 S
O MAQUINARIA 468 12 55483 S
MAQUINARIA 470 20 55450 S
O MAQUINARIA - LAGARTO 470 20 55448 S
m YORK
LLANTA 19.5" 01/00- T 377 8 55196 v BKM1329
LLANTA 19.5" 01/02- T 377 10 55505 v
U LLANTA 22.5" T 430 10 55146 % BKM988 50097
ITl ZF
EJE 430 14-2 55512 %
T REEE 430 10 55285 v
EJE 434 10 55444 v
;U EJE 432 10 55129 v
M EJE 460 16 55443 s
EJE 490 20 55464 s
7 EJE 490 16 55465 S
O EJE 492 16 55453 1S

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



DISCOS DE FRENO
NOTAS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



P ——¢
/ = T-r‘ T BT
. | !
Ss=—// \MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1 -

gn;- DISCOS DE FRENO

55100 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
D 0308835030 430 37 45 290 | 160 | 335 V
0308835037 SO
0 (@ AGUIEROS) 10 HOLES X 23 MM,
STUDS
0 (PLRNOS) 2 HOLES X 10 MM,
@ B.P.W. - TRAILER
) ECOPLUS - ECOMAX -
ECOPLUS 2
O STARLINER
M
T
Py KNORR BREMSE
[
Z 55101 O.EM.: @A [Bmin. [Bmax.| @c | D | @E |s/v
O 0308835010 430 37 45 290 | 160 | 335 \Y
0308835017
@ ?GTJ?EE%S)/ 10 HOLES X 23 MM.
STUDS
(PERNDS) 2 HOLES X 10 MM,
B.P.W. - TRAILER
ECOPLUS - ECOMAX -
ECOPLUS 2
CON REBAJE PARA
KNORR BREMSE CORONA DE ABS
55102 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
AMPB889 315 | 24,5 26 119 122 138 V
AMPB 889
MAK7429 @ ?GHU?EEgS)/
MAK 7429 STUDS 10 HOLES M12 X 1,75
MAK 7529 (PERNOS)
MAK7529
PAK 3545 DAF - LEYLAND
PAK3545 45 SERIES - FA500 - FA600 -
PAK 5513 FA700 - FA800 - FA900 -
PAK5513 FA1000 - FA1005 - FA1100
RAK 7404
RAK7404
11 39090 F
1139090F
55103 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
AMPB887 312 27 30 134 137 155 Vv
MAK2STS
(@ AGUJEROS) /
12 HOLES M12 X 1,75
STUDS )
MAK 2487 (PERNOS)
MAK?2487
PAK 3546 DAF - LEYLAND
PAK3546 VANS - LDV
I 39081 F SWIFT - FA600 - FA800 -
I139081F FA1000 - FA1005
WABCO - KNORR

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



/
Vi e D

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1 IIB DlSCOS DE FRENO

55104 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
6172906 322 28 30 148 | 126 | 205 | V
6182906 @ HOLES O
MBR1762 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X 21 MM. 7
STUDS
(PERNOS) 3 HOLES X M8 X 1,25 L
MERCEDES E
UNIMOG
FORD LU
CARGO D
0
55105 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V (Q
1904529 267 | 125 | 14,2 | 124 | 105 | 170 | S A
5938118 B HOLES
93800492 (@ AGUJEROS) / 6 STUDS M18 X 1,5
11 39284 F STUDS 3HOLES M6 X 1
(PERNOS) 6 HOLES 12,5 MM.
1139284F
ALFA ROMEO

ALFA - AR 6 AUTOBUS
ALFA - AR 8 FURGON
IVECO - FIAT
IVECO DAILY | AUTOBUS
IVECO DAILY | FURGON

REGATA CON PERNOS
55106 0.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D QE | S/V
1904528 266 | 12,5 | 14 59 | 155 | 170 | S
8582290 LIS
6 STUDS M18 X 1,5
85822901 @ A‘é?f,EDFéos)’ 3 HOLES M6 X 1
1564842 (PERNOS) 6 HOLES 13 MM.
5022675
8482290 ALFA ROMEO
ALFA ROMEO AR 8
Furgén (280) 2.4 D
IVECO - FIAT
IVECO DAILY | FURGON
FORD
TRANSIT - TOURNEO CON PERNOS
O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE |S/V
1904535 425 | 38 45 | 215 | 166 | 255 | V
42034658 ol
42064658 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES M6 X 1,5 MM
STUDS ! )
(PERNOS)

IVECO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



b-.l' T-"
D !
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1

i gn- DISCOS DE FRENO

55109 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
g 1907764 425 | 38 45 | 285 | 171 | 335 | V
42063700
0 ) ey 10 HOLES M6 X 1,5 MM.
STUDS 2 HOLES M10 X 1,5
O (PERNOS)
@) IVECO
0)
)
I
T
A
L
Z 55110 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E [SIV
O 1907755 322 28 30 220 | 129 | 275 \Y
1907765 A
7171255 (@ AGUJEROS) / 8 STUDS X 20,1 MM.
STUDS 2 HOLES M10 X 1,5
(PERNOS)
IVECO
ZETA
CON PERNOS
O.E.M.: A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
1904533 315 33 35 - 154 - \Y
412900377912200 CeurEe
(2 AGUJEROS) /
6 HOLES
STUDS
42116227 RS
IVECO
55112 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
1906191 430 46 50 170 | 102 | 195 \Y
1907631 STIOES
1908614 (@ AGUJEROS) / 12 HOLES M16 X 2 MM
STUDS .
1908729 e
4856912
7173317 IVECO
7180111 DAILY Il - EUROCARGO -
2991979 EUROSTAR - EUROTECH -
EUROTRAKKER - STRALIS -
1139098F EUROTRAKKER
MAN
TGA - TGS - TGX

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

55113 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | SI/V
1906170 370 41 45 215 150 | 275 \Y O
1907568 T
4856911 (@ AGUJEROS) / 8 STUDS X 20,15 MM. Z

STUDS

7172880 (PERNOS) 2 HOLES M10 X 1,5 LU
7172881 0:
7172882 IVECO m

EUROCARGO - EUROFIRE -
EUROTECH LU
A
CON PERNOS 8

55114 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V (L)
1907569 370 41 45 215 | 182 | 275 V O
7172928 SO
1139095F (@ AGUJEROS) / 8 STUDS X 22,15 MM.

STUDS
11 39095 F e 2 HOLES M10 X 1,5
7172929
7172930 IVECO
EUROCARGO
CON PERNOS

55115 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
1904532 315 23 26 160 | 119 | 205 V
7168368 TN
7171274 (@ AGUJEROS) / 8 STUDS X 18,10 MM.

STUDS
(PERNOS) 2 HOLES M10 X 1,5
IVECO
ZETA
CON PERNOS

55116 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
955738 280 14 16 124 142 170 S
1904531 TS

6 STUDS X 18,10 MM.
8584182 (2 ASUIEROS) / 6 HOLES X 12,5 MM.
139091F (PERNOS) 3 HOLES M6 X 1 MM.
11 39091 F
IVECO
DAILY I -1 -1l -1V
CON PERNOS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



b-.l' T-"
D !
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1

i gn- DISCOS DE FRENO

55117 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
1904534 417 27 30 157 80 186 | V
g 1908454 TS
(/) 8124117 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 18 MM.
STUDS
O (PERNOS)
@) IVECO
U) EUROCARGO
4 DISCOS POR EJE
O
1L
Tl
A
L
Z O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE | S/V
O 1907528 304 | 27,75 | 30 165 | 129 | 205 | V
1907529 2 HOLES
1139023F (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X 18,2 MM.
STUDS
11 39023 F (PERNOS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
1907725
1908577 IVECO
7182681 EUROCARGO - EUROFIRE
7173036 RENAULT
1907826 MIDLINER
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D PE |S/V
1907526 322 | 27,75 | 30 215 | 134 | 275 | V
1907527 2 HOLES
STUDS
1908578 (PERNOS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
7182682
1907726 IVECO
7172018 EUROCARGO - EUROFIRE
1139096F
11 39096 F
7172078
55123 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @PE |S/V
1904693 290 23 25 140 | 161 | 205 | V
1904696 2 HOLES
93814402 (@ AGUJEROS) / 6 STUDS X M18X1,5 MM.
STUDS
93814391 (PERNOS) 6 HOLES X 12,5 MM.
IVECO
DAILY I-Il - EUROCARGO
CITROEN
JUMPER
FIAT
DUCATO
PEUGEOT CON PERNOS
BOXER

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



| : DISCOS DE FRENO

55124 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | SI/V
1908772 290 19 22 72 (110,5| 170 S O
42470842 2 HOLES
08595910 (@ AGUJEROS) / 6 STUDS X M18X1,5 MM. Z
STUDS
93831918 (PERNOS) 6 HOLES X 12,5 MM. LU
93821918 0:
93821867 IVECO m
DAILY | -1l -1
L]
A
CON PERNOS 8
55125 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V (L)
1908773 289 | 19 | 22 | 84 | 85 | 108 | S A
247111
(@ AGUJEROS) /
8 HOLES X 10,5 MM.
STUDS ,
7180256 (PERNOS)
42471111
11 39093 F IVECO
1139093F DAILY I -1l -1l -1V -V
KASSBOHERER
SETRA
55126 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
93161407 417 | 25,5 28 159 67 186 V
@ HOLES
T 10 HOLES X 28 MM.
(PERNOS)
IVECO
CITY
55127 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
1906438 436 37 45 210 139 | 240 V
2002470
02992470 s 12 HOLES X M16 X 2MM.
7079778 (PERNOS)
07179778 IVECO
7179778 EUROCARGO -
7182305 EUROSTAR -
07182305 EUROTECH -
EUROTRAKKER -
7||13874605943 STRALIS
Seddon Atkinson

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

55128 0O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
8284000147 306 | 45 | 48 | 194 | 119 | 215 | Vv
g 11779922:111111113300770 e
N @ACUIEROSIT | 10 HOLES X M16 X 1,5 MM.
0 KNORR350103 RS,
11350103
@) KASBBOHERER
0N SETRA
SERIE 200
O 200S - 300S
m
T
Py
M
Z 55129 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E [SIV
O 204566 432 38 45 194 135 | 220 V
055001111331133331133 TN
(9 AGUJEROS) /
10 HOLES X M16 X 1,5 MM.
STUDS ’
2069432001 s
68320820
8285390000 KASBBOHERER
6274210012 SETRA
6231000870 EJE LECINENA ZF
”333?985’5 MERCEDES
o INTEGRO-UNIMOG
Il 37257 TOYOTA
37257 STARLET
55130 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
180220062 406 | 42 | 48 | 194 | 175 | 215 | V
5235000235 oS
(@ AGUJEROS) /
10 HOLES X M16 X 1,5 MM.
STUDS ’
179241111130 s
179241111131
179241111131B DAF
SB201-SB220-SB2300-SB3000
11351605 KASBBOHERER - SETRA
KNORR351605 200S-300S
BOVA
FHD-FLD
MAN
LION
NEOPLAN
JETLINER-NSERIE
55133 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
81508030010 324 26 30 135 102 158 V
81501100010 pr—
1139027 F (@AGUIEROS)/ | 10 HOLES X M14 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MAN
L2000

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

+ DISCOS DE FRENO

Al

55134 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | SI/V
508030009 438 40 45 200 | 135 | 235 V
81508030001 —ToES
81508030009 (@ AGUJEROS) /
81508030014 (pSETRUNDoSS) 10 HOLES X M16 X 1,5 MM.
81508030015
81501100009 MAN
E2000 - F2000 - F90 -
HOCL - LION - M2000 -
NG - NL - NM - NU - UL
NEOPLAN
55135 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V
81508030021 432 39 45 208 | 135 | 235 V
81508030047 LS
81508030041 (@AGUIEROS)/ | 10 HOLES X M16 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MAN
F2000 - F90 - HOCL -
L2000 - LC - LION -
M2000 - M90 - NG - NL -
NM - NU -
TGA-TGM -TGS - TGX - UL
55136 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
81508030031 432 40 45 131 | 130 | 168 V
81508030023 OIS
81508030046 (@ AGUJEROS) / 12 HOLES X 19 MM.
STUDS
81508030038 (PERNOS) 3 HOLES X M12 X 1,5MM.
81508030040
11 377784 MAN
E2000 - F2000 - F90 - HOCL -
LC - LION - M2000 - NG - NL -
NM - NU - SL - SU -
TGA-TGM-TGS - TGX - UL
NEOPLAN
CENTROLINER
55137 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
81508030020 377 38 45 162 | 128 | 195 V
81508030057 TS
81508030027 (@ AGUJEROS) /
730200 F ey 10 HOLES X M14 X 1,5 MM.

(PERNOS)

MAN
M2000 - TGM

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
=
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

+ DISCOS DE FRENO

Al

55138 0O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
81508030024 330 30 34 135 104 | 158 V
81508030026 TS
81509030010 (GAGUIEROS)/ | 10 HOLES X M14 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MAN
L2000 - M2000
55140 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
4164210412 378 | 20,5 22 80 22 108 S
454210415
(9 AGUJEROS) /
10 HOLES X 16 MM.
STUDS
4374210112 (PLRADS)
MERCEDES
UNIMOG
55141 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
4254210012 380 | 26,5 30 145 69 108 S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 8 HOLES X M18 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MERCEDES
UNIMOG
55143 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
6703560312 324 26 30 118 91 140 V
6704210112
(@ AGUJEROS) /
6 HOLES X M12 X 1,5 MM.
STUDS 1
6704210312 (PERNDS)
11 39025 F
MERCEDES
ATEGO - LK/LN2 - T2 - VARIO
NEOPLAN
DAF
46 - 55 - 66
OPTARE

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55144 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
6694210112 304 26 30 118 91 140 | V
0064210117
(@ AGUJEROS) /
5604210612 STUbs 6 HOLES X M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
11 39026 F2
MERCEDES
LK/LN2 - T2 - VARIO
DAF
46 - 55 - 66
55145 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V
3564210312 438 41 45 195 | 135 | 235 V
3564211012 o
3564211212 (GACUIEROS)/ | 10 HOLES X M14 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MERCEDES
0340 - 0404 - TOURISMO
NEOPLAN
55146 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
9424210912 430 38 45 211 133 | 238 V
0424211117
(@ AGUJEROS) /
9424211212 (PSELUN%SS) 10 HOLES X M14 X 1,5 MM.
9424230012
9424212512 MERCEDES ACTROS - ATEGO-
0424212112 HENDRICKSON AXOR1 - AXOR2 -
11 34600 NEOPLAN CITARO - ECONIC -
ROR INTEGRO - INTOURO-
Il 37638
11376380061 SMB MK - NG -
FRUEHAUF 0403-0500 - OF-OH-
YORK SK - TOURISMO -
SETRA TRAVEGO
55147 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
9014210312 276 19 22 85 77 130 V
, 9024210312 SO
_5‘?# L] 9014210612 (@ AGUJEROS) / 51|_||-|%L|_EESQX1%E;(|\Q3.
STUDS
9024210612 (PERNOS) 1 HOLE @23 X @16
9024210412
2D0615301A MERCEDES
2D0615301B PULLMANN - SPRINTER -
9024206020 T2 VARIO
wrle | e
LT 28/LT 35 - LT - POLO
ROR
MERITOR

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55148 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
5000297808 354 28 30 128 82 151 | V
5000450158 2 HOLES
5000545242 (@ AGUJEROS) /
10 HOLES X 12,3 MM.
STUDS ,
5600210422 (PERNOS)
MERCEDES
RENAULT
MANAGER - MAXTER -
MIDLINER
DENNIS
KAROSA
55150 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
5000396612 276 22 24 95 44 114 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 10 HOLES X 11 MM.
(PERNOS)
RENAULT
B-MESSENGER
55151 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V
5000792539 440 | 40,5 | 445 | 131 | 100 | 165 | V
5010216548 2 HOLES
(@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 17 MM.
STUDS 2 HOLES X M14 X 2 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MAGNUM - MAJORR -
MANAGERG - RR
55152 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
5010216437 438 41 45 131 97 165 | V
5010422593 2 HOLES
7001637 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 17 MM.
STUDS 2 HOLES X M14 X 2 MM.
(PERNOS)
RENAULT

AGORA - ARES - LLIADE -
MAGNUM - MAJOR -
MANAGER - PREMIUM
MAN
suU

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55153 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
5010216433 276 21 24 102 44 120 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
eyl 10 HOLES X 11 MM.
(PERNOS)
RENAULT
B-MESSENGER
IVECO
EUROSTAR
55156 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V
5010216932 322 27 30 215 140 | 245 V
2010261007
(@ AGUJEROS) /
6 HOLES X 21 MM.
STUDS
5600210529 (PERNOS)
RENAULT
MIDLINER
55157 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
13866867 430 37 45 208 | 131 | 237 | V
1402372
(@ AGUJEROS) /
10 HOLES X M16 X 1,5 MM.
STUDS )
14022272 e
1852817
SCANIA
SCANIA - 114 - 124 - 144 -
164 -94 - T - SCANIA PG,R, T
VAN HOOL
BERKHOF
55158 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
6775227 322 27 30 216 138 | 275 V
6770923
(@ AGUJEROS) /
67752279 STUDS 8 HOLES X 13 MM.

(PERNOS)

VOLVO
FL6 - FL 608 - 610 - 611 -
612 - 614 - 615 - 618 -
FLC140

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

gn;- DISCOS DE FRENO

55159 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
6774686 322 27 30 132 90 154 | V
6774687 2 HOLES
67746867 (@ AGUJEROS) /

STUDS 8 HOLES X 13 MM.
(PERNOS)
VOLVO
FL4 - FL 408 - FL6 -
FL 608 - 610 -611-612-614

55160 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
6779209 322 27 30 164 | 115 | 190 | V
6779203 2 HOLES

67792093 (GAGUIEROS)/ | & HOLES X M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
VOLVO
FL4 - FL 408 - FLC140
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
6779205 322 27 30 132 90 154 | V
6779208 2 HOLES
67792085 (@ AGUJEROS) /
6 HOLES X M14 X 2 MM.
STUDS
67792085 (PERNOS)
VOLVO
F4-F 408 -FL4 -
FL408 - FL6 - FL 608 -
610 - 611-612 - 614
55162 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
4079000500 430 37 45 131 | 130 | 168 | V
4079000501 2 HOLES
Y011003643 (@ AGUJEROS) / 12 HOLES X 19 MM.
STUDS
9424211312 Lo 3 HOLES X M12 X 1,5 MM.
4079000502
SAF
SKRB 9022H-K
Schmitz

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55164 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
13162025 430 37 45 280 | 155 | 335 | V
M069018 2 HOLES
M200135 (@ AGUJEROS) /
10 HOLES X 26 MM.
STUDS
M200135-1 (PERNOS)
M200135-01
449445 FRUEHAUF - SMB Wittt
103696 A2020 - A2040 - %
A2095 - A2130 With
CF103696 ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
21225115 378 42 45 222 | 150 | 250 | V
31788700100 2 HOLES
3218G1333 (@AGUIEROS)/ | 10 HOLES X M16 X 2 MM
(PERNOS)
MERITOR
R.O.R.
YORK
HENDRICSON
EJE LM - LMC
ROCKWELL
55166 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
0308834060 377 41 45 290 | 160 | 335 | V
0308834020 2 HOLES
0308834067 (Q AGUJEROS)/ 12 HOLES X 23 MM
STUDS 2 HOLES X 10 MM.
(PERNOS)
B.P.W.
ECOPLUS - ECOMAX
KNORR
55168 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
0299095 460 46 48 170 | 119 | 195 | V
351281 @ HOLES
01238372 (@ AGUJEROS) /

STUDS
(PERNOS)

10 HOLES X M16 X 2 MM

NEOPLAN
BOBA
DAF

SB2300 - SB3000

B.P.W.
MAN
LION

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55169 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
0300224093 377 41 45 290 | 160 | 319 \Y
0308834040 T
0308834047 (@ AGUJEROS) / 12 HOLES X 23 MM.
STUDS
103784 G 2 HOLES X 10,2 MM.
104085
B.P.W.
ECOPLUS - ECOMAX -
ECOPLUS2
CON REBAJE PARA
CORONA DE ABS
O.E.M.: @A | B min. [Bmax.| @C D PE |S/V
0308834070 377 37 45 222 | 165 | 286 \Y
0308834077
ey 12 HOLES X 23 MM.
STUDS 2 HOLES X 10 MM.
(PERNOS)
B.P.W.
ECOPLUS - ECOMAX -
ECOPLUS2
CON REBAJE PARA
KNORR CORONA DE ABS
55171 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V
0308834030 377 40 45 230 | 160 | 275 V
0308834010 LIRS
0308834097 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 23 MM.
STUDS
0308834090 i 2 HOLES X 10,5 MM.
0308834017
0308834037 B.P.W.
ECOPLUS - ECOMAX -
ECOPLUS2
CON REBAJE PARA
KNORR CORONA DE ABS
55173 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
AMPAO14 375 40 44 155 128 | 185 Vv
AMPB860 s
AMPBA81 e SRR 10 HOLES M14 X 1,75
NJK2785
(PERNOS)
13162043
NJK3570 DAF - LEYLAND

55FA - 55FAG

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55184 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
81508030028 432 | 39 | 45 |208 | 135 | 235 | V
81508030048 T

@ACUIEROSIT | 10 HOLES X M16 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MAN N
E - F-HOCL - LC - e,
LION - NG - NL - with %
NU - TGA - TGS - TGX - UL ABS Ring &
=
CON CORONA
DE ABS

55187 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
81508030022 330 | 28 | 34 | 157 | 124 | 180 | V
81508030061 TN
57RS300820 (@AGUIEROS)/ | 15 HOLES X M12 X 1,5 MM.

(PERNOS)
F ,i/lf’_\lM -rHHﬂ”,,’é
MERCEDES with
ABS Ring _E
=
CON CORONA
DE ABS
O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
81508030039 330 | 28 | 34 |145 | 130 | 177 | V
A9704230212 OIS
9704230212 (GAGUIEROS)/ | 8 HOLES X M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MAN
F-L
MERCEDES
ATEGO

55190 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D PE | S/V
6014200172 280 | 18 | 22 | 88 | 80 |110 | S
S01421001 oo

(@ AGUJEROS) /
5 HOLES X 13 MM.
STUDS
6014210512 s
6014210212
6014233172 MERCEDES
T1-T2

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55191 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
6694210512 324 26 30 164 | 112 | 205 V
6694210712 OIS

(D AGUJEROS) /
(PERNOS)
MERCEDES
T2 -VARIO - AL

55192 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
9704210012 335 28 34 92 102 120 V
0704210217 oS

(@ AGUJEROS) /
10 HOLES X 14,5 MM
STUDS ’
9704210612 G
MERCEDES
ATEGO - AXOR - AH

55193 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
9704230412 335 28 34 145 111 177 Vv
0704231017 =

(3 AGUJEROS) /
8 HOLES X M12 X 1,5 MM
STUDS ’
9704230312 CRER R
MERCEDES
ATEGO - ATEGO? -
AXOR - TOURINO
O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE |S/V
9704230512 335 30 34 152 111 177 Vv
0704230012 =
(3 AGUJEROS) /
10 HOLES X M12 X 1,5 MM
STUDS ’
9704232112 GRS
MERCEDES

ATEGO - ATEGO2

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

i gn- DISCOS DE FRENO

55195 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
9754210012 377 39 45 106 | 134 | 138 | V
3784210212

(@ AGUJEROS) /
14 HOLES X 14,5 MM
STUDS ,
9754219112 (PERNOS)
KNORRII30676
11 30376 MERCEDES
ATEGO - ATEGO?2 -
TOURINO - VO - VL
MAN
NEOPLAN

55196 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E | S/V
9754230012 377 39 45 176 | 138 | 201 | V
9784230612

(@ AGUJEROS) /
8 HOLES X M14 X 1,5 MM
STUDS )
KNORRII30677 (PERNOS)
11 30677
MERCEDES
ATEGO - ATEGO?2 -
TOURINO
MAN

NEOPLAN

55202 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
9044230212 285 19 22 120 93 146 | V
9044230312 2 HOLES
2D0615601B (@ A(;_LI_J&EDF;OS)/ 6 HOLES X 15 MM

(PERNOS)

MERCEDES
CLASE G - SPRINTER -
VARIO
DAF
46 - 55 - 66
VOLSKWAGEN LT
PUCH
G-MODELL

55203 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
9014230812 258 10 12 85 97 130 | S
9014231012 2 HOLES
9014230412 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES X 15 MM.

STUDS
9014230612 (PERNOS) 1 HOLES - CONICO 23 - 16 MM.
2D0615601C

MERCEDES
CLASE G - SPRINTER - VARIO
VOLSKWAGEN LT
PUCH
G-MODELL
SEAT
CORDOBA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55204 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
9024230412 272 14 16 85 97 130 | S
9024230512 2 HOLES
9024230112 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES X 15 MM.

STUDS
9024230312 (PERNOS) 1 HOLES - CONICO 23 - 16 MM.
9024230612
2D0615601A MERCEDES
2D0615601D CLASE G - SPRINTER
VOLSKWAGEN
LT
PUCH

G-MODELL

55211 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V

6684230012 304 26 30 157 | 121 | 192 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 6 HOLES X M12 X 1,5 MM
(PERNOS)
MERCEDES
ATEGO - VARIO
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D PE |S/V
6684230412 304 27 30 120 | 121 | 192 | V
6684230212 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 6 HOLES X M12 X 1,5 MM
(PERNOS)
MERCEDES
T2 - VARIO - HL

55213 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
6703560312 324 26 30 118 91 140 | V
6704210117

(@ AGUJEROS) /
6 HOLES X M12 X 1,5 MM
STUDS )
6704210312 (PERNOS)
1139025 F
MERCEDES
T2 - VARIO
ALEXANDRE - BUS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55214 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
6684230112 324 26 30 157 | 121 | 192 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 6 HOLES X M12 X 1,5 MM
(PERNOS)
MERCEDES
ATEGO - VARIO
SITCAR
ALEXANDRE - BUS
55215 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E | S/V
6684230512 324 26 30 120 | 121 | 192 | V
6684230312 2 HOLES
(D AGUJEROS) /
STUDS 6 HOLES X M12 X 1,5 MM
(PERNOS)
MERCEDES
VARIO
DAF
46 - 55 - 66
SITCAR
55216 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
6384210112 276 19 22 67 60 112 | V
6394210112 2 HOLES
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES X 15 MM.
STUDS
(PERNOS) 1 HOLES - CONICO 17 - 9 MM.
MERCEDES
CLASEV - VITO
55217 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
6384230112 280 8 10 67 63 112 | S
A6384230112 2 HOLES
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES X 15 MM.
STUDS
(PERNOS) 1 HOLES - CONICO 17 - 9 MM.
MERCEDES
CLASEV -VITO - SLR
TOYOTA
STARLET
SKODA
FABIA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

55218 0O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
21224263 378 | 41 45 | 225 | 150 | 275 | V
O MBR9017 TS
U.) 3218H1308 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 24,25 MM.
STUDS
0 GEoR) 2 HOLES M12 X 1,75 MM.
@) MERITOR
0 LM-TM
R.O.R.
O HENDRICSON
m YORK
T
Py ROCWELL
[
Z 55220 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |SIV
O 82133310 430 39 45 200 131 | 235 Vv
082221134313210 SToES
(@ AGUJEROS) /
10 HOLES M16 X 1,5 MM.
STUDS ’
B234110 G
1137653
37653 DAF BOVA
352414 NEOPLAN FUTURA
Il 352414 CITYLINER - EUROLINER - CITROEN
Il 37653 JETLINER - MEGALINER- SAXO
11015449 MEGASHUTTLE -S KYLINER - | PEUGEOUT - 106
SPACELINER - SPORTLINER - RENAULT
11376530061 STARLINER - TRANSLINER | 19 - 21 - SUPERS -
TWINGO
55221 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
80162100 410 45 48 162 120 | 185 V
083051160231200 STOIES
(@ AGUJEROS) /
12 HOLES M16 X 1,5 MM.
STUDS ’
E908472 (PERNOS)
KNORR351032
11351032 NEOPLAN
52E908472 BOVA
FUTURA
VAN HOOL
RENAULT
MIDLUM
55223 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
5010422593 434 | 41 45 | 130 | 97 | 165 | V
504134958 B TOLES
503621162 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 16,5 MM.
STUDS
5010422363 GRS 2 HOLES X 11,5 MM.
68323552
MBR9008 RENAULT
2996353 MAGNUM

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55224 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
5010422364 434 40 45 222 | 166 | 257 S
MBR9007 TS
(D AGUJEROS) /
(PERNOS)
RENAULT
MAGNUM
55225 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
5010260218 380 40 45 117 85 144 Vv
@ HOLES
(2 AGUJEROS) /
ST 12 HOLES X 15 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MIDLUM
55226 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE | S/V
5010422262 330 28 34 95 80 120 V
5010525308 STIOES
5010598303 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 14,5 MM.
STUDS
131162028 i 2 HOLES X 11 MM.
RENAULT
MIDLUM
VOLVO
FL
O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE |S/V
5010422263 330 28 34 194 | 137 | 245 \Y
21660447 =
(3 AGUJEROS) /
STUDS 6 HOLES
(PERNOS)
RENAULT T
MIDLUM &>
With
ABS Ring '_5"
=
CON CORONA
DE ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c
a  E

o

l

-

DISCOS DE FRENO

55228 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
5010525362 375 38 45 222 | 167 | 275 V
50211005020540615 TS
(@ AGUJEROS) /
(PERNOS)
RENAULT
MIDLUM
SAMRO - FONTENAX
55229 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E | S/V
5010525014 375 38 45 116 | 167 | 145 Vv
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 14 MM.
STUDS
R 2 HOLES X 12 MM.
RENAULT
MIDLUM
55230 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
5010525364 375 38 45 263 | 167 | 335 V
5010598307 SToES
20704422 (8 AGUIEROS) / 10 HOLES X 22,5 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MIDLUM
VOLVO
FL
55231 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
5010260604 290 19 22 102 | 42,5 | 120 \Y
7001635 SToES
@ AGUJEROS) /
e 10 HOLES X 10 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MASTER - MASCOTT -
MAXITY
OPEL

OMEGA - SENATOR

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




T'r ;'
S/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l = = DISCOS DE FRENO

55232 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
5010260603 290 23 26 102 42 120 | V
2001634 @ HOLES O
(@ AGUJEROS) /
SuIER 10 HOLES X 10 MM, Z
(PERNOS) L
RENAULT &
MASTER - MASCOTT
OPEL LU
CALIBRA - VECTRA CD
0
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D PE |S/V (i)
5010260609 290 19 22 115 78 132 \Y/ D
" 00165
(@ AGUJEROS) /
8 HOLES X 10 MM.
STUDS
Z001636 s,
21050006
RENAULT
MASTERII - MASCOTT -
MAXITY
55234 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
4079000400 377 37 45 244 158 | 275 V
4079000401 TN
(@ AGUJEROS) /
TTUDS 8 HOLES X 22,75 MM.
(PERNOS)
SAF
SKRB - SKRLB - SK -
SKRS - SKRZ
55235 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
4079000300 430 37 45 276 | 161 | 235 \Y
4079000301 TN
(@ AGUJEROS) /
DS 10 HOLES X 22,75 MM.
(PERNOS)
SAF

SKRB - SK - SKRS - SKRZ

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

S,
0
0
O
0
9,
m
=
Y
m
Z
O

55236 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
4079000700 375 | 37 45 | 131 | 140 | 168 | V
4079000703

(@ AGUJEROS) /
12 HOLES X 19 MM.
STUDS
4079000701 (PLRADS)
SAF
SKRLB - SKRB - SKRS - SK
55237 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E | S/V
MO78157 377 37 45 169 | 139 | 195 V
iggg;g 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
8 HOLES X M14
STUDS
CD103836 (PERNDS)
FRUS !HBAUF —r,
A2020 - A2040 - A2095 With ‘%
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS

55238 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
281615283A 281 18 20 91 85 115 S
281615283B TS

(@ AGUJEROS) /
e 6 HOLES X M12
(PERNOS)
VOLSKWAGEN
LT - TRANSPORTER
RENAULT
SATIS
O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE |S/V
6796864 322 27 30 216 | 138 | 275 V
67968644 SToES
6796864-4 (GAGUIEROS)/ | g HOLES X M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
VOLVO -NH.‘H”,I
FL6 - FL608 - 610 - 611 - 612 - “,
614 - 615 - 618 - With
FLC140 ABS Rivg B
=
CON CORONA
DE ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55247 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
3112965 438 38 45 205 | 127 | 235 V
3112 965-0 STIOES
(D AGUJEROS) /
e 10 HOLES X M16
(PERNOS)
VOLVO - BUS
B12
55250 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
5025610 254 | 22,2 | 24,3 | 79 43 | 100 | V
2029815
(2 AGUJEROS) /
5 HOLES X M10 X 1,5 MM.
STUDS ’
92VX1125AA GRS
FORD
TRANSIT - TOURNEO
IVECO
FIAT
PALIO
O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
5025611 270 | 22,2 | 243 | 79 43 | 100 | V
92?/2(219182156BA urE
(@ AGUJEROS) /
5 HOLES X M10 X 1,5 MM.
STUDS ’
95VX1125BA oS
FORD
GALAXY - TRANSIT
IVECO
55254 0O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
4041427 276 | 22,1 | 24,2 82 43 100 V
4395257 e
23-0714 (GAGUIEROS)/ | 5 HOLES X M10 X 1,5 MM.
(PERNOS)
FORD
FOCUS - GRANADA -
TRANSIT
IVECO
HYUNDAI
H100

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

: DISCOS DE FRENO

55256 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | SI/V
4041428 294 | 22,1 | 24,2 82 43 100 V
YC1W1125B1A Py
1387781 (GAGUIEROS)/ | 5 HOLES X M10 X 1,5 MM.
(PERNOS)
FORD
TRANSIT
IVECO
55285 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E | S/V
82133300 430 38 45 203 131 | 235 Vv
82135800
82135830 @ HOLES
501314498 e el 10 HOLES M16
501315228 (PERNDS)
501316953
8285472000 KASSBOHERER
8285543000 BOBA
82850005890 FUTURA - MAGIQ
0004200172 NEOPLAN
0501314498 CENTROLINER - CITYLINER -
0501315228 EUROLINER - JETLINER -
0058021133136390503 MEGALINER - MEGASHUTTLE -
082135800 SKYLINER - SPACELINER -
SPORTLINER - STARLINER -
082135830
11015508 TRANSLINER
1386688 -1415147 DAF
20995144 55-65-75-85-95
234110 - 234110 SCANIA
4200172 SCANIA4 -114-SCANIA P.G,R,T
42541277 SCANIA - BUS
412122 - 658517 MERCEDES
658517-37 ATEGO
B234110 FH1GEH
11 37191 VAN
1116404
11 37415 LION-TGA-TGS-TGX-
0004200272 IVECO
36508030000 EUROCARGO - EUROTECH -
N11015508 EUROTRAKKER - STRALIS -
R37191 TRAKKER
55287 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
42470836 276 19 22 73 73 118 S
500306590 pr—
42294971155 (2 AGUIEROS) / 5 HOLES X 16 MM.
1753 (PERNOS)
Z001631
IVECO
DAILY I
FIAT
LANCIA
PRISMA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55288 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
2991646 276 19 22 67 70 118 | S
7182299 2 HOLES

(@ AGUJEROS) /
STUDS 5 HOLES X 16 MM.
(PERNOS)
IVECO
DAILY
FIAT

55289 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E [S/V
7182300 276 19 22 69,5 73 118 | S
7185410

(@ AGUJEROS) /
5 HOLES X 15,6 MM.
STUDS )
42471034 (PERNOS)
|VECO -HH.‘.'”,%&
DAILY _\
FIAT With %;_
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS
55290 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
1904692 280 19 22 - - - \Y
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 5 HOLES X 15,6 MM.
(PERNOS)
IVECO
FIAT
OPEL
SINTRA
CON PERNOS

55300 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
61004150 321 17 30 160 | 115 | 206 | V
61004200 2 HOLES
61004360 (@ AGUJEROS) / 6 STUDS X M18 X 1,5 MM.

STUDS
06200438-0 GRS 2 HOLES X M8 X 1,25 MM.
NISSAN
ATLEON
CON PERNOS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55301 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E | S/V
0308834080 377 41 45 290 | 170 | 335 Vv
0308834087 Z HOLES

(@ AGUJEROS) /
e 10 HOLES X 23 MM.
(PERNOS)
B.P.W.
ECO - ECOPLUS -
ECOMAXX - ECOPLUS2
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D PE |S/V
0308834130 377 40 45 300 | 160 | 335 \Y
0308834137 Z HOLES
(@ AGUJEROS) /
S 10 HOLES X 23 MM.
(PERNOS)
B.P.W.
ECOPLUS - ECOMAXX -
ECO - ECOPLUS2
CON REBAJE PARA
CORONA DE ABS
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D PE |S/V
0308834100 377 40 45 294 | 160 | 335 V
0308834107 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 10 HOLES X 23 MM.
(PERNOS)
B.P.W.
ECOPLUS - ECOMAXX -
ECO - ECOPLUS2

55306 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V
0308835050 430 40 45 300 | 160 | 335 Vv
0308835060 2 HOLES
0308835057 @ Ag_ll._liJJEDRéOS)/ 10 HOLES X 22.5 MM.

(PERNOS)
B.P.W.

ECO - ECOPLUS -
ECOMAXX - ECOPLUS2

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




b-.l' T-"
| BQ
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. l

55307 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V

B204556 430 38 45 | 220 | 131 | 245 | V

@ HOLES

(@ AGUJEROS) /
SUIER 20 HOLES X M12

(PERNOS)

i gn- DISCOS DE FRENO

BOVA - BUS
FUTURA

55309 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0

653565 440 39 45 190 | 135 | 225 | V
MBR5122

@ HOLES

(@ AGUJEROS) /
S 10 HOLES X M16 X 1,5 MM.

(PERNOS)

CAETANO
AUWATER - NEOPLAN
DENNIS
BERKHOKF

55310 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V

655750 438 39 45 | 136 | 130 | 165 | V

@ HOLES

(@ AGUJEROS) /
SUIER 10 HOLES X 17,2 MM.

(PERNOS)

CAETANO
AUWATER - NEOPLAN
DENNIS
ELITE
BERKHOKF

55311 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |SI/V

654641 432 | 37 45 | 194 | 135 | 220 | V
655079 @ HOLES

654646/41 (@ AGUJEROS)/ 10 HOLES M16 X 10,5

STUDS
654646 (PERNOS)

DENNIS - BUS
ILIADE 98-
LANCE SLF 95-

OPTARE
SIGMA 94-96

DELANTERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



b-.l' T-"
D !
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1

i gn- DISCOS DE FRENO

55312 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V

g 657303 430 | 37 45 | 135 | 105 | 165 | V
658470
0 658439 oS 14 HOLES 14,75 MM,
0 658470/39 (PSELUN'Dgs) 2 HOLES M14 X 1,75
7000557
@) CAETANO - BUS
) ENIGMA 01-
DENNIS - BUS
O ENVIRO 400 04-
M ENVIRO 500 02-
PANTHER 01-
Tl R300, R345, R420 99-
Py TRIDENT Il 01- DELANTERO
[
Z 55314 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
@ 432 | 40 45 | 131 | 130 | 170 | V
@ HOLES
& A‘;%EF;OS)’ 12 HOLES X M12
(PERNOS)
ERF
55315 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
432 | 40 45 | 217 | 135 | 235 | V

@ HOLES

(& AGUJEROS) /
SUIER 10 HOLES X M12
(PERNOS)
ERF
55318 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
42471214 290 23 26 80 53 110 | V
500349932 D HOLES
(@ AGUJEROS) /
SUIER 10 HOLES X 12,5 MM.
(PERNOS)
IVECO
DAILY
FIAT

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



b-.l' T-"
| BQ
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. l

i gn- DISCOS DE FRENO

55319 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
2996706 377 37 45 215 | 151 | 275 | V
7187711 @ HOLES O
7183775 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X 20 MM. 7

STUDS

(PERNOS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.. L
e
IVECO e, m

EUROCARGO - “,
EUROFIRE With 1l
FORD ABS Ring = 2

g

CON PERNOS CON CORONA &
DE ABS 8

55326 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V (Q

4455980 277 22 24 63 44 108 | V O
52K17A01 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
e 5 HOLES X 13,5 MM.
(PERNOS)
VOLSKVAGEN
SHARAN
HONDA
CIVIC
SEAT
ALHAMBRA
FORD
TRANSIT

55330 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
CR0472 276 | 12,8 | 14,4 83 53 - S
CRC2273 2 HOLES
KAM2107 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES X 10 MM

STUDS :
KAM2108 (PERNOS)
NAM2107
NAM5612 LEYLAND
LECINENA
DAF
400
VANS LDV
400 - CONVOY
ROVER
200 - 2000/3500 - 400
55331 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
AAR5516 275 22 24 83 63 105 | V
LBUB698 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
E 5 HOLES X 10 MM.
(PERNOS)
LEYLAND
DAF
VANS LDV
400 - CONVOY - SHERPA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



b-.l' T-"
D !
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1

i gn- DISCOS DE FRENO

55333 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
X1857658 322 26 30 166 | 110 | 215 | V
g X2057948 —
@ AGUJEROS) /
N @AGUIEROS)/ | 12 HOLES X M12 X 1,75 MM.
O (PERNOS)
@) OPTARE
0 SOLO
O
M
Tl
oy
M
Z 55337 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D QE |S/V
O 38326000 298 13 15 94 73 118 | S
@ HOLES
(3 AGUJEROS) /
DS 6 HOLES X 13 MM.
(PERNOS)
RENAULT
55338 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
38326200 208 | 24 | 27 | 94 | 62 | 118 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
s 6 HOLES X 13 MM.
(PERNOS)
RENAULT
55340 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
21227349 378 42 45 222 | 150 | 250 | V
104309 @ HOLES
120015200028 (2 AGUJEROS) / 10 HOLES
STUDS
MBR9018 CRbes
MES%R -,
LM - LMC Wwith ‘%
ABS Ring =
g
CON CORONA
DE ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55342 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
4351236070 300 28 30 106 50 135 Vv
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
SUIER 5 HOLES X 12 MM.
(PERNOS)
CAETANO
TOYOTA
55345 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
1400163 329 31 34 117 123 138 V
1408252 TN
24240014 (2 AGUJEROS) / 12 HOLES M12 X 1.75 MM
STUDS ' .
1408670 (PERNOS)
982001878
D‘fg': LA I'.‘.'””,’*
with
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS
55346 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
1400273 330 31 34 150 | 119 | 175 \Y
1408672 —oTEs
1407581 (BASUIEROS)/ | 12 HOLES M12 X 1,75 MM.
1408254 s,
24070024
DAF )
MBR5097 o ez,
With
ABS Ring Z
=
CON CORONA
DE ABS
55347 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
1400069 375 40 45 117 99 144 \Y
@ HOLES
@ AG|[J|.JIE-I§OS)/ 10 HOLES X 15 MM.
STUDS
(PERNDS) 2 HOLES X M14 X 2 MM.
DAF
55
OPEL
KADETT

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55348 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
1400284 375 40 45 179 146 | 209 Vv
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
SUIER 10 HOLES M14 X 1,5 MM.
(PERNOS)
DAF i rrl'i'ﬂu,,,
45-55 —
With ‘%
ABS Ring =
g
CON CORONA
DE ABS
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |(S/V
1403758 329 31 34 133 144 | 155 Vv
1408671 SToES
1408253 (BAGUIEROS)/ | 16 HOLES M12 X 1,75 MM.
(PERNOS)
DAF e,
45 ——
With ‘%
ABS Ring =
g
CON CORONA
DE ABS
55350 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
1387439 432 37 45 258 45 - \Y%
1812582 SToEs
[139112F (@ AGUJEROS) / )
STUDS
1139541F RS,
K004322
Z0009911 DAF
1726138 65-75- 85-95
1812563 E\‘ESER‘
1783346
1640561
55350-K O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
1387439 432 37 45 258 45 - Vv
1812582 D HOLES
[139112F (@ AGUJEROS) / )
STUDS
139541F (PERNDS)
K004322
Z0009911 DAF
1726138 KIT DE ANCLAJE
1812563 GRAPAS Y TORNILLOS
1783346 65-75- 85-95
1640561 REF.: 51112 CON KIT
DE ANCLAJE

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

A
55350-1 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
1387439 432 37 45 258 45 - \Y
1812582 @ HOLES O
[139112F (@ AGUJEROS) / ) 7
STUDS
113954 1F (PERNOS) LLJ
K004322 Y
Z0009911 DAF m
1726138 65-75- 85-95
1812563 L
1783346 Igual a 55350 pero D
1640561 preparado para tornillos
con aro especial 7))
55350-1K OEM: @A [Bmin. [Bmax.| oc | D | @E [s/v| &L
1387439 432 37 45 258 45 - \% A
1812582 2 HOLES
[139112F (@ AGUJEROS) / )
STUDS
113954 1F (PERNOS)
K004322
Z0009911 DAF
1726138 KIT DE ANCLAJE
1812563 AROY TORNILLOS
1783346 65-75- 85-95
1640561 DAF CON KIT DE AROS CON KIT
REF.: 51130
DE ANCLAJE
55351 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
3092710 434 41 45 - 45 - S
8551042 S CILES
3988838 (& AGUJEROS) / )
STUDS
(PERNOS)
RENAULT
MAGNUM - PREMIUM-
VOLVO
B-FE-FH-FL-FM
MACIZO
55351-K O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
3092710 434 41 45 - 45 - S
8551042 2 HOLES
3988838 (@ AGUJEROS) / )
STUDS
(PERNOS)
RENAULT
- MAGNUM - PREMIUM-
T VOLVO
i B-FE-FH-FL-FM
L1 ) -FE-FH-FL-
\\.. -\_'/__
KIT DE HERRAJES:
REF. : 51124 MACIZO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

: DISCOS DE FRENO

55351-V O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
5001864498 434 41 45 - 45 - \Y
7421575117 STIOLES

85103803 (@ AGUJEROS) / )
STUDS
20515093 (PERNOS)
21110867
21575071 RENAULT
20428193 MAGNUM - PREMIUM-
85110496 VOLVO
B-FE-FH-FL-FM
VENTILADO
55351-VK O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
5001864498 434 41 45 - 45 - \Y
7421575117 G
85103803 (@ AGUJEROS) / )
STUDS
20515093 (PERNOS)
21110867
21575071 RENAULT
20428193 MAGNUM - PREMIUM-
85110496 voLvo
B-FE-FH-FL-FM
CON KIT MEDIA LUNA
REE.: 51124 VENTILADO
CONKIT
55352 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
3124004200 430 37 45 203 | 133 | 238 | V
120015000188 2 HOLES
120015000021 @ A(;_LI_JSJEDF;OS)/ 10 HOLES M14 X 1,5 MM.
120015000189 (PERNOS)
3122151202 .
1138335F LECINENA Wit iars,,,
_{
With ‘%
ABS Ring =
F
CON CORONA
DE ABS
55353 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
1120015000005 430 37 45 131 | 140 | 168 | V
3124021200 2 HOLES
073260 (@ AGUJEROS) / 12 HOLES X 19 MM.
STUDS
11I37783F (PERNOS) 3 HOLES M12 X 1,5 MM.
LECINENA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55354 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
40206-F3901 263 21 24 96 53 120 | V
40206-F3903 GRGIES

061003680 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES M12 X 1.5 MM
STUDS ' :
61003680 (PERNOS)
NISSAN
ATLEON-CABSTAR-TRADE
RENAULT
30
AUTOU
DKW
55355 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
40206-F3902 263 21 24 96 53 120 | V
61002925 e
(& AGUJEROS) /
SuIER 5 HOLES M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
NISSAN
TRADE
LEXUS
LS
VOLVO
66

55356 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
40206-9X200 276 21 24 96 50 120 \Y
40706.9X300 =

- (@ AGUJEROS) /
SuIER 5 HOLES M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
NISSAN
CABSTAR
JEEP
WRANGER
AUTOU
DKW

55357 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V

40206-9X401 282 21 24 96 50 120 V

43206-9X401

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

6 HOLES M12 X 1,5 MM.

NISSAN
ATLEON
RENAULT
30

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




T'r ;'
S/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l = = DISCOS DE FRENO

55358 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
40206-9X001 321 | 27 30 | 160 | 115 | 206 | V
O 40206-9X405 TS
@ 40206-9X406 (@ AGUIEROS) / 6 STUDS M18 X 150 MM.
0 40206-9X000 e 2 HOLES M8 X 125 MM.
40206-9X407
O 40206-9X40B NISSAN i,
U) 061004150 ATLEON-TRADE “
) 61004150 iy B
m 061004200 F
610004360
T 062004380 CON PERNOS CON CORONA
Py 62004380 DE ABS
L
55359 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
Z
@) 1142086 375 | 41 | 45 | 117 | 113 | 146 | V
1139280F STIOES
(@ AGUJEROS) / 10 HOLES 15 MM.
STUDS
G 2 HOLES M12 X 1,5
DAF 1 HH'.‘.'””
SB Yz,
With
ABS Ring _§
s
CON CORONA
DE ABS
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
1142132 375 | 42 | 45 | 169 | 139 | 195 | V
1138628F STIOES
(@ AGUJEROS) /
ety 10 HOLES M14 X 150 MM.
(PERNOS)
DAF -rrl'i'ﬂu,,,’#
With
ABS Ring '_5"
£
CON CORONA
DE ABS
55361 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
653984-16 354 | 26 30 | 128 | 82 | 151 | V
@ HOLES
@ AGUJEROS) /
T ETOR) 10 HOLES X 12 MM.
(PERNOS)
DENNIS - BUS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55362 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
658517-37 430 39 45 200 129 | 235 Vv
657303-126 T
(@ AGUJEROS) /
SUIER 10 HOLES X M16
(PERNOS)
CAETANO
DENNIS
55363 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
- 432 39 45 208 135 | 235 \Y
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
Sre 10 HOLES X M16 X 150 MM.
(PERNOS)
ERF [l r:H.fﬂ”,,’é
with ‘%‘
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS
55364 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
68323754 434 40 45 210 147 | 240 V
MBR9006 TS
(@ AGUJEROS) /
ST 12 HOLES X M16 X 150 MM.
(PERNOS)
ERF
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax. | @C D OE |S/V
306815-8 434 40 45 210 150 | 240 V
68323570 TN
68323826 (BAGUIEROS)/ | 10 HOLES X M16 X 150 MM.
(PERNOS)
ERF

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55366 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
42471150 305 18 22 178 | 131 | 215 | S
7182874 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
ST 6 HOLES X M10 X 1,25 MM.
(PERNOS)
IVECO
DAILY
FIAT
FORD
55367 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
2992291 377 37 45 215 | 151 | 275 | V
7187712 2 HOLES
7183805 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 22 MM.
STUDS
7183776 (PERNOS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
IVECO
EUROCARGO - EUROFIRE
CON PERNOS
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
1906466 329 31 34 215 | 141 | 275 | V
7182199 2 HOLES
13162033 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 20 MM.
STUDS
7183632 (PERNOS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
IVECO T
EUROCARGO - EUROFIRE “,
With
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS
55369 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
2992477 432 41 45 210 | 139 | 240 | V
7184136 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
E 12 HOLES X M16 X 2 MM.
(PERNOS)
IVECO MERCEDES

NOTA: @C: 210/ 233

EUROCARGO-EUROSTAR-
EUROTECH-EUROTRAKKER-
STRALIS-TRAKKER
DAF 55-65-75-85-95-105
MAN
LION-TGA-TGM-TGS-TGX
BOVA
FUTURA-LEXIO-MAGIQ-SYNERGY
RENAULT ARES

ACTROS-ANTOS-ATEGO-
AXOR1-AXOR2-CITARO-
ECONIC-INTEGRO-
INTOURO-MK-NG-0100-
0403-0500-0OF-OH-SK-
TOURISMO-TRAVEGO
SOLARIS
URBINO-VACANZA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




c
S

T-" l ™~
D
_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. l i QI. DlSCOS DE FRENO
55370 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
2992635 375 41 45 225 | 152 | 275 | V
7184077 oS @)
7187713 (@ AGUJEROS)/ | 8 STUDS M20 X 1,5 X 72 MM. 7
STUDS
7184081 (PERNOS) 2 HOLES M8 X 1,5 1l
IVECO [ HH'.‘I}{,,I &
EUROCARGO “
FIAT With LU
FORD ABS Ring & N
=
CON CORONA U)
CON PERNOS O
DE ABS O
55371 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V (i)
9267063 377 41 45 290 | 160 | 335 | V 0
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 10 HOLES X 23 MM.
(PERNOS)
GIGANT
55372 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
9267073 377 41 45 290 | 160 | 335 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 10 HOLES X 23 MM.
(PERNOS)
GIGANT .rmm,,,,’#
With
ABS Ring =
=F
CON CORONA
DE ABS
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax. | @C D OE |S/V
9267035 430 37 45 290 | 160 | 335 | V
9267066 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
—UpE 10 HOLES X 23 MM.
(PERNOS)
LECINENA
GIGANT —rttr,
GIGAN PROTEC With
ABS Ring =
F
CON CORONA
DE ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55374 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
9267037 335 31 34 165 | 140 | 205 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
ST 6 HOLES X 20 MM.
(PERNOS)
GIGANT
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |(S/V
9267038 335 31 34 165 | 140 | 205 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUoE 6 HOLES X 20 MM.
(PERNOS)
GIGANT sz,
With ‘%\
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
4500098 280 22 25 79 63 110 | V
77901063003291828 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
Slne 6 HOLES X M10
(PERNOS)
NISSAN
INTERSTAR
RENAULT
MASTERI-II
OPEL
MOVANO
55377 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
7700314107 305 10 13 90 67 128 S
4403045 2 HOLES
9111045 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES X 15 MM.
STUDS
40206-00QAA (PERNOS) 1 HOLES X 9,5 MM.
NISSAN
INTERSTAR - 300 - KUBISTAR -
PATHFINDER
RENAULT
MASTERII - TRAFICII
OPEL
MOVANO
FORD

ESCORD - FIESTA - ORION

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




1 f
/
AL AL A

._/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

: DISCOS DE FRENO

55378 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
5010525308 328 30 36 95 80 120 | V
5010422262 STIOLES
5010598303 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 13,3 MM.

STUDS
13132028 (PERNDS) 2 HOLES X M12 X 1,75 MM.
RENAULT
55379 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
4403038 305 25 30 90 77 130 | V
7700314064 ZCILES
77 00 314 064 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES X 15 MM.
STUDS
4501421 RS, 1 HOLES X 9,5 MM,
40206-00QAD
9161721 RENAULT
9111038 MASTERII - TRAFICII
NISSAN
INTERSTAR
OPEL
MOVANO
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |(S/V
68323825 434 40 45 222 150 | 250 Vv
MBR9004 oS
120015200086 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES M16 X 2 MM
STUDS :
5021170653 RS
VOLVO e
FE-FH-FM —
R.O.R. With
MERITOR ABS Ring =
TA-LM =
CON CORONA
DE ABS
55381 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
68323231 335 26 30 91 102 | 120 S
3095652 oS
3095632 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 14 MM.
STUDS
MBR9002 (PERNDS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
VOLVO VLRRER s,
FL —
R.O.R. w;,,\‘%
MERITOR ABS Ring =
F
CON CORONA
DE ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

DISCOS DE FRENO



—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

A
55382 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
68323233 375 38 45 225 | 151 | 275 S
O 3095673 —oES
a MBR9001 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 20 MM.
STUDS
0 (PERNDS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
@) VOLVO i
) FL -—%
R.O.R. With
) MERITOR ABS Ring Z
m =
Tl CON CORONA
Py DE ABS
L
Z 55383 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O MBR9000 375 38 45 170 57 190 \Y
68323232 T
3095672 (@ AGUJEROS) / 14 HOLES X 14,5 MM.
STUDS
(PLRNDS) 2 HOLES X M10
R.O.R.
MERITOR
VOLVO
55384 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
68323210 335 26 30 215 | 140 | 275 S
3095653 oS
MBR9003 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 20 MM.
STUDS
(PERADS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
ROR it
MERITOR with
ABS Ring =
F
CON CORONA
DE ABS
55387 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
3218-K-1441 - - - - - - -
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / -
STUDS
(PERNOS)
R.O.R.
MERITOR

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55388 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
3218-U-1425 - - - - - - -
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / -
STUDS
(PERNOS)
R.O.R.
MERITOR
55389 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
23123642002 - - - - - - -
23123647002 TS
(& AGUJEROS) / -
STUDS
(PERNOS)
R.O.R.
MERITOR
55390 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
4079001001 376 37 45 170 57 190 | V
4146000812 e
4079001002 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 13 MM
STUDS .
4079001003 (PERNOS)
4079001000
SAF
SKRB
55390-K O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V
4079001001 376 37 45 170 57 190 | V
4146000812 2 HOLES
4079001002 GREIERes) 10 HOLES X 13 MM
STUDS .
4079001003 (PERNOS)
4079001000

mmmo

REF. KIT: 51125

[
no

SAF
SKRB

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




U ™~
|
W===7/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. | i ;Z‘ DISCOS DE FRENO
55391 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
4079001300 430 37 45 252 47 190 Vv
o 4079001303
N il 10 HOLES X 13 MM.
0 4146000911 (PERNDS)
4079001301
@) SAF
) SKRB
)
[
T
A
[
Z 55391-K O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O 4079001300 430 37 45 252 47 190 \Y
4079001302 B HOLES
4079001303 e R 10 HOLES X 13 MM.
4146000911 (PERNOS)
__ = _ 4079001301
= SAF
—— SKRB
55393 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
MBR9001 335 26 30 215 | 140 | 275 S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 20 MM.
STUDS
CRER R 2 HOLES X M10 X 1,5 MM..
VOLVO -r:li‘.‘.'n”,’#
With
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS
55394 0O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
85103809 377 | 41 45 - 45 - S
3173047 STIOES
(@ AGUJEROS) / }
STUDS
(PERNOS)
VOLVO
FH - FM
MERCEDES
ATEGO
RENAULT
MAGNUM - PREMIUM2

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

c i
E -
G
2
A )

DISCOS DE FRENO

55394-K O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
85103809 377 41 45 - 45 - S
3173047 SToEs
(@ AGUJEROS) / )
STUDS
(PERNOS)
VOLVO
FH - FM
I\ MERCEDES
( ull) ATEGO
, SO RENAULT
MAGNUM - PREMIUM2 KIT DE AMARRE
51124
55395 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
40206-D9200 380 37 45 157 124 184 \Y
40206D9200 SToEsS
(@ AGUJEROS) /
e 12 HOLES M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
NISSAN
ATLEON 149
ECOTECH 160
DELANTERO
55396 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE |S/V
43207-9X100 290 18 22 110 74 128 V
432079X100 STOES
40207-9X100 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES
STUDS
402079X100 (PERADS)
NISSAN
CABSTAR
TRASERO
55397 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
40206-9X403 290 22 26 96 53 118 V
402069X403 TS
40206-9X60A (BAGUIEROS)/ | 6 HOLES M12 X 1,5 MM.
402069X60A (PLRNOS)
5001871214
NISSAN
ATLEON - CABSTAR
AUTOU
DKW
VOLSKWAGEN
SHARAN
RENAULT
MAXITY
SEAT
ALHAMBRA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




T_u_.—:- e
1:; ) Q.;. DISCOS DE FRENO

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

55398 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
9054210012 290 22 26 70 70 95 Vv
g @ HOLES
@ AGUJEROS) /
) W) 6 HOLES M8 X 14,5 MM.
O (PERNOS)
@) MERCEDES
0 SPRINTER - VARIO
)
M
T
py| DELANTERO
[
Z 55399 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O 9054200072 304 26 30 119 115 | 190 Vv
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
TUDS 6 HOLES M6 X 10 MM.
(PERNOS)
MERCEDES i
SPRINTER - VARIO - HA Pz,
With
ABS Ring _E
=
CON CORONA
TRASERO DE ABS
55400 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
ADC44383 293 | 36 40 | 114 | 54 | 140 | V
ADC-44383 STOIES
MC894846 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES M12
STUDS
MC-894846 (PERNOS)
MITSUBISHI
CANTER
DELANTERO
55401 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
08325373-1 375 | 41 45 | 225 | 150 | 275 | V
MBRo01A
(@ AGUJEROS) /
DS 8 HOLES X 24 MM.
(PERNOS)
ROR -r:frﬂu,,,’&
MERITOR —
LM With %
ABS Ring _E
=
CON CORONA
DE ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

m-4

VL

gy

DISCOS DE FRENO

55402 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
4246J2 281 23 26 59 45 - Vv
24673
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
21738908 CITROEN RENAULT
BX - C15 - XANTIA - JUMPER - [MEGANE-KANGOO-CLIO
1309392080 EVASION -J UMPY DACIA
1317651080 FIAT hggﬁm
L“XﬁiikjEUDo VANETTE - KUBISTAR
LAND ROVER
KAPPA - ZETA DEFENDER
PEUGEOT ALFA
305 - 405 - 806 - EXPERT 164 - 166
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @PE |S/V
4246H8 257 18 20 59 41 - \Y
4246119
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
71738144 s,
1316323080 CITROEN
1312833080 EVASION - JUMPY
FIAT
ULYSSE - SCUDO
LANCIA
DEDRA
PEUGEOT
806 - EXPERT
ALFA
SPIDER
55404 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
4246P2 285 25 28 59 44 - \Y
el
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
4249E1 (PERNOS)
1325772080 CITROEN PEUGEOT
1223?2;828 BX - ZX - XANTIA - JUMPER - 104 - 405 - 205 -
EVASION - JUMPY-C8 309 - 306 - BOXER -
135772080 FIAT EXPERT - SCUDO -
1340193080 DUCATO - ULYSSE 607 - 807
10023289 LANCIA
FULVIA - PHEDRA
55405 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
4246J9 280 16 18 73 66 - S
i45co
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
se | oty
CITROEN
4249H6 JUMPER - C4
4246J8 FIAT
71738910 DUCATO - ULYSSE
RENAULT
1300500080 oLIO
PEUGEOT
BOXER - 307
FORD
ESCORT

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




c
E

o

l

-

DISCOS DE FRENO

55406 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
U 424613 -4246Y1 280 22 24 73 66 - \Y/
4246X9 - 424614
@ HOLES
a 424926 - 424927 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES
4249H8 - 4249K3 STUDS
@) 424612 - 230340 (PERNOS)
O 46806233 CITROEN
U) 51728377 LNA - VISA - JUMPER - - XM - XSARA
51848618 DuFchATT o
U 51740244
M 71738905 A CUNAL
00004246Y1 PEUGEOT
Tl 13005010080 104 - 405 - 407- 605 - 607 - 306 - BOXER
;U 1300501080 HYUNDAI - 130
M MINI - ROADSTER
Z 55407 0.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
@) 4246K2 300 | 22 | 24 |80 | 66 | - |V
4246K3 @ HOLES
4246Y3 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
4246Y5 (PERNOS)
1307356080 -
00004246Y3 CITROEN
71739637 FIAT
46806234 PEUGEOT
55408 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
4246Y7 280 14 16 72 82 118 | S
4246Y9 2 HOLES
424910 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES 15.6 MM.
STUDS
4246Y9 (PERNOS) 5 HOLES 8.8 MM.
230731 CITROEN
HUNDAY
‘;igig?gg JUMPER - C4-C3-C2-C6-C5 130
FIAT DUCATO N
Citroén Jumper
424930 BOXERP%(-)JGG Ef?oT7 206 Trasero 04.06 >
4249K7 100-7 i 40_7 i 50-8 ) Fiat Ducato
51740245 FORD Trasero 07.09 >
TRANSIT Peugeot Boxer
MINI Trasero 04.06 >
ROADSTER TRASERO
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D PGE [(S/V
424671 280 14 16 79,5 82 - S
gg‘[{%ﬁ’é @ HOLES
- (@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
46833807 (PERNOS)
CITROEN
C3-C4-DS3-JUMPER
AUDI
A2
FIAT
DUCATO
PEUGEOT
207-208-307-BOXER

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




! e
E

MATERAL INDUSTRIAL, S.L. l " } DISCOS DE FRENO

55410 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
4246R4 266 11 13 66 27 - S
4246R2 @ HOLES C)
230401 (@ AGUJEROS) /

SUIER 4 HOLES Z
(PERNOS) L]
CITROEN 0:
BERLINGO - C2 - C3 - JUMPER LL
FIAT L]
DUCATO D

PEUGEOT
406 - BOXER - EXPERT - U)
PARTNER O

55411 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V Q
4246R5 266 | 18,5 | 20,5 66 27,6 | 106 Vv D
4246W6 2 HOLES

95632048 (@ AGUJEROS) / 4 HOLES
STUDS
95667809 (PERNDS)
424697 CITROEN LANCIA
j;jggé AX-BERLINGO-BX-C15- ZETA
EVASION-JUMPER-JUMPY- TOYOTA
169002 SAXO-XANTIA-XM-XSARA-ZX CELICA
230191 PEUGEOT TALBOT
96131560 106-205-206-305-306-307- | HORIZON - TAGORA
4246W5 309-405-504-505-604- FIAT
605 - 806 - DUCATO - SCUDO -
BOXER - EXPERT - PARTNER ULYSSE

55412 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
4246W1 266 20 22 66 39 102 \Y
424915 2 HOLES
4249.16 (@ AGUJEROS) / 4 HOLES

STUDS
23-0555 (PERNOS)
V092 -
4246\WN7 CITROEN
ACADIANE - BERLINGO-
Cl-C2-C3-C4-C5-
ELYSEE - DS3 -
JUMPER - XSARA
PEUGEOT
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D PGE |(S/V
4246W2 283 24 26 66 34,2 | 107 V
4223‘;')%\:_)\/68 @ HOLES
(@ AGUJEROS) / 4 HOLES
STUDS
230566 (PERNOS)
424917
CITROEN
PEUGEOT
1007 - 107 - 2008 - 206 - 207 -
208 - 305 - 307 - 308 - 405 -
BOXER - J5 - PARTNER
FIAT
DUCATO
TOYOTA
AYGO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



S,
0
0
O
0
9,
m
=
Y
m
Z
O

,_j MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

+ DISCOS DE FRENO

55414 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
1362867 278 9 11 63 54 - S
4367107 2 HOLES
4367108 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES

STUDS
4457989 (PERNOS)
4475316
230761 FORD
TRANSIT - TOURNEO -
CONNECT
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax. | @C D @PE |S/V
1371394 280 25 28 - 54,5 - S
1503290 2 HOLES
6C11-1125-BB (@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
6C11-1125-BA (PERNOS)
FORD
TRANSIT - TOURNEO -
CONNECT
55416 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V
1451161 280 13 16 130 65 - S
6C115A007AB oo
(@ AGUJEROS) /
e 5 HOLES
(PERNOS)
FORD
TRANSIT

55417 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
1371393 300 25 28 - 54,5 - \Y
1243340 oo

(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
1546747 (PERNOS)
6C11-1125-AA
6C11-1125-AB FORD
8C1V-1125-AA TRANSIT
CITROEN
JUMPER
PEUGEOT
BOXER
FIAT
DUCATO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_j MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

+ DISCOS DE FRENO

55418

O.E.M.:

@A | B min. |B max.

aC

D

OE

S/V

1371420

280 15 16

107

16,6

122

S

1464031
6C112A315AA

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

10 HOLES

FORD
TRANSIT

55419

O.E.M.:

@A | B min. B max.

acC

D

OE

S/V

9064230012

298 14 16

85

71,4

129

2E0615601A

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

6 HOLES

MERCEDES
SPRINTER
VOLKSWAGEN
CRAFTER

55420

O.E.M.:

@A |B min. |B max.

aC

D

OE

S/V

6394210012

300 26 28

67

58,6

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

5 HOLES

MERCEDES
VIANO-VITO

55421

O.E.M.:

@A | B min. |B max.

aC

OE

S/V

6394230112

296 8 10

67

57,7

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

5 HOLES

MERCEDES
VIANO-VITO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




DISCOS DE FRENO

m-

VL

55422 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
9064230112 303 25 28 120 93 144 | V
9 2E0615601 STIOES
0 @ AEm0s) 6 HOLES
O (PERNOS)
@) MERCEDES
U) SPRINTER
VOLKSWAGEN
U CRAFTER
I
T
A
L
Z 55423 O.EM.: @A |Bmin. [Bmax.| @C | D | @E |S/V
O 4320600QAC 280 10 12 64 102 - S
43206-00QAC STOES
43206-00QAB
4320600QAB R B sl 5 HOLES
4320600QAE (PERNOS)
4408276 - 4411910 NISSAN
4413736 - 4414633 Nissan Primastar
91159916 - 93161254 AFur%onX>?§»3- 22.06DDci8é)6 dd%lggélfc())é 1fgélf£6115é)d
- tobus -2.0,DbC y , , f ’ .
9116?331220%%3%0649 lé:aj; X83 - 2.0,Dci8|0, dC190,100, 120,140,150.
7711130076 Opel Viv(glI':oECII_ombi F7
7702206846 2.0-2.0 16v-1.9-1.9I DTI- 2.0 CDTI- 08-2006>
Opel Furgon F7
;Zgégggg%‘ 2.0 Ecotec-2.0 16v-1.% DTI 2g.o CDTI-2.5 DTI-2.5 CDTI
RENAULT
8200050013 Renault Trafic Il Autobus Renault Trafic Il Furgo JL
55424 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V
40206-00QAF 305 24 28 72 | 49,7 - V
4020600QAF Lo
40206-00QAH (@ AGUJEROS) / 5 HOLES
4020600QAH STUDS
4408275 (PERNOS)
4414632 NISSAN
91159915 INTERSTAR - PRIMASTAR
91165426 OPEL
7701206845 VIVARO
7711130077 RENAULT
8200010519 AVANTIME - ESPACE -
LAGUNA - MASTER -
TRAFIC - VEL SATIS
55425 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
40206-9C100 257 | 23,5 25 68 | 52,2 - \Y/
402069C100 2 HOLES
40206-9C101 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
402069C101 (PERNOS)
NISSAN
DATSUN - SERENA -
VANETTE
LDV
CuB

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

55426 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
4246A5 247 9 10 66 35 106 S
424689 2 HOLES

96070525 (@ AGUJEROS) / 4 HOLES
STUDS
95661748 (PERNDS)
91508338 -
95508338 CITROEN LANCIA
169001 AX-BERLINGO-BX-C15- ZETA
EVASION-JUMPER-JUMPY- TOYOTA
230100 SAXO-XANTIA-XM-XSARA-ZX COROLLA
PEUGEOT FIAT
106-205-206-305-306-307-
309-405-504-505-604- gﬂgﬁ?
605 - 806 - VITARA
BOXER - EXPERT - PARTNER
55427 0.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
7700704705 238 | 10,5 12 61 41 - S
7701204282 SToEsS
2677509716 (@ AGUJEROS) /
6001547684 STUDS 4 HOLES
(PERNOS)
230082
RENAULT MERCEDES
11-18-19-21-5-6-9- SPRINTER
CLIOI - CLIOIl - EXPRESS - DACIA
FUEGO - KANGOO - LOGAN - | 1310 - DUSTER -
MEGANEI - SCENIC - LOGAN - SANDERO
SUPERS - THALIA -
TWINGO
55428 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
7700756572 238 | 17,7 20 61 41 - S
7701204286 TS
4020600QAJ (@ AGUJEROS) /
230110 s # HOLES
(PERNOS)
RENAULT DACIA
11-18-19-21-5-6-9- LOGAN - SANDERO
CLIOI - CLIOIl - EXPRESS - NISSAN
FUEGO - KANGOO - LOGAN - KUBISTAR
MEGANEI - SCENIC -
SUPERS - THALIA -
TWINGO
55429 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
4020600QAA 259 | 17,7 | 20,5 61 41 99 V
7700813549
@ HOLES
7700842131 (@ AGUJEROS) / 4 HOLES
7701204304 STUDS
7701206339 (GERNCS)
7711130038 19- CLIOI - Cloll - cLioli - | LOGAN - SANDERO
7700780892 KANGOO - KOLEOS - LOGAN - NISSAN
7701204828 MEGANEI - SCENIC - THALIA - INTERSTAR -
6001548578 TWINGO KUBISTAR -
7701205653 SEAT PICK UP -
7701206339 CORDOBA QASHQAI - XTRAIL
230549

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
=
Y
m
Z
O

E

r
A

STUDS
(PERNOS)

._j MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. ? DISCOS DE FRENO
55430 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E [S/V
321615301D 256 18 20 - 38,5 - \Y
6N0615301D STIOLES
357615301D (2 AGUJEROS) / 4 HOLES
STUDS
230230 (PERNOS)
SEAT
AROSA - CORDOBA -
IBIZA - INCA -
TOLEDO -
FIAT
STILO
55431 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
1K0615301S 280 19 22 65 | 49,5 - \Y
1KOSL5301AC TS
(@ AGUJEROS) /
rubs 10 HOLES
(PERNOS)
SEAT WOLSKWAGEN
ALTEA - LEON - BEETLE -
TOLEDO CADDYIII - GOLF
AUDI IVIVIVI/PLUS -
A3 JETTAI/NV -
SKODA PASSAT -
OCTAVIA - YETI TOURAN
55432 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
1K0615601L 260 10 12 65 |485 | 113 | S
230725 @ HOLES
(@ AGUJEROS) /
SR 10 HOLES
(PERNOS)
RENAULT WOLSKWAGEN
MEGANE I BORA - CADDYIII -
SCODA EOS -
OCTAVIA - SUPERB GOLFIV/VIVI/PLUS -
SEAT JETTAINV -
ALTEA - LEON - TOLEDOIII SCIROCCO -
AUDI TOURAN
A3
55433 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
701615301G 282 15 18 68 | 55,2 - S
230484 2 HOLES
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES

WOLSKWAGEN
LT - TRANSPORTER

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

ES

m-

: DISCOS DE FRENO

55434 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
701615301F 280 20 24 68 55,3 - V
7D0615301A 2 HOLES
7D0615301C (@ AGUJEROS) / 5 HOLES

STUDS
230507 (PERNOS)
AUDI
100
WOLSKWAGEN
LT - SHARAN -
TRANSPORTER
55435 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E [S/V
701615601 280 11 12 68 40,3 - S
701615601A 2 HOLES
7D0615601 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
7D0615601B (PERNOS)
230657
SEAT
ALHAMBRA
WOLSKWAGEN
TRANSPORTER
OPEL
ASTRA F
SUBARU
LEGACY
55436 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
569059 256 21 24 60 41,5 - \Y
99014 1977687779 R
(@ AGUJEROS) / 6 HOLES
STUDS
230490 (PERNOS)
OPEL
CORSA - ASTRA F/G/H -
ZAFIRA A
VOLVO
V70
CITROEN
GS BIROTOR
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D PGE [(S/V
569108 240 9 10 57 42 98 S
9516197171711 e
(@ AGUJEROS) / 4 HOLES
STUDS
9196587 (PERNOS)
90498304
230488 OPEL
CORSA -

ASTRA F/G/H/J -
MERIVA - ZAFIRA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

E

r
A

Ws===7/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. by DISCOS DE FRENO
55438 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
569109 264 8 10 65 42,3 - S
990151775717123 e
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
230489 (PERNOS)
OPEL
ASTRA FIG/H/J -
COMBO - CORSA C -
MERIVA - ZAFIRA
MERCEDES
VARIO
55439 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E [S/V
569000 260 21 24 60 41 - V
0196050
(@ AGUJEROS) / 6 HOLES
STUDS
230604 (PERNOS)
OPEL
COMBO -
CORSA C/D -
MERIVA -
TIGRA
55440 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
569020 240 8 11 60 41 - S
9213905596881 TS
(@ AGUJEROS) /
SUIERS 6 HOLES
(PERNOS)
OPEL DAEWOO
ASCONA A/C - ESPERO - NEXIA
ASTRA F/G - COMBO - VOLSKVAGEN
CORSA A/B/C - POLO
KADETT D/E - EORD
OLYMPIA - TRANSIT
TIGRA - HUMMER
VECTRA A HUMMER
55442 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
569021 240 17 20 60 41 100 V
9213905596895 SToES
(3 AGUJEROS) /
STUDS 6 HOLES
(PERNOS)
OPEL FORD
ASCONA A/C - FOCUS Il
ASTRA F - COMBO - RENAULT
CORSA A/B/C - LAGUNAII
KADETT D/E - MERCEDES
OLYMPIA - SL
TIGRA - DAEWOO
VECTRA A ESPERO - KALOS -
LANOS - NEXIA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




! ol —

T_r- - E -

1 f
/!
S 0 | S S} o

._f MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

: DISCOS DE FRENO

55443 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
204176 460 18 20 198 50 225 | S
0204176 @ HOLES O
2087890 (@ AGUJEROS) / 16 HOLES @17 MM Z
STUDS :
2950547M2 (PERNOS) L
4462301042 0:
ZF
LL
L]
A
0
55444 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V Q
05001849922 434 41 45 203 | 130 | 235 | V D
5001849922 2 HOLES
5001860184 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES M16 X 1.5 MM
STUDS ’ :
503126152 (PERNOS)
503131307
503623714 ZF | ruuﬂ”{t
With ‘%
ABS Ring ;,:'
=
CON CORONA
DE ABS
55445 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
0543541 412 39 42 160 45 188 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / 12 HOLES X 11,5 MM.
STUDS
(PERNOS) 3 HOLES X M10 X 1,5 MM.
IVECO
55446 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
80161600 315 30 35 170 | 149 | 245 | V
080161600 2 HOLES
11351096 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X 18,5 MM.
STUDS
351096 LN 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
KNORR351096
NEOPLAN

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

A
55447 0O.E.M.: @A |B min. |Bmax.| @C D OE |S/V
11034093 468 | 14 16 | 195 | 16 | 225 | S
g 11034092 e
@ AGUJEROS) /
N T 24 HOLES X 17 MM.
O (PERNOS)
@) VOLVO
0)
)
M
T
A
[
Z 55448 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
@ 11034271 470 | 45 48 | 360 | 224 | 400 | V
11034274 STIOES
(@ AGUJEROS) /
SR 24 HOLES X 17 MM.
(PERNOS)
VOLVO
55449 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
11050231 450 | 22 25 | 160 | 95 | 185 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
ety 16 HOLES X 11,5 MM.
(PERNOS)
VOLVO
55450 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
11071835 470 | 17 19 | 195 | 71 | 227 | V
11102398 STIOES
@ AGUJEROS) /
R TR 20 HOLES X 17 MM.
(PERNOS)
VOLVO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



/
Vi e D

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1 IIB DlSCOS DE FRENO

55451 O.E.M.: @A |B min. |Bmax.| @C D @E |S/V
120015000091 377 41 45 131 140 | 168 \Y%
@ HOLES O
(@ AGUJEROS) /
SUIER 12 HOLES Z
(PERNOS) LL
" nd
LECINENA
LL
L
A
0
55452 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V (L)
13133 490 41 45 198 55 225 V D
432858C SToEs
(@ AGUJEROS) /
e 16 HOLES X 19 MM.
(PERNOS)
PERLINI
55453 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
1684662 492 23 26 220 48 245 S
5301127 2 HOLES
7120974 (@ AGUJEROS) / 16 HOLES X 19 MM
STUDS :
716864 (PERNOS)
4462301100
8989348 LIEBHERR
PERROT
55454 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
1722411113020 315 28 35 253 155 | 205 V
295630500 2 HOLES
11350991 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X 18 MM.
STUDS
(PERNDS) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM..
KASSBOHERER
SETRA

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



b-.l' T-"
D !
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1

i gn- DISCOS DE FRENO

55455 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
2992636 377 37 45 225 | 151 | 275 Vv
g 2996710 TS
) 7184078 (@ AGUJEROS) / 8 HOLES X 22 MM.
STUDS
0 7189861 GEoR) 2 HOLES X M10 X 1,5 MM.
7187714
@ 7184082 IVECO F—
0 EUROCARGO “,
With
) ABS Ring =
m =
Tl CON PERNOS CON CORONA
Py DE ABS
[
Z 55456 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O 2994031 435 39 45 196 | 131 | 168 Vv
99487960 SToES
99487961 (@ AGUJEROS) /
DS 12 HOLES X 19 MM.
(PERNOS)
IVECO
BUS
DELANTERO
BREMBO
55457 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D PE [S/V
2994084 435 39 45 210 | 139 | 238 V
3218N1340 TS
(@ AGUJEROS) /
s 10 HOLES X M16 X 2 MM.
(PERNOS)
IVECO
BUS
TRASERO
BREMBO
55458 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
40206-01G00 250 20 22 81 36 103 Vv
10206.01G03
- @ AGUJEROS) /
T ETOR) 6 HOLES X 10,7 MM.
(PERNOS)
NISSAN
LAUREL -
PICK UP -
URVAN

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



+ DISCOS DE FRENO

=T

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

55459 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
40206-0F000 276 24 26 100 40 124 | V
40206-31G00 TN @)
40206-0F001 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X M10 Z

STUDS
40206-31G01 LN L]
NISSAN &
PATHFINDER - PICK UP -
TERRANO /Il LLJ
FORD N
MAVERICK
0

55460 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V (Q
40206-10WO00 267 20 22 100 39 124 Vv D
40206-10W01 STIOES
40206-35G00 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X M10

STUDS
40206-35G01 e
NISSAN
PICK UP -
TERRANO |

55461 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
4174210012 374 | 20,5 22 60 22 108 S
4354210712

(@ AGUJEROS) /
ST 6 HOLES X 16,5 MM.
(PERNOS)
MERCEDES
UNIMOG
55462 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
4374210412 380 26 30 148 64 180 S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
et 6 HOLES X M18 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MERCEDES

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



m'yg __m_l-
|
W===7/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. | i ;Z‘ DISCOS DE FRENO
55463 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D QE |S/V
4374210512 384 | 205 | 22 148 66 180 | S
g 4274210012 TS
@ AGUJEROS) /
) (a2 6 HOLES X M18 X 1,5 MM.
O (PERNOS)
@) MERCEDES
) UNIMOG
)
m
Tl
A
M
Z 55464 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O 4462401020 490 20 22 205 40 | 225 | S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
rubs 20 HOLES X 19 MM.
(PERNOS)
ZF
55465 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D) @E |S/V
44624011008 490 | 24 | 26 |198 | 60 | 225 | S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
ety 18 HOLES X 19 MM.
(PERNOS)
ZF
55466 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PGE |S/V
5000388057 278 22 24 95 70 120 | V
@ HOLES
@ AGUJEROS) /
@ASUIEROSIT] 16 HOLES X M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MASTERI/II -
MESSENGER

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

A
55467 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
5000790539 400 39 42 175 90 197 Vv
@ HOLES O
(@ AGUJEROS) /
CUIER 12 HOLES X 12,5 MM, Z
(PERNOS) L
RENAULT &
FR1
L]
A
0
55468 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V (L)
72036578 458 | 12 | 14 | 176 | 30 | 210 | S A
@ HOLES
(& AGUJEROS) /
Sre 10 HOLES X 17 MM.
(PERNOS)
POCLAIN
55469 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
7700561367 252 22 24 76 53 95 \Y
7701204281 TS
(@ AGUJEROS) /
SUIER 6 HOLES X M8
(PERNOS)
RENAULT
20-30 -
MASTER | - TRAFIC
OPEL
ARENA
55470 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V
8284000034 392 28 35 253 155 | 205 V
(NORR350610 | (0 Aeioees
(& AGUJEROS) /
CUIER 10 HOLES X M16 X 1,5
(PERNOS)
KASSBOHERER
SETRA
KNORR

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

gy

: DISCOS DE FRENO

55471 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
85103804 410 41 45 220 45 - \Y
85110495 STIOLES
20527038 (@ AGUJEROS) / )
5001867798 (PSELUN'DSS)
501867798
RENAULT
MAGNUM -
PREMIUM2
VOLVO
FH12 - FM12
55471-K O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
85103804 410 41 45 220 45 - \Y
85110495 G
20527038 (@ AGUJEROS) / )
5001867798 (PSELUN'DOSS)
501867798
RENAULT
MAGNUM -
PREMIUM2
VOLVO
FH12 - FM12
KIT DE AMARRE
51124
O.E.M.: @A |[Bmin. |Bmax.| @C D OE |S/V
85103806 410 41 45 220 45 - S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / )
STUDS
(PERNOS)
RENAULT
MAGNUM -
PREMIUM2
VOLVO
FH12 - FM12
55472-K O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
85103806 410 41 45 220 45 - S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / }
STUDS
(PERNOS)
RENAULT
MAGNUM -
f Il.l PREMIUM2
It ) VOLVO
\ S FH12 - FM12
KIT DE AMARRE
51124

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55473 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
897015857 282 32 35 110 | 62,5 | 136 | V
@ HOLES
il 12 HOLES
(PERNOS)
ISUZU
55475 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
897031007 265 33 35 104 80 142 | V
@ HOLES
i 6 HOLES
(PERNOS)
ISUZU
55476 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
8971686311 293 37 40 110 | 57,5 | 136 | V
8973718760 SToEs
8973872290 (@ A(;;J&IEF;OS)/ 12 HOLES
(PERNOS)
ISUZU
55477 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
897015870 310 39 42 110 55 136 | V
897317228 SIS
8971686321 @A REE 12 HOLES
97387280 pemos
8981050580 1ISuzu

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55478 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
9Vv8982 482 11 13 [246,8 | 13 279 S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
ST 24 HOLES
(PERNOS)
CARTERPILLAR
55480 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
MC894848 293 36 40 124 70 144 | V
MC-894848 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUoE 12 HOLES X 10 MM.
(PERNOS)
MITSUBISHI
TRASERO
55481 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
MK374048 310 36 40 139 70 161 | V
MK-374048 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
Slne 12 HOLES X 10 MM.
(PERNOS)
MITSUBISHI
TRASERO
55482 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
ML107005 290 18 20 104 73 126 | V
ML-107005 2 HOLES
MB295971 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X 10.3 MM
STUDS ! :
MB-295971 (PERNOS)
MB215936
MB-215936 MITSUBISHI
CANTER

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




i gn- DISCOS DE FRENO

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

55483 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
4717690 468 14 16 195 20 225 S
4717694 oS @)

(@ AGUJEROS) /
SUIER 12 HOLES X 17 MM. Z
(PERNOS) L
nd
VOLVO
LL
L
A
0
55484 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D PE |S/V (L)
5010525326 434 42 45 190 160 | 400 S O
MBR9011 TS
2100220 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 32.5 MM
STUDS 1 .
68323740 (PERNOS)
VOLVO
RENAULT
MAGNUM
GIGANT

55486 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
2996328 432 41 45 210 139 240 V
2995812 —oTEs
7185503 (8 AGUIERCS) / 12 HOLES M16 X 2 MM

STUDS :
7189476 (PERNOS)
SI¥|:\I::/§\:SS LE by, 2
EUROCARGO m,,\%
ABS Ring _E
=
CON CORONA
DE ABS
55487 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D PE |S/V
9434210312 430 41 45 130 143 167 V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / 10 HOLES X 21 MM.
STUDS
(PLRNOS) 2 HOLES M10 X 1,5 MM.
MERCEDES
ACTROS (MODERNO)
AXOR - CITARO - CITO -
ECONIC -
INTEGRO - O-OF-OH -
TOURISMO - TRAVEGO
SETRA
400

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

Ej

r
A

_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. ? DlSCOS DE FRENO
55488 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
2996049 308 35 38 173 | 133 | 212 Vv
7186848 Z HOLES
(@ AGUJEROS) /
e 6 HOLES
(PERNOS)
IVECO
DAILY (2006-)
DAILY VIV
MERCEDES
SPRINTER
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |(S/V
2996122 300 37 40 83 60 108 Vv
504121723 Z HOLES
(@ AGUJEROS) /
e 9 HOLES
(PERNOS)
IVECO
DAILY (2006-)
IVECO DAILY VIV
EUROCARGO
55492 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
40206MB600 278 24 28 94 46 118 V
5001871213 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 5 HOLES
(PERNOS)
NISSAN RENAULT
CABSTAR MAXITY
TOYOTA
CELICA
AUTOU
DKW
VOLSKWAGEN
GOLF 1l
55493 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
43206MB600 280 14 16 108 62 125 S
43206-MBE00 =
- (@ AGUJEROS) /
e 6 HOLES
(PERNOS)
NISSAN VOLSKWAGEN
CHEVROLET GOLF 1l
AVEO
RENAULT
MAXITY
TOYOTA Igual a: 55519
CELICA pero sin
corona de ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




- |
T-r | S—
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. lé i

: DISCOS DE FRENO

m-

55494 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
17870 428 41 45 255 168 | 328 \Y
017870 @ HOLES O
(@ AGUJEROS) /
SUIER 10 HOLES Z
(PERNOS) L
SCHMITZ &
ROTOS
L]
A
0
55495 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V (i)
9064210012 300 28 32 85 70 130 | V D
2E0615301 P BOLes
(& AGUJEROS) /
GUIER 6 HOLES
(PERNOS)
MERCEDES
SPRINTER
VOLSKWAGEN
CRAFTER
55496 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
2996131 298 25 28 78 75 123 \Y
504121605 T ROLes
(@ AGUJEROS) /
GUIER 6 HOLES
(PERNOS)
IVECO
DAILY I/IVIV - TRAKKER
VOLSKWAGEN
PASSAT
DELANTERO
55497 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V
6754230612 - - - - - - -
@ HOLES
(& AGUJEROS) / )
STUDS
(PERNOS)
MERCEDES

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

AR

._/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

+ DISCOS DE FRENO

Al

55498 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
2995702 377 41 45 113 | 107 | 144 | V
2995894 2 HOLES
2996708 (@ AGUJEROS) / 14 HOLES X 15.3 MM
STUDS ’ '
7187541 (PERNOS)
IVECO
EUROCARGO -
\-‘/ EUROFIRE
DELANTERO
55499 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
4079001700 430 37 45 189 |131,5| 215 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / )
STUDS
(PERNOS)
SAF
55500 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
2996027 295 15 17 76 70 124 | S
7186309 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
ey 6 HOLES
(PERNOS)
IVECO ittty
DAILY 1I/IVIV _\“*
With %
ABS Ring =
F
TRASERO CON CORONA
DE ABS
55501 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
42546401 290 19 22 64 111 | 170 | S
504079365 2 HOLES
504080994 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES M18 X 1,5 MM.
STUDS
(PERNOS) 6 STUDS
IVECO
DAILY
DELANTERO
CON PERNOS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




T-" ™~
D
W===7/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. | i ;Z‘ DISCOS DE FRENO
55502 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
2996121 290 25 28 74 46 95 Vv
504121612 oS @)
(@ AGUJEROS) /
SUIER 9 HOLES 12,5 MM. Z
(PERNOS) L
IVECO E
DAILY I/IVIV
Apartir > 2006 L
A
DELANTERO 8
55503 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D PE |S/V (i)
2996043 294 | 21 24 | 84 [875 | 108 | V QO
7186485 TS
(@ AGUJEROS) /
R 8 HOLES 10,5 MM.
(PERNOS)
IVECO DAILY II/IVIV e,
MITSUBISHI L 200 “,
RENAULT PARTNER with 2
VOLVO N10 ABS Ring =
TOYOTA HILUX F
TRASERO CON CORONA
DE ABS
55504 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
4367107 272 | 10 12 63 54 - S
4367108 TS
1362867 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES 14 MM
STUDS :
4457989 (PERNOS)
4475316
230761 FORD
55505 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D PE |S/V
6754210012 377 | 4 45 | 211 | 132 | 238 | V
1002522 STOLES
(@ AGUJEROS) /
ety 10 HOLES M14 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MERCEDES

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
100



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=2

-

DISCOS DE FRENO

55506 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
9704231112 335 28 34 153 | 112 | 177 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
U 8 HOLES X M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MERCEDES
ATEGO
A PARTIR DE 10.04 >
TRASERO
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |(S/V
2996009 320 27 30 215 | 134 | 277 | V
71875678J 2 HOLES
7187569 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES M14 X 1.5 MM
STUDS ' '
(PERNOS)
IVECO i
EUROCARGO —r,
TECTOR m,,\%
ABS Ring =
Igual a 55121 =F
pero con ABS CON CORONA
TRASERO DE ABS
55508 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
5010598305 375 41 45 174 | 119 | 142 | V
20700509 2 HOLES
20931241 (@ AGUJEROS) /
ey 10 HOLES X 14,9 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MIDLUM
MAN
TGA
VOLVO
FL
DELANTERO
55509 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
5010598306 375 41 45 222 | 166 | 275 | V
2074423 2 HOLES
7482421131 (@ AGUJEROS) /
s 8 HOLES X 22,5 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MIDLUM
VOLVO

FL

TRASERO

101

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




AR

._/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

: DISCOS DE FRENO

55510 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
2996028 296 13 16 76 69,5 | 125 S O
7188080 g

(2 AGUJEROS) / 6 HOLES 15,6 MM Z
STUDS
(PERNOS) 1 HOLES 8,7 MM. LU
IVECO E
DAILY H/IVIV
A PARTIR DE 05.06 > Lu
OPEL D
CORSA
TRASERO 8
55511 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V (L)
81508030063 335 26 34 154 | 118 | 176 \Y D
81508030054 -
81508030062 (PAGUIEROS)/ | 10 HOLES X M14 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MAN
FOCL-L -
TGA-TGL-TGM
TRASERO
55512 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
81508030058 432 40 45 206 | 118 | 230 \Y
81508030064 LS
(@ AGUJEROS) /
ST 16 HOLES X M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MAN
TGA-TGS -TGX
IVECO
DAILY I1/1ll - EUROCARGO -
EUROSTAR - EUROTECH -
EUROTR?E?&EE-RSTRALIS - DELANTERO Y
TRASERO
55513 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
81508030044 377 40 45 106 | 111 | 144 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
SUIER 12 HOLES X 17 MM.
(PERNOS)
MAN
TGA-TGS -TGX - TGM
A PARTIR DE > 2005
DELANTEROY
TRASERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
102



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

AR

._/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

: DISCOS DE FRENO

55514

O.E.M.:

@A |Bmin. [Bmax.| @C

D

OE

S/V

4144210012

270 19 22 67

35.6

\%

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

5 HOLES

MERCEDES
VANEO
A PARTIR DE 06-02 >

DELANTERO

55515

O.E.M.:

@A |[Bmin. |Bmax. | @C

D

OE

S/V

1684230212

258 7 8 67

55,2

A1684230212
230599

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

5 HOLES

MERCEDES
CLASE A - VANEO
A PARTIR DE 06-02 >
VOLSKWAGEN
ROVER / AUSTIN

TRASERO

O.E.M.:

@A |Bmin. [Bmax.| @C

D

OE

S/V

402069X602

375 37 45 169

138

196

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

10 HOLES M14 X 1,5

NISSAN
ATLEON 160
A PARTIR DE 01/2004 >

55518

O.E.M.:

@A |Bmin. [Bmax.| @C

D

OE

S/V

2996033

294 21 24 84

83,5

108

7188210

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

8 HOLES 10,5 MM.

IVECO

TRASERO

103

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




\Sas==='/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. l " } DISCOS DE FRENO
55519 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
43206-MB60A 280 13 16 108 62 127 S
43206MB60A TN @)
5001871281 (@ A(;_l#iEDR;OS)/ 6 HOLES X 10,5 MM. Z
5001871282 (PLRADS) L]
i
NISSAN
CABSTAR —, LL
A PARTIR DE 10.06 > with "% L
RENAULT ABS Ring g a
MAXCITY =
A PARTIR DE 03.07 > CON CORONAA 8
TRASERO DE ABS 0
55521 O.E.M.: @A |Bmin. B max. | @C D @E |S/V (Q
20763234 410 43 47 263 167 | 335 Vv O
5010598309 SToEsS
(@ AGUJEROS) /
e 10 HOLES X 33 MM.
(PERNOS)
VOLVO
FL II

A PARTIR DE 05/2006 >

TRASERO
55522 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
2996010 304 | 28 30 | 165 | 129 | 205 | V
7187567 STIOIES
7187567L (@ AGUJEROS) / 6 HOLES 18,2 MM
STUDS
RS, 2 HOLES M10
IVECO o
EUROCARGO —ltr,
With
ABS Ring =
F
TRASERO CON CORONA
DE ABS
55523 0O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
2996327 432 | 41 45 | 210 | 139 | 240 | V
7189475 STIOES
(@ AGUJEROS) /
et 12 HOLES M16 X 2 MM.
(PERNOS)
IVECO
STRALIS

NOTA: @C: 210/ 254

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
104



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

: DISCOS DE FRENO

55525 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
7189265 330 29 32 185 |129,5| 245 V
799641

(@ AGUJEROS) /
STUbs 6 HOLES X 20 MM.
(PERNOS)
IVECO
EUROCARGO
EUROFIRE
TECTOR
A PARTIR DE 09-2006>
DELANTERO
O.E.M.: @A |B min. |Bmax.| @C D OE |S/V
7189456 330 29 32 185 |129,5| 245 Vv
2996418 SToEs
(@ AGUJEROS) /
rubs 6 HOLES X 20 MM.
(PERNOS)
IVECO tttes,,,
EUROCARGO —
TECTOR with ‘%_
A PARTIR DE 09-2006> ABS Ring &
=
CON CORONA
TRASERO DE ABS
55529 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D PE [S/V
1009863 430 37 45 131 | 130 | 168 -
Y011003643 STOES
4079000500 (@ AGUJEROS) / 12 HOLES 19 MM.
STUDS
9424211312 e 3 HOLES M12
4079000501
4079000502 SCHMITZ
55530 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
81508030053 335 30 34 90 93 120 V
81508030042 SToEs
(3 AGUJEROS) /
STubs 10 HOLES
(PERNOS)
MAN
FOCL-L-M-
TGL - TGM
A PARTIR DE 2005 >
DELANTERO

105

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




b-.l' T-"
D !
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. 1

i gn- DISCOS DE FRENO

55531 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
9054200072 300 26 30 120 | 115 | 193 Vv
@ HOLES O
il 8 HOLES M10 X 1,5 MM. Z
(PERNOS) L
MERCEDES i, &
SPRINTER “
With
ABS Ring E LU
g A
CON CORONA 0
DE ABS 8
55532 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V (Q
6754210012 377 | 41 45 | 211 | 132 | 238 | V A
1002522 TS
(@ AGUJEROS) /
TTUDS 10 HOLES M12 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MERCEDES
ATEGO I
55536 O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
8980062590 280 23 28 88 40 107 \Y
8973606780 SToEs
(@ AGUJEROS) /
TTUDS 6 HOLES M10 X 1,5 MM.
(PERNOS)
ISUZU
D MAX-RODEO
55537 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
7420924728 290 23 26 73 77 95 Vv
7420924727 SToES
(@ AGUJEROS) /
TTUDS 10 HOLES 12,5 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MASCOT
DELANTERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
106



—/ MATERIL INDUSTRIAL, S.L. l IIB DlSCOS DE FRENO

55538 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
2100438 432 40 45 208 135 | 235 Vv
9 @ HOLES
) @ACIEROSI | 10 HOLES X M16 X 1,5MM.
O (PERNOS)
@) SAMRO
N FONTENAX
)
M
T
A
[
Z 55539 0.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O 42115903 405 40 44 180 64 200 Vv
@ HOLES
(@ AGUJEROS) / _
STUDS
(PERNOS)
IVECO
55540 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V
68324695 434 40 45 264 | 170 | 335 S
“VBRO0I2
(¥ AGUJEROS) /
SUIERS 10 HOLES
(PERNOS)
MERITOR
RENAULT
VOLVO
55541 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
68323736 435 40 45 194 | 135 | 220 Vv
68325977 TN
10721062 (@ AGUJEROS) / 10 HOLES M16 X 1.5
STUDS 1
10977055 (PERNDS)
76602A
MBR9016 MERITOR -r:HHH,,I
VAN HOOL —
With
ABS Ring =
=
CON CORONA
DE ABS

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
107



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

Al

DISCOS DE FRENO

55542 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
QMK326334 309 36 40 44 54 | 140 | V
QMK-326334 TN @)

MK326334 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES X M12 Z
STUDS
MK-326334 (PERNOS) L
MITSUBISHI &
CANTER 2005
L
A
0
55543 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V (L)
MK449352 288 22 24 104 56 126 V D
MK-449352 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
T 6 HOLES 10,5 MM.
(PERNOS)
MITSUBISHI
CANTER 2006
DELANTERO
O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OGE [(S/V
4079001800 377 39 45 - 141 - -
4079001801 S CILES
(@ AGUJEROS) /
STUDS HOLES
(PERNOS)
SAF
BL9 LLANTA 19.5"
55546 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
5010598308 410 41 45 131 94 165 Vv
20031249
@ AGUJEROS) /
R TR 10 HOLES X 18 MM.
(PERNOS)
RENAULT
NEW MIDLUM DXI
VOLVO
MERITOR
DELANTERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
108



,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55547 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
20523409 375 41 45 180 45 165 \Y
g 851010494 TS
) 85103805 (@ AGUJEROS) / )
STUDS
0 5001867799 (e
O RENAULT
) VOLVO
O
ITl IGUAL A 55394 PERO
'|'| VENTILADO KIT DE AMARRE
;U 51124
L
Z 55548 0.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O 5010598304 330 28 34 193 | 137 | 245 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
SUIER 6 HOLES X 20 MM.
(PERNOS)
RENAULT
NEW MIDLUM DXI
A PARTIR DE 05/2006 >
55549 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D PE [S/V
3079001601 377 - 45 - - - -
@ HOLES
(& AGUJEROS) /
SUIER 6 HOLES X 20 MM.
(PERNOS)
SAF iy,
With
ABS Ring =
=
CON CORONA
WABCO - PERROT DE ABS
55551 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
81508030051 380 41 45 153 | 107 | 180 | V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
SUIER 12 HOLES M14 X 1.5 MM.
(PERNOS)
MAN
TGM Serie 13
DELANTERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
109



- |
T-r | S—
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. lé i

: DISCOS DE FRENO

m-

55552 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D QE |S/V
81508030052 380 41 45 167 | 137 | 190 | V
@ HOLES O
@AGUIEROS)/ | 12 HOLES M14 X 1.5 MM. Z
(PERNOS) L
MAN E
TGM Serie 13
L
A
TRASERO 8
55553 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V (Q
MK356572 266 | 22 | 24 | 132 |815 | 170 | V A
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
bs 6 HOLES M10X1,5
(PERNOS)
MITSUBISHI
CANTER FUSO
FB83
DELANTERO
55554 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax. | @C D @E |S/V
MC894847 293 36 40 109 | 54 - V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
s 5 HOLES M10 X 1,5 MM.
(PERNOS)
MITSUBISHI
CANTER FUSO
FBS3
TRASERO
55555 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax. | @C D PE |S/V
5001871214 290 24 27 96 53 | 120 | V
40206-9X403 TS
(@ AGUJEROS) /
ey 6 HOLES M10 X 1,5 MM.
(PERNOS)
RENAULT
MAXITY 4,5 ton.
A PARTIR DE 2007>
DELANTERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
110



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

gy

: DISCOS DE FRENO

55556

O.E.M.:

@A |Bmin. [Bmax.| @C

D OE |S/V

898001342

265 33 35 104

80 | 144 | V

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

6 HOLES M12 X 1,5 MM.

ISUZU
NLR - NMR
A PARTIR DE 2006>

DELANTERO

O.E.M.:

@A |[Bmin. |Bmax. | @C

D OE |S/V

898024006

275 27 30 110

98 - \%

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

5 HOLES M12 X 1,5 MM.

ISUZU
NPR
A PARTIR DE 2006>

TRASERO

O.E.M.:

@A |B min. |Bmax. | @C

D GE |S/V

8200688880
93197403
4419359

300 | 26,5 | 29 90

70 - \%

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

5 HOLES X 18 MM.

RENAULT
Master IIl - 2-2010>
NISSAN
NV 400 - 11.11 >
OPEL
MOVANO - 05.10 >

DELANTERO

55559

O.E.M.:

@A |Bmin. [Bmax.| @C

7485123974

@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS
(PERNOS)

RENAULT
Master 2.3 - 2-2010>

TRASERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

111




,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

=T

1

DISCOS DE FRENO

TOYOTA AURIS

55560 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
40206-9X100 - - - - - - -
402069X100 SToES

(@ AGUJEROS) / )
STUDS
(PERNOS)
NISSAN
55561 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
7420924727 290 23 26 73 77 95 S
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
ey 10 HOLES
(PERNOS)
RENAULT
MASCOT 2
2008 >
TRASERO
55562 0O.E.M.: @A |B min. [Bmax.| @C D @E |S/V
4249K7 280 | 14,2 16 - 80 - S
424930 @ HOLES
424931 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES 17.5 MM.
STUDS
4249A1 (PERNOS) 5 HOLES 9 MM.
51740245 -
CITROEN
Citroén Jumper 04.06 >
FIAT
Ducato 07.09 >
PEUGEOT
407-508-607-
BOXER-RCZ - 04.06 > TRASERO
O.E.M.: @A |B min. |Bmax. | @C D OE |S/V
4249K8 280 | 14,2 16 79 82 130 S
424939 @ HOLES
424940 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES 17.5 MM.
STUDS
4249A2 (PERNOS) 5 HOLES 9 MM.
424939 -
424940 CITROEN
4249A2 C3-C4-C6-DS3-
JUMPER - 04.06 >
51?28528 FIAT DUCATO - 07.09 >
PEUGEOT
51856412 407 - 508 - 607-
51749275 BOXER - RCZ - 04.06 > TRASERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

112

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




ARHY ._.g_,._',"' D
s/ MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. l " E’ DlSCOS DE FRENO
55564 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
40206-9X40B 322 28 30 160 115 | 205 Vv
O V061004150 STOIES
a 061004200 (@ AGUJEROS) / 6 HOLES 20MM.
STUDS
0 061004360 RS, 2 HOLES M8
062004380
@) 40206-9X000 NISSAN .
0) 40206-9X001 ATLEON ""\e%
O 40206-9X405 - 5‘:1'; z
40206-9X406 =
|'|'| =
40206-9X407
T CON CORONA
T DELANTERO Y TRASERO DE ABS
L
Z 55565 0.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
O 432000367R 305 10 12 90 71,5 - S
9434119971;16026 Bl
(@ AGUJEROS) /
SUIER, 5 HOLES
(PERNOS)
RENAULT
Master Ill - 02.11 >
NISSAN
NV 400 - 11.11 >
Opel
Movano B - 12.10 > TRASERO
55566 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
432064087R 305 10 12 91 71,5 - S
;3412618088407 e
(@ AGUJEROS) /
SUIER 8 HOLES
(PERNOS)
RENAULT
Master Ill - 02.10 >
NISSAN
NV 400 - 11.11 >
Opel
Movano B - 5.10 > TRASERO
55567 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V
432067943R 302 15 18 120 51 140 S
93168942 oS
@ AGUJEROS) /
R TR 8 HOLES 8 MM.
(PERNOS)
RENAULT
Master Ill - 02.10 >
NISSAN
NV 400 - 11.11 >
Opel
Movano B - 5.10 > TRASERO

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
113



b-.l' T-"
| BQ
,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. l

i gn- DISCOS DE FRENO

55568 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V

7701209839 280 22 24 61 44 | 108 | V

@ HOLES
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES 15,8 MM.

o 2 HOLES 8,6 MM.

RENAULT
KANGOO -
KANGOO EXPRESS
MERCEDES
CITAN
NISSAN

DELANTERO

KUBISTAR

55569 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0

51854567 284 | 202 | 22 | 59 |435| 98 |V
51897455 TN

51914663 (@ AGUJEROS) /
STUDS 5 HOLES 13 MM.
(PERNOS)

FIAT
DOBLO (263) - DUCATO
OPEL
COMBO (X12)
ALFA ROMEO
147 - 156 - 164 -

GT - SPIDER

55570 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V

424945 268 10 12 61,8 | 73,2 | 108 | S
424946 2 HOLES

(@ AGUJEROS) /
SUIER, 4 HOLES

(PERNOS)

CITROEN
BERLINGO -
C4 -DS4 - DS5 - 03.09 >
PEUGEOT
3008 - 308 - 5008 - 09.07 >
PARTNER - 04.08 >

ROVER / AUSTIN

55571 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |[S/V

9034210012 285 - 22 85 72 1130 | V
9034210112

@ HOLES

(@ AGUJEROS) /
SUIERS 5 HOLES

(PERNOS)

MERCEDES
SPRINTER

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS
114



S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

-

DISCOS DE FRENO

55572 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
7HO0615301F 333 - 32,5 76 55,4 [119,7| V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 5 HOLES
(PERNOS)
VOLSKWAGEN
TRANSPORTER
55573 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
7H0615601B 293,7 - 22 76 44,2 | 120 Vv
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 5 HOLES
(PERNOS)
VOLSKWAGEN
TRANSPORTER
55574 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
7L6615601E 314 - 22 76 75,7 | 120 \Y
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
DS 5 HOLES
(PERNOS)
VOLSKWAGEN
TRANSPORTER
55575 0O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
424920 279,7 - 28 71 48 108 V
[
(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
4249J9 (PERNOS)
9404249878 -
9467548387 CITROEN
JUMPY
FIAT
SCUDO
PEUGEOT
EXPERT

115

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




,_j MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

m-4

VL

DISCOS DE FRENO

55576 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
424924 303.7 - 28 71 48 108 | V
424925 STIOLES
424992 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES

STUDS
4249K0 (PERNOS)
0001440027088 -
9467548587 CITROEN
9467548588 JUMPY
FIAT
SCUDO
PEUGEOT
EXPERT

55577 O.E.M.: @A |Bmin. |[Bmax.| @C D @E |S/V
424922 289,8 - 14 71 49 108 | S
424923 @ HOLES
424991 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES

STUDS
9404249918 (PERNOS)
9467548487 -
CITROEN
JUMPY
FIAT
SCUDO
PEUGEOT
EXPERT

55578 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
424928 280 - 28 73 | 715|118 | V
424929 2 HOLES
424998 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES

STUDS
4249K2 (PERNOS)
51705749 :
51740246 CITROEN
51848620 JUMPER
51848621 FIAT
DUCATO
PEUGEOT
BOXER

55579 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
424937 300 - 32 80 | 73,5 - \%
424938 2 HOLES
4249A6 (@ AGUJEROS) / 5 HOLES

STUDS
51705758 (PERNOS)
51740249 -
CITROEN
JUMPER
FIAT
DUCATO
PEUGEOT
BOXER

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

116

o)
Z
LU
%
LL
LU
a
0
0]
O
)
0




S,
0
0
O
0
9,
m
T
Y
m
Z
O

,_} MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

l

;.;. DISCOS

DE FRENO

55580 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |S/V
424941 300 - 16 79 80 130 S
v

(@ AGUJEROS) / 5 HOLES
STUDS
51740250 GEoR)
51749555 -
CITROEN
JUMPER
FIAT
DUCATO
PEUGEOT
BOXER
55581 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
7E0615301C 340 - 32,2 76 55,4 | 120 Vv
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
STUDS 5 HOLES
(PERNOS)
VOLSKWAGEN
TRANSPORTER
55582 O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
7H0615301D 308 - 29,3 76 55,2 | 120 V
JZW615301E TGS
(@ AGUJEROS) /
DS 5 HOLES
(PERNOS)
VOLSKWAGEN
TRANSPORTER
TOUAREG
55583 0O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D @E |S/V
57RS305716 377 38 45 169 129 196 \Y
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
TTUDS 8 HOLES M14 X 1,5
(PERNOS)
BMC T
PRO BUS &2
LLANTA 19,5" with
ABS Ring _E
=
CON CORONA
DE ABS

117

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS




I_,_ r

E 5 =
T
¢
A i

DISCOS DE FRENO

PAN 19-1

O.E.M.: @A |Bmin. [Bmax.| @C D OE |(S/V
50390001 430 38 45 - 187 | 335 Vv
6622256114 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
e 10 HOLES M22,5
(PERNOS)
VALKX
TRASERO
PAN 22-1
55585 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E [S/V
40206LA600 375 37 45 169 | 138 | 196 V
@ HOLES
(@ AGUJEROS) /
e 12 HOLES M14 X 1,5
(PERNOS)
NISSAN
ATLEON 160
A PARTIR DE 08/2006 >
TRASERO
55586 O.E.M.: @A |Bmin. |Bmax.| @C D @E |S/V
50390002 370 37 45 - 187 | 335 \Y
6621956134 2 HOLES
(@ AGUJEROS) /
e 10 HOLES M22,5
(PERNOS)
VALKX

LAS MARCASY LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

118

DISCOS DE FRENO



